
Χριστουγεννιάτικη συναυλία σήμερα 
στην πλατεία Δημαρχείου Βέροια

Την επίλεκτη αθλήτρια στην Εθνική 
Ομάδα Ρυθμικής, Κων/να Καλοϊδου 
υποδέχθηκε ο Δήμαρχος Βέροιας

Τάσος Μπαρτζώκας:
 Η Ημαθία

 μπορεί να γίνει 
το πιο επιτυχημένο

 παράδειγμα 
Πρότυπου 

Τουριστικού 
Προορισμού!

CMYK

ΤΕΤΑΡΤΗ 22 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2021 • Αρ. Φύλλου 12.818 • Τιμή 0,60 ευρώ

ΑΔΕΣΜΕΥΤΗ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ ΗΜΑΘΙΑΣ

Από το Δημοτικό Ωδείο 
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Ο Βιολογικός θα «καθαρίσει» 
στην Δικαιοσύνη!

  Περίπου 2 ½ ώρες διήρκεσε η συζήτηση για το 
θέμα του βιολογικού στην μαραθώνια συνεδρίαση 
της Δευτέρας(20/12) και θεωρώ ότι κάποια πράγματα 
έγιναν πιο καθαρά στο μυαλό μας. Πάμε να δούμε τα 
σημεία. Αποδείχθηκε ότι δεν υπάρχει πιστοποίηση της 
πρωτοποριακής μεθόδου του κ. Γκανάτσιου για την 
«εξαφάνιση» του 100% της λυματολάσπης, κάτι που 
δίνει «πόντο» στον Παυλίδη. Οι εξηγήσεις όμως του κ. 
Γκανάτσιου και για την απάντηση Μαουρερ και για το τι 
συμβαίνει και αποδομείται η λυματολάσπη, ακούστηκαν 
πειστικές, αρκεί να ελεγχθούν και να τσεκαριστούν ότι 
ισχύουν, κάτι που μάλλον δίνει «πόντο» στην διοίκηση. 
Τώρα για το θέμα της ψηφοφορίας που ζήτησε ο κ. 
Παυλίδης για να λάβει την στήριξη του δημοτικού 
συμβουλίου προκειμένου να προχωρήσει στην κατάθεση 
του φακέλου σε κάθε αρμόδια αρχή, θεωρώ ότι δεν το 
χειρίστηκε σωστά, αφού έτσι όπως το «σέρβιρε» ήταν άνευ 
αντικειμένου και ουσίας, γιατί είχε ήδη προεξοφλήσει τις 
κινήσεις του. Ίσως αν είχε προηγηθεί πρώτα η συζήτηση 
στο συμβούλιο και μέσα από εκεί πρότεινε τις ενέργειες να 
ήταν πιο «εύπεπτη» ενέργεια. Μικρή πλέον σημασία έχει, 
αφού η υπόθεση θα εξεταστεί από την δικαιοσύνη και ας 
ξεκαθαρίσει τι είναι καλύτερο για τον δημότη της Βέροιας.  
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Αναστασίας φαρμακολυτρίας,

Χρυσογόνου

Επάγγελμα...δημοτικός περπατητής!
ΠρινλίγεςημέρεςπαρακολουθώνταςστηνtvντοκιμαντέρσχετικόμεμιαπόλητηςΓερμανίας,τηνπροσοχήμου

τράβηξεέναςάγνωστοςσεεμάςεπαγγελματίαςτουδήμουτηςσυγκεκριμένηςπόλης.ΟεπαγγελματίαςΠΕΡΠΑΤΗ-
ΤΗΣ,απότορήμαπερπατώκαιόχιπεριπατητήαπότοκάνωπερίπατογιααναψυχή!

Καιεξηγούμαι:Στηνσυγκεκριμένηγερμανικήπόληκαισταπλαίσιατηςεύρυθμηςλειτουργίαςτης,οδήμοςδια-
θέτειυπαλλήλουςειδικότητας…περπατητή!Οισυγκεκριμένοιυπάλληλοι(μάλλονλίγοιστοναριθμό)περπατούν-τρι-
γυρνούνολημερίςστιςγειτονιέςκαιστουςδρόμουςτηςπόληςκαιστόχοςτουςείναιναεντοπίσουντυχόνπαρατυ-
πίες-προβλήματακαιδυσλειτουργίεςστηνπόλη.

Αμέσως μετά τον εντοπισμό και αφού καταγράψουν το πρόβλημα(ώρα, ημέρα, σημείο) ο «περί ο λόγος
υπάλληλος»τηλεφωνείσεειδικήυπηρεσίατουδήμου,ηοποίαεπιλαμβάνεταιτουθέματος.Δεναρκείταιοπερ-
πατητήςμόνοστηνμέχριεκείτοσημείοδιαδικασία,αφούοίδιοςήσυνάδελφόςτουξαναπερνάαπότοσημείο
γιαναδειτιέγινε!

 Σε κάποιεςπεριπτώσεις οι δημότες αναγνωρίζοντας τους «περπατητές» από την ειδική στολήπουφορούν
τουςπλησιάζουνκαι τουςυποδεικνύουνκάτι το«στραβό».Σκουπίδιαέξωαπόκάδους,μπάζααπόανακαινίσεις,
λακκούβες, «βουλωμένα»φρεάτια, «σβησμένες» διαβάσεις, σπασμέναπλακάκια, ξερά κλαδιά, διαρροές δικτύου
ύδρευσης, εγκαταλειμμένα οχήματα, αλλά και «ξεχασμένες»πόρτες και παράθυρα, όπως και για μέρες ανοικτά
γκαράζχωρίςκίνησηστοσπίτι,είναικάποιααπόταθέματαπουτραβούντηνπροσοχήτων«περπατητών».

Εντυπωσιάστηκααπότονθεσμότου«περπατητή»καικυρίωςαπότοαποτέλεσμαμετηνταυτόχρονηκαλαίσθη-
τηόψητηςπόληςκαιτηνυπευθυνότητατωνπολιτών.

Αςμηνπεριμένουμεμόνοαπότοναρμόδιοαντιδήμαρχοναπεράσειαπόόλουςτουςδρόμουςτηςπόληςγιανα
εντοπίσειταπροβλήματακαιναδώσειταυτόχροναλύσεις.Ανακόμηδενείναιοδήμοςμαςέτοιμοςναυιοθετήσει
έναντέτοιοθεσμό,αςευαισθητοποιηθούμεωςάμισθοιπερπατητέςκαιαντίναπροσπερνάμεταπροβλήματα,ας
συμβάλλουμεστηνεπίλυσήτουςενημερώνονταςτηναρμόδιααρχή.

Χριστούγεννα με βιβλία και μικρές εκπλήξεις
από την γιορτινή δημόσια βιβλιοθήκη Βέροιας

Μετάαπόμίαπερίεργηκαιδύσκοληχρόνιαη
δημόσιαβιβλιοθήκη τηςΒέροιαςάρχισεσιγά-σι-
γάναεπιστρέφειστιςπαλιέςκαλέςσυνήθειεςκαι
ναδέχεταιστουςχώρουςτηςφίλουςκαιμέληγια
δανεισμόβιβλίων.Στουςμήνες του λκοντάουνη
βιβλιοθήκηαναγκάστηκε να κλείσει, όπως όλοι,
αλλά η ευελιξίαπου την χαρακτηρίζει μετατρά-
πηκεσεμιαωραία ιδέαμε διανομήβιβλίων κα-
τ΄οίκον.Καιμιλάμεγια10.000βιβλία!Τιςημέρες
αυτέςμπήκεσεγιορτινόκλίμαμεμικρέςδράσεις
και τήρηση των υγειονομικώνμέτρων λόγω της
πανδημίαςπου συνεχίζεται και εξακολουθεί να
δανείζειμεφυσικήπλέονπαρουσία.Ήδηοαριθ-
μός είναι υψηλός και είναι σπάνιο για μίαβιβλι-
οθήκη τηςπεριφέρειας να δανείζει 9.000βιβλία
τομήνα.Σπάνιοαλλά και ενθαρρυντικό.Από τα
9.000βιβλία, τα 4.000 είναιπαιδικά, όπως είπε
μιλώνταςστηνεκπομπή«πρωινέςσημειώσεις»τηςΣοφίαςΓκαγκούσηστονΑΚΟΥ99,6ηυπεύθυνητηςΔημόσιαςΒιβλι-
οθήκηςΑσπασίαΤασιοπούλου.Πρώταστιςπροτιμήσειςείναιταπαιδικάβιβλίακαιακολουθείτοελληνικόμυθιστόρημα,
ηξένηλογοτεχνίακαιταπαιδαγωγικάβιβλία(κυρίωςβιβλίαπουδανείζονταιφοιτητέςγιαμεταπτυχιακάκαιεργασίες)ενώ
μεγάληαύξησηέχουνκαιταβιβλίαψυχολογίαςκαιαυτοβελτίωσης.

Καιδενείναιμόνοταβιβλία,αφούυπάρχειηδυνατότηταναδανειστείκάποιοςφωτογραφικέςμηχανέςκαιactionκάμε-
ρες,αρκείναείναιάνωτων13ετών.«Ότιυπάρχειστηβιβλιοθήκηείναιγιανατοχρησιμοποιείοκόσμοςκαιελπίζουμεότι
γρήγοραταπράγματαθααλλάξουνπροςτοκαλύτεροκαιθαμπορούμεναέχουμεκαιπερισσότερεςδράσεις»είπεηκα
Τασιοπούλουσημειώνονταςοτιταμέλητηςβιβλιοθήκηςαυξάνονταισταθερά.

Αυτέςτιςημέρεςμάλισταδιατίθενταιπάραπολλάχριστουγεννιάτικαβιβλία,ηατμόσφαιρακαιηδιακόσμησητουχώ-
ρουείναιεορταστική,ενώοικατάλογοιτηςβιβλιοθήκηςέχουνεμπλουτισθείμε10.000καινούργιαβιβλίαπουπεριμένουν
τουςαναγνώστεςτους,μαζίμεμικρέςωραίεςεκπλήξειςκαιμικρέςμουσικέςδράσεις.Παράλληλαθαστηθείέναςχώρος
μεlegoγιαναμπορούνναπαίζουνταπαιδιάτιςμέρεςτωνσχολικώνδιακοπών.

Υπάρχεικάποιοςπουδενθαήθελεναείναιπαιδίμετέτοιεςπρο(σ)κλήσεις;

Προσωρινέςκυκλοφοριακέςρυθμίσειςσήμερα
σετμήματηςΜ.ΑλεξάνδρουΒέροιας

Γιατηνασφαλήδιεξαγωγήτηςοδικήςκυκλοφορίας,τηνπρόληψητωντροχαίωνατυχημάτων,τηνεξυπηρέτησηκαια-
σφάλειατουκοινούκατάτηδιάρκειαεργασιώνμεταφοράςοικοδομικώνυλικώνεπίτηςοδούΜ.ΑλεξάνδρουτηςΒέροιας,
ηΔιεύθυνσηΑστυνομίαςαποφάσισετηναπαγόρευσητηςκυκλοφορίας,παντόςείδουςοχημάτων,σετμήματηςοδούΜ.
ΑλεξάνδρουαπότηνσυμβολήτηςμετηνοδόΒενιζέλουέωςτηνσυμβολήτηςμετηνοδόΕδέσσης,σήμεραΤετάρτη22-
12-2021από14:30΄έωςκαιτις16:30΄.Ηκυκλοφορίατωνοχημάτων,κατάτιςώρεςτηςαπαγόρευσηςκυκλοφορίαςστην
παραπάνωοδόθαδιεξάγεταιμέσωπαρακαμπτήριωνοδών.

Ξεκίνησαντοσαββατοκύριακοοιβόλτες
μετοliftστοΧιονοδρομικόΣελίου

Με τον δρόμοπεντακάθαρο και θερ-
μοκρασία2-3βαθμούςκάτωαπότομη-
δέν, αλλά με υπέροχη λιακάδα το Σέλι
και ειδικά το χιονοδρομικό κέντρο ήταν
μια εξαιρετική επιλογή για κυριακάτικη
βόλτα.Μετοτοπίοκαλυμμένοαπόχιόνι,
ανκαιχρειάζεταιπερισσότερο,οικογένει-
ες κυρίωςμεμικράπαιδιά διασκέδασαν
στην παιδική πίστα, ενώ μεγαλύτεροι
έκαναν βόλτα με το λιφτπου ήταν δω-
ρεάνόλη την ημέρα. Γιαπρώτοσαββα-
τοκύριακο λειτουργίας η επισκεψιμότητα
τόσοστοχιονοδρομικό,όσοκαιστοχω-
ριό ήταν καλή,ωστόσοόπωςανέφεραν
επαγγελματίες, αλλά και άνθρωποι του
χιονοδρομικού χρειάζεται ναπέσει πε-
ρισσότερο χιόνι για ναπροσελκύσει το
χειμερινό θέρετρο του Βερμίου ακόμη
περισσότεροκόσμοκαι κυρίως τουςλά-
τρειςτουσκι.

Δείτε βίντεο και φωτογραφίες στο 
laosnews.gr



Ένα σχέδιο δύο φά-
σεων ανακοίνωσε χθες 
ο πρωθυπουργός στην 
εισαγωγική στη συνε-
δρίαση του υπουργικού 
συμβουλίου, για να πε-
ράσουμε με ασφάλεια 
τις γιορτές, όπως είπε, 
χωρίς να παγώσει η οι-
κονομία και η κοινωνία 
αλλά και χωρίς οι δρα-
στηριότητες αυτών των 
ημερών να μας κοστί-
σουν αργότερα» ,τόνισε 
ο κ. Μητσοτάκης επιση-
μαίνοντας ότι αντί να ε-
πιβάλλει κάτι σε όλους, 
επέλεξε να εμπιστευτεί 
όλους, προτάσσοντας το 
όπλο των self test  που 
θα διαθέσει η πολιτεία 
δωρεάν για όλους, ώστε εμβολιασμένοι και μη, να κάνουν ένα 
test κατά την διάρκεια των γιορτών και το δεύτερο αμέσως μετά 
την Πρωτοχρονιά, ενώ θα συνεχίσουν να γίνονται παντού οι δια-
γνωστικοί έλεγχοι από τα συνεργεία της πολιτείας.

«Στη χώρα μας, επειδή είχαμε λιγότερους εμβολιασμούς, 
διατηρήσαμε την ελεγχόμενη πρόσβαση σε κλειστούς χώρους 
και φυσικά τα μέτρα ατομικής προστασίας, που τώρα δικαιώ-
νουν την αναγκαιότητά τους. Ταυτόχρονα όμως αποδεικνύεται 
ότι η τρίτη δόση του εμβολίου αποκρούει την βαριά νόσηση 
από τη μετάλλαξη Όμικρον. Καθώς, λοιπόν, εδώ τα κρούσματα 
τις τελευταίες εβδομάδες βρίσκονται σε ύφεση και σε διαρκή 
καθοδική πορεία -είναι μία ύφεση της τάξης του 40% σε σχέση 
με τα κρούσματα του προηγούμενου κύματος- ο στόχος μας 
για τις επόμενες εβδομάδες είναι διπλός: Από τη μία πλευρά να 
καθυστερήσουμε -όσο αυτό είναι εφικτό- την εξάπλωση της νέας 
παραλλαγής, που είναι βέβαιο ότι κάποια στιγμή θα κυριαρχή-
σει. Από την άλλη, να αξιοποιήσουμε αυτό το παράθυρο στον 
χρόνο για να θωρακιστούμε όλοι, κυρίως με το ενισχυτικό τρίτο 

εμβόλιο» είπε ο 
Κυρ ιάκος  Μη -
τσοτάκης. «Είναι 
αλήθεια ότι δέ-
χτηκα εισηγήσεις 

για υποχρεωτικά rapid test σε όλους για την είσοδο σε χώρους 
διασκέδασης. Τις απέρριψα, γιατί θεώρησα ότι ένα τέτοιο μέτρο 
και θα ήταν άδικο για τους εμβολιασμένους και τελικά θα ήταν 
πολύ δύσκολο στην εφαρμογή του. Αντί λοιπόν να επιβάλλω κάτι 
σε όλους, επέλεξα να εμπιστευτώ όλους. Και για αυτόν ακριβώς 
τον σκοπό η πολιτεία θα διαθέσει ακόμα δύο δωρεάν self test 
σε ολόκληρο τον πληθυσμό. Με την σύσταση το μεν πρώτο να 
χρησιμοποιηθεί κατά την διάρκεια των γιορτών και το δεύτερο 
αμέσως μετά την Πρωτοχρονιά. Και ζητώ από τους συμπολίτες 
μας να τα χρησιμοποιήσουν, ιδίως πριν από τις εορταστικές 
μαζικές συναθροίσεις» πρόσθεσε ο πρωθυπουργός.  Hδη η 
ελληνική πολιτεία έχει διαθέσει σχεδόν 80 εκατομμύρια, δωρεάν 
self test, αξίας σχεδόν 150 εκατομμυρίων ευρώ. «Οι καλύτερες 
γιορτές είναι οι ασφαλείς γιορτές. Αυτή τη στιγμή δεν χρειαζόμα-
στε νέα μέτρα. Αρκεί, το τονίζω, να τηρήσουμε τα μέτρα τα οποία 
ήδη υπάρχουν» είναι το φετινό  μήνυμα που έστειλε ο κ. Μητσο-
τάκης για τις γιορτές, επισημαίνοντας επιπλέον ότι  «η δεύτερη 
φάση της άμυνας μας αφορά τις πρώτες εβδομάδες του 2022. 
Και ανάλογα με την εξέλιξη της πανδημίας έχουμε στη διάθεσή 
μας ένα εύρος επιλογών, όπως η επέκταση της τηλεργασίας, 
οι ρυθμίσεις ωραρίων στην εστίαση και την διασκέδαση. Όχι, 
πάντως, αναστολή της λειτουργίας των σχολείων. Όλα όμως, το 
τονίζω αυτό, θα κριθούν από τα τότε δεδομένα. Καμία απόφαση 
δεν έχει ακόμα ληφθεί».
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Πρόσληψη 60 ιδιωτών, 
ως Αξιωματικών Ειδικών Καθηκόντων 
του τομέα Υγειονομικού στην ΕΛ.ΑΣ.

Υπενθυμίζεται ότι, από το Αρχηγείο της Ελληνικής Αστυνομίας, στα τέλη του περασμένου Νοεμβρίου προκηρύχθηκε δια-
γωνισμός για την πρόσληψη εξήντα (60) ιδιωτών, ως Αξιωματικών Ειδικών Καθηκόντων του τομέα Υγειονομικού. Συγκεκριμέ-
να, η προκήρυξη αφορά την πρόσληψη  τριάντα (30) ψυχολόγων, δεκαπέντε (15) ψυχιάτρων, δεκατριών (13) παθολόγων και 
δύο (2) πνευμονολόγων.

Οι υποψήφιοι θα πρέπει να υποβάλουν αυτοπροσώπως στο Αστυνομικό Τμήμα ή Αστυνομικό Σταθμό του τόπου κατοικίας 
ή διαμονής τους ή στα Προξενεία της Ελλάδας στις χώρες όπου διαμένουν, την αίτηση συμμετοχής με τα απαιτούμενα δικαιο-
λογητικά μέχρι και την 15:00 ώρα της Πέμπτης 23 Δεκεμβρίου 2021.

Δήμαρχος Αλεξάνδρειας:  Πρόσκληση συνάντησης 
στον Αγροτικό Σύλλογο Αλεξάνδρειας 

για την τιμή 
του βιομηχανικού ροδάκινου

Ο Δήμαρχος Αλεξάνδρειας Παναγιώτης Γκυρίνης καλεί τα 
μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου του Αγροτικού Συλλόγου 
Δήμου Αλεξάνδρειας, σε συνάντηση με θέμα: «Ενημέρωση – 
αξιολόγηση της πρότασης της Ε.Κ.Ε. (Ένωσης Κονσερβοποι-
ών Ελλάδος) για τη διαμόρφωση της τιμής του βιομηχανικού 
ροδάκινου καλλιεργητικής περιόδου 2021-2022».

ΕΝΩΣΗ ΚΟΝΣΕΡΒΟΠΟΙΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ: 
Μεταποίηση Ροδάκινου

-Τρέχουσα και επόμενη Χρονιά
 Με την ολοκλήρωση της χρονιάς, θεω-

ρώ υποχρέωσή μου να προχωρήσω σε μια 
αποτίμηση των δραστηριοτήτων του κλάδου 
μας με στόχο την ενημέρωση των συνεργα-
τών μας και κυρίως των παραγωγών, αλλά 
και την κατάθεση προβληματισμών για τη 
διαχείριση της χρονιάς που έρχεται.

Κύριο χαρακτηριστικό του προηγούμενου 
έτους ήταν η δραματικά μειωμένη παρα-
γωγή, στο μισό περίπου μιας κανονικής 
χρονιάς. Αυτό είχε ως συνέπεια τη θεαματι-
κή αύξηση της τιμής της α’ ύλης κατά 70% 
περίπου, ενώ παράλληλα και η ποιότητα 
ήταν ελάχιστα ικανοποιητική. Το κόστος αυ-
τό, συνδυασμένο και με τις λοιπές αυξήσεις 

(κουτί, ενέργεια, ζάχαρη, μεταφορικά κλπ.) οδήγησε σε εντυπωσιακή αύ-
ξηση του τελικού κόστους τόσο της κομπόστας, όσο και των προϊόντων 
χυμού και κατάψυξης. Η αύξηση αυτή καλύφθηκε σε σημαντικό βαθμό 
από την αύξηση των τιμών πώλησης λόγω της συνολικά μειωμένης προ-
σφοράς. Αναμένουμε πλέον να επιβεβαιωθεί η πρόθεση των τελικών κα-
ταναλωτών για αποδοχή των υψηλών τιμών των προϊόντων μας, ώστε η 
καινούργια χρονιά να μας βρει χωρίς αποθέματα. Υπάρχει συγκρατημένη 
αισιοδοξία ότι αυτό θα συμβεί.

Παράλληλα, άλλη μία χρονιά, η λειτουργία απειράριθμων κέντρων πα-
ραλαβής ενέτεινε τα προβλήματα στη διαχείριση του προϊόντος.

Όσον αφορά την επόμενη χρονιά, εκτιμάται ότι το ήδη αυξημένο κόστος 
παραγωγής θα εκτιναχθεί ακόμη περισσότερο, αφού θεωρούνται δεδομέ-
νες αυξήσεις στα υλικά παραγωγής (κουτιά κλπ.) όπως και στην ενέργεια 
που θα ξεπεράσουν το 60% σε σχέση με τη χρονιά που πέρασε.

Γνωρίζουμε ότι και οι παραγωγοί αντιμετωπίζουν αντίστοιχα προβλή-
ματα (αυξήσεις εφοδίων, εργατικών, ενέργειας κλπ.). Απαιτείται λοιπόν να 
προσπαθήσουμε για την καλύτερη οργάνωση διαχείρισης του προϊόντος, 
για τη βελτίωση της απόδοσης και τη βελτίωση της ποιότητας.

Από την πλευρά της βιομηχανίας, είναι δεδομένη η πρόθεση να προμη-
θεύεται τα ροδάκινα μόνο από Ομάδες Παραγωγών – Συνεταιρισμούς και 
όποιους διαθέτουν κέντρα παραλαβής που λειτουργούν σύμφωνα με τις 
αποφάσεις του ΥΠΑΑΤ. Καλούμε τους παραγωγούς να στηρίξουν αυτούς 
τους φορείς και να δημιουργήσουν σταθερές σχέσεις με τις οργανώσεις 
τους και τη βιομηχανία.

Τέλος, είναι κατανοητό ότι υπάρχει προβληματισμός για την εξέλιξη της 
αξίας των προϊόντων και την κάλυψη του αυξημένου κόστους παραγωγής. 
Έχοντας την εκτίμηση ότι θα έχουμε μια κανονική χρονιά ως προς το ύψος 
της παραγωγής και άριστη ποιότητα συμπύρηνου, τα 0,33-0,35 ευρώ ανά 
κιλό προϊόντος παραδοτέου στο εργοστάσιο μπορούν να θεωρηθούν ένα 
δίκαιο επίπεδο τιμής. 

Κώστας Αποστόλου
Πρόεδρος ΕΚΕ

Την επίλεκτη αθλήτρια στην Εθνική Ομάδα Ρυθμικής, 
Κων/να Καλοϊδου υποδέχθηκε ο Δήμαρχος Βέροιας

Την Επίλεκτη Αθλήτρια Εθνικής Ομάδας Κων-
σταντίνα Καλοϊδου του ΑΟΡΓ Βέροιας και την 
προπονήτριά της Κυριακή Χωματά υποδέχθηκε ο 
Δήμαρχος Βέροιας, Κωνσταντίνος Βοργιαζίδης. 
Η 14χρονη αθλήτριά χαρακτηρίστηκε ως επίλεκτη 
αθλήτρια εθνικής ομάδας ύστερα από τεστ που 
πραγματοποίησε η Ελληνική Γυμναστική Ομοσπον-
δία.

Ο κ. Βοργιαζίδης συνεχάρη τη νεαρή αθλήτρια 
και της ευχήθηκε καλή συνέχεια στις προπονήσεις 
και στους νέους της στόχους. 

Η Κωνσταντίνα Καλοϊδου αθλήτρια του σύνθετου 
ατομικού (κορίνες, στεφάνι, μπάλα, κορδέλες) προ-
πονείται στο σωματείο του ΑΟΡΓ, υπό την καθοδή-
γηση των ομοσπονδιακών προπονητών ελπίζοντας 
και πιστεύοντας στην προσπάθειά της και στην 
προσπάθεια του σωματείου ώστε να υπάρξουν κι 
άλλες μικρές αθλήτριες με την ανάλογη επιτυχία της 
Κωνσταντίνας.

Γιορτές με δύο δωρεάν self test 
για εμβολιασμένους και μη… 

-Μητσοτάκης: Αντί να επιβάλλω κάτι σε όλους, 
επέλεξα να εμπιστευτώ όλους
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Σινεμά = η πιο ασφαλής και άνετη διασκέδαση.
• Συσκευές καθαρισμού αέρα (με φίλτρα ενεργού άνθρα-

κα και Hepa)
• Απολύμανση πριν κάθε προβολή,
• Μεγάλες αποστάσεις 
• Περιορισμένη διαθεσιμότητα εισιτηρίων 
• Αντισηπτικά σε κάθε είσοδο και έξοδο
• Είσοδος νωπού αέρα (φρέσκος)

SING 2- ΤΡΑΓΟΥΔΑ! 2 (ΜΕΤΑΓΛ)
Προβολές στην Αίθουσα 2:   
Πέμπτη 23/12 - Παρασκευή 24/12 - Σάββατο 25/12 στις 

17.00  
Προβολές στην Αίθουσα 1:   
Κυριακή 26/12 - Δευτέρα 27/12 - Τρίτη 28/12 - Τετάρτη 

29/12- στις 17.00
(Πιστοποιητικό εμβολιασμού-νόσησης- από 18 ετών και 

πάνω, Self test από 4 ετών έως 17 (24 ωρών, δηλωμένο στο 
gov.gr, OXI EDUPASS), Έγγραφο ταυτοποίησης πχ, ταυτό-
τητα, είτε αναλυτικά στην σελίδα www.cinestar.gr)

Σενάριο/Σκηνοθεσία: ΓΚΑΡΘ ΤΖΕΝΙΝΓΚΣ
Ηθοποιοί: ΤΙΣ ΦΩΝΕΣ ΤΟΥΣ ΔΑΝΕΙΖΟΥΝ ΟΙ:, ΣΠΥ-

ΡΟΣ ΜΠΙΜΠΙΛΑΣ, ΠΕΤΡΟΣ ΔΑΜΟΥΛΗΣ, ΒΙΝΑ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥ-
ΛΟΥ, ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ, ΝΤΟΡΙΝΑ ΘΕΟΧΑ-
ΡΙΔΟΥ, ΑΓΓΕΛΟΣ ΛΙΑΓΚΟΣ, ΕΛΕΝΑ ΔΕΛΑΚΟΥΡΑ, ΘΕΜΗΣ 
ΓΕΩΡΓΑΝΤΑΣ, ΘΑΝΟΣ ΛΕΚΚΑΣ, ΘΟΔΩΡΗΣ ΜΑΡΑΝΤΙΝΗΣ

ΣΜΥΡΝΗ ΜΟΥ ΑΓΑΠΗΜΕΝΗ
“Εγώ Σμυρνιά γεννήθηκα κι έτσι είναι η Σμύρνη μου, φω-

νακλού και ναζιάρα και κοσμοπολίτισσα, γιομάτη νοστιμιές, 
χαρές, μουσικές”

Προβολές στην Αίθουσα 1:   Κυριακή 26/12 - Δευτέρα 
27/12 – Τρίτη 28/12 – Τετάρτη 29/12 στις 19.00 και 21.50 Σάβ-
βατο 25/12 στις 21.50

 
Προβολές στην Αίθουσα 2:  Πέμπτη 23/12 - Παρασκευή 

24/12 στις 19.00 και 21.50 
Σάββατο 25/12 στις 19.00
(Πιστοποιητικό εμβολιασμού-νόσησης- από 18 ετών και 

πάνω, Self test από 4 ετών έως 17 (24 ωρών, δηλωμένο στο 
gov.gr, OXI EDUPASS), Έγγραφο ταυτοποίησης πχ, ταυτό-
τητα, είτε αναλυτικά στην σελίδα www.cinestar.gr)

 Σενάριο: Μιμή Ντενίση σε συνεργασία με τον Martin 
Sherman - Βασισμένο στο ομώνυμο βιβλίο και θεατρικό έρ-
γο της Μιμής Ντενίση 

Σκηνοθεσία:  Γρηγόρης Καραντινάκης
Πρωταγωνιστούν: Μιμή Ντενίση, Λεωνίδας Κακούρης, 

Burak Hakki, Κρατερός Κατσούλης, Ταμίλλα Κουλίεβα, Κα-
τερίνα Γερονικολού, Ντίνα Μιχαηλίδου, Αναστασία Παντού-
ση, Ozdemir Ciftcioglu,  Νέδη Αντωνιάδη, Γιάννης Εγγλέζος, 
Έφη Γούση, Nathan Thomas, Χρήστος Στέργιογλου, Θοδω-
ρής Κατσαφάδος, Daniel Crossley, Dunkan Skinner,  Δάφνη 
Αλεξάντερ, Μιχάλης Μητρούσης, Nαταλία Δραγούμη, Μανώ-
λης Γεραπετρίτης, Ανδρέας Νάτσιος, Ian Roberson, Joanna 
Kalafatis και ο Γιάννης Βογιατζής  

Special guest stars: Jane Lapotaire, Susan Hampshire 
και ο Rupert Graves

SPIDER-MAN: NO WAY HOME
Προβολές στην Αίθουσα 1:   Πέμπτη 23/12 – Παρασκευή 

24/12  στις 18.15 και 21.30 
Σάββατο 25/12 στις 18.15 
Προβολές στην Αίθουσα 2: (Περιορισμένη χωρητικότητα)  

Σάββατο 25/12 στις 21.30 Κυριακή 26/12 - Δευτέρα 27/12 – 
Τρίτη 28/12 – Τετάρτη 29/12 στις 18.15 και 21.30Σκηνοθεσία: 
ΤΖΟΝ ΓΟΥΑΤΣ

Σενάριο:ΚΡΙΣ ΜακΚΕΝΑ Ηθοποιοί: ΑΛΦΡΕΝΤ ΜΟΛΙΝΑ, 
ΤΖΟΝ ΦΑΒΡΟ, ΜΠΕΝΕΝΤΙΚΤ ΚΑΜΠΕΡΜΠΑΤΣ, ΤΟΜ ΧΟ-
ΛΑΝΤ, ΤΖΕΪΜΙ ΦΟΞ , ΓΟΥΪΛΕΜ ΝΤΑΦΟ, ΤΖΕΪ ΚΕΪ ΣΙΜΟΝΣ, 
ΜΠΕΝΕΝΤΙΚΤ ΓΟΥΟΝΓΚ, ΖΕΝΤΑΓΙΑ ΚΟΛΜΑΝ, ΑΝΓΚΟΥΡΙ 
ΡΑΪΣ, ΜΑΡΙΖΑ ΤΟΜΕΪ

   Για την είσοδο σας στην Αίθουσα 1 και Αίθουσα 2 επι-
σκεφθείτε την σελίδα μας: www.cinestar.gr 

 

Επίσης μπορείτε να πληροφορηθείτε για όλο το πρό-
γραμμα του ΚινηματοΘέατρου ΣΤΑΡ στον παρακάτω σύνδε-
σμο:  http://www.cinestar.gr 

http://www.facebook.com/cinestarveria 

Μητροπόλεως 59, τηλ. 23310 22373

Νέες προβολές στο «ΣΤΑΡ»     23/12/21 - 29/12/21

Σήμερα Τετάρτη 
οι φαρμακοποιοί 

τιμούν την 
προστάτιδά τους 

Ο Φαρμακευτικός Σύλλογος Ημαθίας, 
την Τετάρτη 22 Δεκεμβρίου,  τιμά την 
προστάτιδά του Αγία Αναστασία τη Φαρ-
μακολύτρια και τελεί, στον ιερό ναό Αγίας 
Παρασκευής, όπου το παρεκκλήσι της 
Αγίας Αναστασίας (Πασά Κιόσκι), μνημό-
συνο υπέρ αναπαύσεως των κεκοιμημέ-
νων μελών αυτού. 

Όσοι επιθυμούν μπορούν να παρευ-
ρεθούν με τα ενδεδειγμένα μέτρα προ-
στασίας.

 Η Πρόεδρος
Κατή Σοφία 

Η Γ. Γραμματέας
Οικονομοπούλου Αικατερίνη

Από το Δημοτικό Ωδείο 
και τη  Σχολή Χορού της ΚΕΠΑ

Χριστουγεννιάτικη 
συναυλία σήμερα 

στην πλατεία 
Δημαρχείου Βέροιας

Η Χορωδία του Δημοτικού 
Ωδείου Βέροιας με μαέστρο τη 
Ζησέκα Δήμητρα σε συνεργα-
σία με την ερασιτεχνική Σχολή 
Χορού της ΚΕΠΑ Δήμου Βέ-
ροιας με διευθύντρια τη Μαυ-
ρέτα Λενικάκη  διοργανώνουν 
χριστουγεννιάτικη συναυλία 
που σήμερα Τετάρτη  22 Δε-
κεμβρίου, στις  6.30 μ.μ. στην 
πλατεία Δημαρχείου. Θα ακου-
στούν χριστουγεννιάτικα τρα-
γούδια  σε ρυθμούς τζαζ αλλά 
και παραδοσιακά κάλαντα. Οι 
μαθήτριες  της σχολής χορού 
έντυσαν τα τραγούδια με τις 
χορογραφίες των καθηγητριών 
τους. Στο πιάνο συνοδεύει ο 
Φακας Πετρος. Συμμετέχουν 
μέλη της Φιλαρμονικής Ορχή-
στρας Βέροιας. 

Επεξεργασία τραγουδιών: 
Ζησεκα Δήμητρα  Χορογραφίες: Αβραμίδου Κάτια, Λενικάκη Μαυρέτα 

Στις εξωτερικές εκδηλώσεις με μάσκα και αποστάσεις.

Κυκλοφόρησε το Ημερολόγιο  2022

του Συλλόγου Βλάχων Βέροιας
Ένα καλαίσθητο Ημερολόγιο, α-

ποτέλεσμα  μια πολύ προσεγμένης 
δουλειάς, κυκλοφόρησε ο Σύλλογος 
Βλάχων Βέροιας για το νέο έτος 2022, 
με θέμα «Σύλλογος Βλάχων Βέροιας: 
Σαράντα χρόνια προσφοράς στον πο-
λιτισμό και στην κοινωνία».  H επιλο-
γή του θέματος έγινε με την ευκαιρία 
της συμπλήρωσης σαράντα χρόνων 
από την ίδρυση του Συλλόγου, με 
σκοπό να παρουσιαστεί  η συνολική 
δράση του Συλλόγου, που από τη 
μια συνέβαλε στην ανάδειξη και την 
προβολή του βλαχικού πολιτισμού σε 
όλες τις εκφάνσεις του και από την 
άλλη τον καταξίωσε στη συνείδηση 
όλων για την ουσιαστική παρέμβασή του στα πολιτιστικά δρώμενα του τόπου.

 Το κείμενο , που πρωτοαναρτήθηκε (12/6/2021) στην ηλεκτρονική εφημερίδα 
ΦΑΡΕΤΡΑ, είναι του Τάκη Γκαλαΐτση και στηρίχτηκε στα Πρακτικά & στα Δελτία 
Τύπου του Δ/Σ, στην έκδοση « Από τη ζωή των Βλάχων /Di tu bãna Armãnjilor», 
και στα ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΑ του Συλλόγου Βλάχων Βέροιας. Μία συναρπαστική 
διαδρομή από την ίδρυση του Συλλόγου ως σήμερα, εμπλουτισμένη με πολύ 
πλούσιο φωτογραφικό υλικό από το Αρχείο του Συλλόγου, ένα πραγματικό ντο-
κουμέντο για τον πολιτισμό των Βλάχων. Πρωτότυπες και καινοτόμες δράσεις, 
συλλογές τραγουδιών, εκθέσεις  και καταγραφές, αναπαραστάσεις και συμμετοχές 
σε υψηλού επιπέδου εκδηλώσεις, ο λαϊκός πολιτισμός των Βλάχων στο σύνολό 
του ξετυλίγονται στις σελίδες αυτής της συλλεκτικής έκδοσης.  

 Αξίζει το Ημερολόγιο αυτό να κοσμεί κάθε σπίτι, όχι μόνο των Βλάχων αλλά κι 
όλων των πολιτών της Ημαθίας.

 Μπορείτε να  προμηθευτείτε το Ημερολόγιο από τα γραφεία του Συλλόγου, ή 
τηλεφωνώντας στους :

1. Πίσκο  Δημήτρη : 6982351675 (Πρόεδρο)
2. Κύρτσιο Γιάννη: 6987366249 (Αντιπρόεδρο)
3. Τσίρη Γιώργο : 6972236410 ( Γενικό Γραμματέα)
4. Αναστασίου Τασούλα: 6975605904 (Ταμία)
5. Πίσκου Τασούλα : 6988286199 (Υπεύθυνη Γυναικών)
6. ΓΡΑΦΙΚΗ ΤΕΧΝΗ, Κεντρικής 154, Βέροια: 2331020796

ΙΕΡΑ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΣ ΒΕΡΟΙΑΣ
ΙΕΡΟΣ ΝΑΟΣ ΥΠΑΠΑΝΤΗΣ ΤΟΥ ΧΡΙΣΤΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ

ΕΝΟΡΙΑΚΟ ΦΙΛΟΠΤΩΧΟ ΤΑΜΕΙΟ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Το Ενοριακό Φιλόπτωχο Ταμείο του Ιερού Ναού Υπαπαντής του Χριστού Βεροί-

ας εκφράζει τις θερμές ευχαριστίες του στον κύριο Μπέλα Ιωάννη για την δωρεά 
των εξήντα δοχείων 360 γραμ. τυριού στο κοινωνικό παντοπωλείο της ενορίας μας 
με την ευγενική μεσολάβηση του κυρίου Θωμά Ζησόπουλου και του κ Κωνσταντί-
νου Χατζηγιάννη. Ευχόμαστε ο Θεός να χαρίζει πλούσια τις ευλογίες του τόσο στον 
ίδιο όσο και στην οικογένειά του και στους συνεργάτες του.

 Ο πρόεδρος του Ε.Φ.Τ
Πρωτοπρεσβύτερος Λεωνίδας Αφεντούλης



Λάζαρος Τσαβδαρίδης: 
Παρατείνεται η ισχύς 

των Vouchers 
για τις σχολικές εκδρομές

Σημαντική ανάσα για 
την οικονομική βιωσιμότη-
τα των τουριστικών επιχει-
ρήσεων αλλά και διασφά-
λιση των χιλιάδων οικο-
γενειών που είχαν δώσει 
χρήματα σε αυτές για τον 
προγραμματισμό σχολικών 
εκδρομών που όμως δεν 
πραγματοποιήθηκαν λόγω 
της πανδημίας, αποτελεί 
η παράταση της ισχύος 
των σχετικών πιστωτικών 
σημειωμάτων (Vouchers) 
μέχρι τις 31-3-2022 όπως 
είχε ζητήσει με σχετική 
Αναφορά του ο Αν. Γεν. 
Γραμματέας ΚΟ της ΝΔ 
και Βουλευτής Ημαθίας κ. 
Λάζαρος Τσαβδαρίδης ήδη 
από τις 2-11-2021 και ό-
πως τελικώς ευοδώθηκε με τροπολογία του Υπουργείου Τουρισμού στο σχ.ν. «Πρότυποι 
Τουριστικοί Προορισμοί Ολοκληρωμένης Διαχείρισης, Οργανισμοί Διαχείρισης και Προώ-
θησης Προορισμού, Ιαματικές Πηγές Ελλάδας και άλλες ρυθμίσεις για την ενίσχυση της 
τουριστικής ανάπτυξης» που ψηφίστηκε χθες στη Βουλή.

O Βουλευτής Ημαθίας εκφράζει την ικανοποίησή του για τις ταχείες ενέργειες του Υ-
πουργείου Τουρισμού που ακόμη μία φορά αποδεικνύει ότι στέκεται δίπλα στις ανάγκες 
των επαγγελματιών του κλάδου, υπενθυμίζοντας ότι τα χρήματα αυτά ΔΕΝ παρακρατή-
θηκαν από τα τουριστικά γραφεία αλλά δόθηκαν σε ξενοδοχεία, αεροπορικές εταιρείες 
κλπ. για την πραγματοποίηση των σχολικών εκδρομών χωρίς ουδέποτε να επιστραφούν 
σε αυτά, με συνέπεια και τα ίδια τα τουριστικά γραφεία να αδυνατούν να επιστρέψουν με 
τη σειρά τους αυτά τα χρήματα στους γονείς των μαθητών καθώς υπολειτουργούν εδώ 
και σχεδόν δύο χρόνια λόγω της υγειονομικής κρίσης!
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«Βραδιά αποκάλυψης η 
συνεδρίαση του Δημοτικού 

Συμβουλίου Βέροιας»
Η πολυδιαφημισμένη «πιστο-

ποίηση» της μεθόδου μικροοργανι-
σμών που χρησιμοποιεί ο εργολά-
βος-επιχειρηματίας που λειτουργεί 
τον βιολογικό του Δήμου μας, τε-
λικά δεν υπάρχει!!! Είναι μια «τε-
χνική έρευνα»!!! Έλεγαν ψέματα 
δημόσια!!!

Η δε εξαφάνιση σε ποσοστό 
100% της λυματολάσπης με την 
πρωτοποριακή μέθοδο των μικρο-
οργανισμών του εργολάβου - επι-
χειρηματία, με επίσημη ομολογία 
του ιδίου ενώπιον όλων των με-
λών του Δημοτικού Συμβουλίου 

(20/12/2021, επιτυγχάνει τελικά «εξαφάνιση» κοντά στο 70%!!! 
Μετά τις αποκαλύψεις που πέτυχε η παράταξή μας με συ-

στηματική έρευνα και επιμονή, επανέρχεται το λογικό ερώτημα: 
Στον βιολογικό έχουν έλθει εδώ και εννέα χρόνια περίπου 90.000 
τόνοι λυματολάσπη. «Που είναι λοιπόν η παραγόμενη μετά την 
επεξεργασία λυματολάσπη» ;

Η παράταξή μας εγγυάται ένα μόνο. Ότι αυτή η υπόθεση 
θα πάει μέχρι τέλους. Οι πολίτες σύντομα θα ξέρουν την αλή-
θεια. Αξίζει να αναφέρουμε ότι τιμάμε αυτούς που συνέδραμαν 
στο αυτονόητο. Να συναινέσουν στο να σταλεί ο φάκελος στο 
Υπουργείο Περιβάλλοντος όπου υπάρχουν και ειδικοί επί του 
θέματος, στον Αξιότιμο Εισαγγελέα του τόπου μας, στον Αξιότιμο 
Εισαγγελέα Διαφθοράς, στα κόμματα, στις Οικολογικές Οργανώ-
σεις και στην Ευρωπαϊκή Ένωση.

Το χρωστάμε στις επόμενες γενιές.
Υ.Γ. Η Βέροια για την πρωτοποριακή μέθοδο ή θα πάρει το 

Nobel και θα σωθεί ο κόσμος όλος ή κάτι δεν πάει καλά...
Παύλος Παυλίδης 

Επικεφαλής Δημοτικής Παράταξης 
ΣΥΝΔΗΜΟΤΕΣ

Τάσος Μπαρτζώκας:
 Η Ημαθία μπορεί 

να γίνει το πιο 
επιτυχημένο παράδειγμα 
Πρότυπου Τουριστικού 

Προορισμού!

Για την Ημαθία, ως επιτυχημένο παράδειγμα Πρότυ-
που Τουριστικού Προορισμού, τοποθετήθηκε ο Τάσος 
Μπαρτζώκας στο νομοσχέδιο του Υπουργείου Τουρισμού, 
κάνοντας από το Βήμα της Βουλής ένα λεκτικό οδοιπορι-
κό με τα συγκριτικά πλεονεκτήματά της.

Τοποθετώντας την Ημαθία στην κορυφή των προορι-
σμών, ανέδειξε τα στοιχεία του τόπου του, εστιάζοντας 
στην ακτινοβολία του πολιτιστικού της πλούτου, στις 
πολύπλευρες εμπειρίες που μπορεί να αποκομίσει ο σύγ-
χρονος ταξιδιώτης μέσω της γαστρονομικής και οινικής 
εξερεύνησης, καθώς και των λοιπών θεματικών δραστη-
ριοτήτων.

Τόνισε ότι η τουριστική εκδοχή της Ημαθίας δεν είναι 
μια ουτοπία, αλλά αντίθετα μια μοναδική ευκαιρία να απο-
κτήσει ένα μερίδιο από την «πίτα» μιας δραστηριότητας 
που αποτελεί την ατμομηχανή της ελληνικής οικονομίας.

Όντας σταθερά υποστηρικτής της συνεργασίας, μίλησε 
για το νέο πλαίσιο συνεργειών μεταξύ πολιτικής ηγεσίας, 
κεντρικής διοίκησης, ΟΤΑ και ιδιωτικού τομέα που εγκαι-
νιάζει το νομοσχέδιο, καθώς όπως ανέφερε «η εθνική 
προσπάθεια για αλλαγή του τουριστικού μοντέλου πρέπει 
να υψωθεί στη δύναμη του όλοι μαζί».

Ο Τάσος Μπαρτζώκας έχει αναγάγει την τουριστική 
ανάδειξη της Ημαθίας σε κεντρικό στοιχείο του οράματός 
του για την ανάπτυξή της, γεγονός που αποδεικνύεται και 
από τις συνεχόμενες παρεμβάσεις του. Υπενθύμισε στον 
Υπουργό, κ. Κικίλια την πολιτική του δέσμευση για διορ-
γάνωση τουριστικής ημερίδας στην Ημαθία, προκειμένου 
να ενημερωθούν οι εμπλεκόμενοι για τις δυνατότητες 
που υπάρχουν και να καρποφορήσουν οι ευκαιρίες, προς 
όφελος της τοπικής κοινωνίας. Παράλληλα, επανέλαβε 
την πρωτοβουλία του στην κ. Ζαχαράκη, για ένα οινικό 
οδοιπορικό στον τόπο του, το «σταυροδρόμι των Δρόμων 
του Κρασιού», όπως ανέφερε.
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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Οσοι Συμπολίτες 

μας έχουν φάρμα-
κα που δεν χρειά-
ζονται  και θέλουν   
να τα  προσφέρουν 
στο  Γηροκομείο 
Βέροιας  , το τηλέ-
φωνο του Γηροκο-
μείου Βέροιας είναι 
2331024891.

Η κίνηση του Μητροπολίτη
Ο Σεβασμιώτατος Μη-

τροπολίτης Βεροίας, Ναού-
σης και Καμπανίας κ. Πα-
ντελεήμων:

Την Τετάρτη 22 Δεκεμβρί-
ου το πρωί θα ιερουργήσει 
στον Ιερό Ναό της Αγίας Πα-
ρασκευής Βεροίας με την ευ-
καιρία της εορτής της Αγίας 
Αναστασίας της Φαρμακολυ-
τρίας.

Την Πέμπτη 23 Δεκεμβρί-
ου στις 7:00 μ.μ. θα ομιλή-
σει στη σειρά των ομιλιών 
«Επισκοπικός Λόγος» και 
θα αναπτύξει το θέμα: «Τα 
Χριστούγεννα είναι η ημέρα 
του Θεού» στην ιστοσελίδα 
της Ιεράς Μητροπόλεως, 
στην αντίστοιχη σελίδα στο 
Facebook και στον ραδιοφω-
νικό σταθμό  «Παύλειος Λό-
γος 90,2 FM».

Την Παρασκευή 24 Δεκεμ-
βρίου το πρωί θα δεχθεί τα 
Χριστουγεννιάτικα κάλαντα 
έμπροσθεν του Μητροπολιτι-
κού Μεγάρου Βεροίας.

Την Παρασκευή 24 Δεκεμβρίου στις 6:00 μ.μ. θα χοροστατήσει στον Μέγα Πα-
νηγυρικό Εσπερινό των Χριστουγέννων στον Ιερό Ναό του Οσίου Αντωνίου Πολι-
ούχου Βεροίας, όπου θα ομιλήσει ο Πρωτοπρεσβύτερος του Οικουμενικού Θρό-
νου, Δρ. Θεολογίας και Αρχιερατικός Επίτροπος Βεροίας, π. Στυλιανός Μακρής. 

Το Σάββατο 25 Δεκεμβρίου στις 5:00 π.μ. θα ιερουργήσει στον Ιερό Μητροπο-
λιτικό Ναό των Αγίων Αποστόλων Πέτρου και Παύλου Βεροίας επί τη δεσποτική 
εορτή της του Χριστού Γεννήσεως. 

Την Κυριακή 26 Δεκεμβρίου το πρωί θα ιερουργήσει στον Ιερό Ναό Κοιμήσε-
ως της Θεοτόκου Ναούσης. Στο τέλος της Θείας Λειτουργίας θα πραγματοποιη-
θούν οι βραβεύσεις φοιτητών από το Ίδρυμα «Μητροπολιτικόν Κέντρον Πολιτι-
σμού ΠΑΝΤΑΝΑΣΣΑ».

Την Τρίτη 28 Δεκεμβρίου στις 6:00 μ.μ. θα χοροστατήσει στον Εσπερινό και 
στην Παράκληση του Αγίου Λουκά του Ιατρού στον Ιερό Ναό του στην Ιερά Μονή 
Παναγίας Δοβρά Βεροίας. Η Ιερά Ακολουθία θα μεταδοθεί απευθείας στην ιστο-
σελίδα της Ιεράς Μητροπόλεως, στην αντίστοιχη σελίδα στο Facebook και στον 
ραδιοφωνικό σταθμό «Παύλειος Λόγος 90,2 FM».

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ  
Το Δ.Σ.και οι Τρόφιμοι της Μ.Φ.Η.``Σωσσίδειο Γηροκομείο Βέροιας``, ευχαρι-

στούν θερμά :
-Ανώνυμο Κύριο , για την δωρεά του ποσού των 1.000 Ε , για τις άγιες Ημέρες 

των Χριστουγέννων.
-Τους κ.Γιώργο και κ.Δάφνη Κωστίκα , για την δωρεά του ποσού των 200 Ε , 

υπέρ υγείας.
-Την κ.Τηλεμαχία Σαρίκα , για την ευγενική προσφορά 2 πλήρες γευμάτων , 

εις μνήμη του συζύγου της Στέργιου Κάμινα.
-Την Οικ.κ.Κων/νου Ακριβόπουλου , για την δωρεά του ποσού των 150 Ε , εις 

μνήμη προσφιλών προσώπων.
-Την κ.Νίκη Πράπα , για την δωρεά του ποσού των 100 Ε. εις μνήμη του συζύ-

γου της Γεωργίου Πράπα.
-Ανώνυμη Κυρία , για την προσφορά 1 μεγ.δοχ.Φέτας ,για τις ανάγκες του 

Γηροκομείου Βέροιας.
-Τα Τυροκομικά ΦΑΡΜΑΚΗΣ ΑΣΤΕΡΙΟΣ ,για την ευγενική προσφορά 72 τεμ.

γιαουρτάκια ,  για τις άγιες Ημέρες των Χριστουγέννων.
-Την Εταιρεία ``Ι.ΜΠΕΛΛΑ`` , για την ευγενική προσφορά 8,6 Kgr Τυρί ,υπό 

την μεσολάβησει των κ.κ.Θωμά Ζησόπουλο και Κων/νου Χατζηγιάννη ,για τις ά-
γιες Ημέρες των Χριστουγέννων.

-Τον κ.Σαλονικίδη Αναστάσιο , για την ευγενική προσφορά 1 πλήρους γεύμα-
τος , εις μνήμη προσφιλών προσώπων.

-Την Οικογένεια Γιανκάκη ,για την ευγενική προσφορά 1 πλήρους γεύματος , 
εις μνήμη Ναυσικάς Γιανκάκη.

-Τον Όμιλο WHEN WILL Βέροιας, για την δωρεά του ποσού των 50 Ε ,εις μνή-
μη Ανδρέα Κοκαλιάρη , σύζυγο Μέλους του Ομίλου.

-Την κ.Ειρήνη Δουλγέρογλου , για την δωρεά του ποσού των 50 Ε ,εις μνήμη 
του συζύγου της Αθανασίου Δουλγέρογλου.

-Την κ.Αναστασία Λιάμπη , για την δωρεά του ποσού των 50 Ε, εις μνήμη 
προσφιλών προσώπων.

-Την κ.Αναστασία Πάπαρη , για την δωρεά του ποσού των 50 Ε , εις μνήμη 
Μιχαήλ και Μαρίας Πάπαρη και προσφιλών προσώπων.

-Ανώνυμη Κυρία , για την ευγενική προσφορά στους Ηλικιωμένους του Γηρο-
κομείου , πάνες ακράτειας , εις μνήμη της μητέρας της.

-Το Ιχθυοπωλείο κ.Ιωάννη Τσιλιγκερίδη , για την ευγενική προσφορά 10 Kgr 
Γαλέο , για τις ανάγκες του Γηροκομείου Βέροιας.

-Την κ.Αικατερίνη Παπαγιώτα και τα τέκνα της , για την ευγενική προσφορά 3 
πίτες ,εις μνήμη του συζύγου και πατέρα τους Δημητρίου Παπαγιώτα.

                                           Εκ της Δ/νσεως 

Ευχαριστήριο του Ομίλου 
Προστασίας Παιδιού Βέροιας
 
Το Δ.Σ. του Ομίλου προστασίας παιδιού Βέροιας ευχαρι-

στεί θερμα :
1) Την κυρία Μαρία Ζεμπερίδου για τη δωρεά των 50 € 

στη μνήμη των γονέων της και του αδερφού της.
2) Την κυρία Συρμούλα Τζίμα - Τόπη για τη δωρεά μεγά-

λης ποσότητας ρυζιού.
3) Τους συγκάτοικους του Κώστα Ιορδανίδη για τη δω-

ρεά των 70 €  στη μνήμη του  αντί στεφάνου.
4) Τη κυρία Α.Ε. για τη δωρεά τροφίμων
5)  Τη κυρία Βίκυ Σιδηροπούλου για τη προσφορά λα-

διού
6) Το κατάστημα «Μπαρέτα» για τη δωρεά δύο ζευγα-

ριών παπουτσιών
Τις παρακάτω κυρίες για τη προσφορά καινούργιων α-

θλητικών ρούχων :
α) Κατερίνα Μασούρα
β) Μ.Β.
γ) Τασούλα Τσαρούχα
δ) Χριστίνα Μαυροπούλου
ε) Τάνια Τουπεξή
στ) Άννα Δημούλα
ζ) Καίτη Τσίρη
η) Νατασσα Πλαστήρα
θ) Ανθούλα Καραμμίχου

ΙΕΡΑ ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ ΒΕΡΟΙΑΣ
ΙΕΡΟΣ ΝΑΟΣ ΑΝΑΛΗΨΕΩΣ - ΑΓ. ΝΕΚΤΑΡΙΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ

ΑΓΡΥΠΝΙΑ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΩΝ
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 

24 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 21.00

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε χθες Τρίτη 21 Δεκεμ-

βρίου 2021 στις 1.00 μ.μ. από τον 
Ιερό Ναό Αγίων Αποστόλων στον 
Τριπόταμο Ημαθίας η Σταυρούλα 
Ιακωβίδου σε ηλικία 96 ετών. 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΦΟΙ Γ. ΚΟΥΡΕΑ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύεται σήμερα Τετάρτη 22 

Δεκεμβρίου 2021 στις 12.00 μ.μ. 
από τον Ιερό Ναό Αγίου Αθανασί-
ου (Κοιμητήρια) Βέροιας η Ανα-
στασία Τσιάτσιου σε ηλικία 82 
ετών. 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΦΟΙ Γ. ΚΟΥΡΕΑ

† ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΩΝ 
ἐλέῳ Θεοῦ Ἐπίσκοπος καὶ Μητροπολίτης  

τῆς Ἱερᾶς καὶ Ἀποστολικῆς Μητροπόλεως Βεροίας, 
Ναούσης καὶ Καμπανίας  

πρὸς τὸν ἱερὸν κλῆρον καὶ τὸν εὐσεβῆ λαὸν  
τῆς καθ’ ἡμᾶς θεοσώστου Ἐπαρχίας. 

 Τέκνα ἐν Κυρίῳ ἀγαπητά,  
 Κάθε χρόνο τίς ἡμέρες αὐτές ἡ Ἱερά μας Μητρόπολη 

διενεργοῦσε τόν Ἔρανο τῆς Ἀγάπης, μέ σκοπό νά ἐνισχύσει 
μέ τή δική σας συμμετοχή καί συμπαράσταση τούς ἀδελφούς 
μας πού ἔχουν ἀνάγκη, ὥστε νά γιορτάσουμε τή μεγάλη ἑορ-
τή τῆς ἀγάπης τοῦ Χριστοῦ πρός τόν ἄνθρωπο προσφέρο-
ντας τήν ἀγάπη μας στούς ἀδελφούς μας. 

Οἱ ὑγειονομικές συνθῆκες πού ἐπικρατοῦν δυστυχῶς 
στήν πατρίδα μας ἐξαιτίας τῆς πανδημίας τοῦ κορωνοϊοῦ 
καθιστοῦν καί φέτος δύσκολη τή διεξαγωγή τοῦ Ἐράνου τῆς 
Ἀγάπης. Ὅμως οἱ ἀνάγκες τῶν ἀδελφῶν μας ὑφίστανται, ἰδι-
αιτέρως κάτω ἀπό τίς παροῦσες συνθῆκες, καί χωρίς τή δική 
σας βοήθεια εἶναι ἀδύνατο ἡ Ἐκκλησία μας νά τούς ἐνισχύσει 
καί νά τούς ἀνακουφίσει.  

Γι᾽ αὐτό καί ἀπευθύνομαι στήν ἀγάπη σας καί σᾶς προ-
τρέπω καί σᾶς παρακαλῶ θερμά νά ἐνιχύσετε τό Γενικό 
Φιλόπτωχο Ταμεῖο τῆς Ἱερᾶς μας Μητροπόλεως καί τά Φιλό-
πτωχα Ταμεῖα τῶν ἐνοριῶν σας μέ ὅλη σας τήν ἀγάπη. Ἄν 
βρεῖτε στήν πόρτα σας τόν φάκελο τῆς Προσφορᾶς Ἀγάπης, 
μήν παραλείψετε νά τόν παραδώσετε στήν ἐνορία σας, προ-
σφέροντας ὅ,τι προαιρεῖσθε καί ὅ,τι μπορεῖτε γιά νά στηρί-
ξουμε τούς ἐνδεεῖς ἀδελφούς μας. 

Ἄν δέν βρεῖτε τόν φάκελο τοῦ Προσφορᾶς Ἀγάπης, ζη-
τεῖστε τον ἀπό τήν ἐνορία σας ἤ κάνετε τήν προσφορά σας 
ἐκεῖ. Ἡ ἀγάπη πού προσφέρετε, ἐνισχύοντας χρηματικά τό 
φιλανθρωπικό ἔργο τῆς Ἱερᾶς μας Μητροπόλεως, γιά νά 
βοηθήσει ὅσους ἔχουν ἀνάγκη, εἶναι ἀγάπη πού προσφέρετε 
στόν Χριστό, πού γιά χάρη μας ἔγινε ἄνθρωπος. Εἶναι ἡ ἀγά-
πη πού ζητᾶ ὁ ἴδιος ὁ Χριστός νά τούς προσφέρουμε, διαβε-
βαιώνοντάς μας ὅτι τήν προσφέρουμε σέ Ἐκεῖνον. 

Ὅμως, ἀδελφοί μου, μήν ξεχνᾶτε ὅτι οἱ ἀνάγκες τῶν ἀ-
δελφῶν μας δέν ὑφίστανται μόνο αὐτές τίς ἑόρτιες ἡμέρες. 
Ὑπάρχουν ὅλο τόν χρόνο. Σᾶς παρακαλῶ, λοιπόν, πατρι-
κά, νά στηρίξετε τό φιλανθρωπικό ἔργο τῆς τοπικῆς μας 
Ἐκκλησίας, μέ τρόφιμα, εἴδη πρώτης ἀνάγκης καί ὅ,τι ἄλλο 
μπορεῖτε, μέ σκοπό νά βοηθήσουμε τούς ἀδελφούς μας, νά 
τούς κάνουμε νά αἰσθανθοῦν ὅτι στίς δυσκολίες πού ἀντιμε-
τωπίζουν δέν εἶναι μόνοι, ἀλλά ἔχουν μαζί τους ἔμπρακτη τήν 
ἀγάπη καί τή συμπαράσταση ὅλων μας. 

Δεῖξτε τήν ἀγάπη σας, δῶστε καί ἀπό τό ὑστέρημά σας, 
μέ τή βεβαιότητα ὅτι δανείζετε τόν Θεό, στόν ὁποῖο ὅλοι ὀ-
φείλουμε ὅσα ἔχουμε, καί ὁ ὁποῖος μᾶς ἀνταποδίδει ἀκόμη 
καί τήν πιό ταπεινή προσφορά μας μέ τή δική του μεγάλη 
ἀγάπη καί μέ τό πλούσιο ἔλεός του καί τήν εὐλογία του. 

Καί αὐτή εὔχομαι ὁλόψυχα νά θερμαίνει καί τίς δικές σας 
ψυχές τίς ἅγιες ἡμέρες τῶν Χριστουγέννων ἀλλά καί τό νέο 
ἔτος. 

Διάπυρος πρὸς Θεὸν εὐχέτης 
Ὁ Μητροπολίτης 

 † Ὁ Βεροίας, Ναούσης καὶ Καμπανίας Παντελεήμων

Ιερό σαρανταλείτουργο
Εις τον Ι.Ν. Αγίου Σάββα-Κυριωτίσσης Βεροίας θα τελείται κάθε 

ημέρα Θεία Λειτουργία από 15 Νοεμβρίου 2021 έως 25 Δεκεμβρίου 
2021.

 ΙΕΡΑ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΣ  ΒΕΡΟΙΑΣ, ΝΑΟΥΣΗΣ ΚΑΙ ΚΑΜΠΑΝΙΑΣ 

ΠΟΙΜΑΝΤΟΡΙΚΗ ΕΓΚΥΚΛΙΟΣ 
ΕΡΑΝΟΥ ΑΓΑΠΗΣ  



ΔΕΕΠ-ΝΔ ΗΜΑΘΙΑΣ 
προς ΣΥΡΙΖΑ ΗΜΑΘΙΑΣ

Τα στοιχεία για το 
Νοσοκομείο Βέροιας 
δεν ανταποκρίνονται 
στην πραγματικότητα 

και παραπληροφορείτε 
την κοινή γνώμη

 Σε ανακοίνωση που εξέδωσε η ΔΕΕΠ-ΝΔ ΗΜΑΘΙΑΣ σχο-
λιάζει την ανακοίνωση  του ΣΥΡΙΖΑ Ημαθίας για το σύστημα 
δημόσιας υγείας. Συγκεκριμένα αναφέρουν:

 Διαβάσαμε την πρόσφατη ανακοίνωση του ΣΥΡΙΖΑ Ημαθί-
ας που καταπιάνεται με το σύστημα δημόσιας υγείας κάνοντας 
αναφορές και στην Ημαθία. Το πρώτο που έχουμε να τονίσουμε 
είναι ότι «στο σπίτι του κρεμασμένου δεν μιλάνε για σκοινί» κι 
αυτό είναι το πρώτο που πρέπει να έχουν υπόψη όταν αποφα-
σίζουν να ασχοληθούν με τα πληκτρολόγια τους.

Σε σχέση με την ουσία της ανακοίνωσης, τους ενημερώ-
νουμε ότι είναι αδιάβαστοι. Τα στοιχεία που αναφέρουν για το 
Νοσοκομείο Βέροιας δεν ανταποκρίνονται στην πραγματικότη-
τα και οι λαϊκιστές συντάκτες της ανακοίνωσης επιχειρούν να 
παραπληροφορήσουν την κοινή γνώμη.

Δυστυχώς για αυτούς, η κατάσταση στο Νοσοκομείο Βέ-
ροιας με τη λειτουργία των κλινικών του, των Μ.Ε.Θ., του εκ-
συγχρονισμού και της επέκτασής του, προχωρά με ταχύτατους 
ρυθμούς ανάπτυξης ξεπερνώντας τα τραγικά επίπεδα στα 
οποία βρίσκονταν επί εποχής ΣΥΡΙΖΑ. Αυτό είναι μια πραγ-
ματικότητα που δεν αμφισβητείται και οι πολίτες το γνωρίζουν 
καλύτερα από τον καθένα. Καιρός είναι να το αναγνωρίσουν 
και στον ΣΥΡΙΖΑ Ημαθίας, σταματώντας να επενδύουν πολιτικά 
στους νεκρούς της πανδημίας ευελπιστώντας σε μια σύντομη 
φθορά της κυβέρνησης και πάντα υπό τον φόβο να χάσουν με-
σοπρόθεσμα τη δεύτερη θέση στο πολιτικό σκηνικό της χώρας.

Η κοινωνία δεν αντέχει άλλα ψέματα, ούτε άλλο λαϊκισμό. 
Συνεπώς δεν αντέχει άλλο ΣΥΡΙΖΑ. Τελεία και παύλα.

Διοικούσα Επιτροπή 
Νέας Δημοκρατίας Ημαθίας

Του ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ ΒΑΣΙΑΔΗ
 
Ενώ η «Όμικρον» παραλλαγή του κο-

ρωνοϊού απασχολεί ολοένα και περισσό-
τερο την κοινή γνώμη, που παρακολου-
θεί ανήσυχη την εξέλιξη της επιδημικής 
κρίσης, τις συνέπειες της και την πορεία 
του εμβολιαστικού προγράμματος,   ανέ-
κυψαν και  τα έντονα καιρικά φαινόμενα 
που εκδηλώθηκαν αυτές τις ημέρες με 
την μορφή  των βροχοπτώσεων και των 
πλημμυρών που προκάλεσαν ανθρώπι-
νες απώλειες και καταστροφές περιου-
σιών, καθώς και των χιονοπτώσεων  με 
τις  επακόλουθες χαμηλές θερμοκρασίες.

 Συνήθως τα φαινόμενα αυτά  διαρ-
κούν από μερικές ώρες μέχρι μερικές μέρες  κατά τη χειμερινή περίοδο.  
Οι έντονες ωστόσο βροχοπτώσεις, οι χιονοπτώσεις και οι  παγετοί που 
εκδηλώνονται, προκαλούν σοβαρά προβλήματα στην καθημερινή ζωή 
των κατοίκων των πόλεων και της υπαίθρου, παρά τις προσπάθειες που 
καταβάλουν οι υπηρεσίες και οι αρμόδιοι φορείς για την αντιμετώπισή 
τους.

 Τις ώρες που κυριαρχούν  τα ζητήματα που συνδέονται με την επιδη-
μική κρίση, εν όψει και της  διαφαινόμενης επέλασης της παραλλαγής «Ό-
μικρον» του κορωνοϊού, αναδύεται και η επιτακτική αναγκαιότητα για την 
άμεση λήψη μέτρων εκ μέρους των αρμοδίων, προκειμένου να μειωθεί 
ο κίνδυνος και οι επιπτώσεις που προκαλούνται  από τις έντονες βροχο-
πτώσεις, τις χιονοπτώσεις και τον παγετό.

 Είναι σαφές ότι μεταξύ των επιπτώσεων των πλημμυρικών φαινομέ-
νων που ακολουθούν τις βροχοπτώσεις, αλλά και του παγετού μετά τις 
χιονοπτώσεις, συμπεριλαμβάνεται η δυσχέρεια κυκλοφορίας  των οχημά-
των στο οδικό δίκτυο της χώρας, καθώς  και οι καταστάσεις έκτακτης ανά-
γκης, όπως ο εγκλωβισμός ατόμων, η δυσχέρεια αποκατάστασης βλαβών 
σε δίκτυα παροχής ηλεκτρικής ενέργειας και  ανάλογα προβλήματα που 
προκαλούνται σε  άλλες υποδομές.

Στις ώρες αυτές αναζωπυρώνεται και ο διάλογος για τα προαπαιτού-
μενα έργα πρόληψης των συνεπειών από τα καιρικά φαινόμενα, όπως 
οι αντιπλημμυρικές κατασκευές, οι διευθετήσεις χειμάρρων και ρεμάτων, 
οι συντηρήσεις των οδικών δικτύων και γεφυρών, καθώς και  οι αποκα-
ταστάσεις των φθορών στους αγροτικούς δρόμους, τις διαβάσεις και τις 
διάφορες υποδομές.

Πέραν τούτων όμως τίθεται επί τάπητος η αναγκαιότητα άμεσης αντι-
μετώπισης των συνεπειών από τις δυσμενείς καιρικές καταστάσεις.

 Για τις περιπτώσεις αυτές,  κατεξοχήν αρμόδιος φορέας της πολιτείας 
είναι η Γενική Γραμματεία Πολιτικής Προστασίας που έχει ως κύρια απο-
στολή το συντονισμό των υπηρεσιών και φορέων που εμπλέκονται σε όλο 
το φάσμα της διαχείρισης κινδύνων από την εκδήλωση επικίνδυνων κα-
ταστάσεων, εκδίδοντας τις σχετικές οδηγίες στα πλαίσια προϋπάρχοντος 
στρατηγικού σχεδιασμού.

 Τα ιδιαίτερα προβλήματα που ανέκυψαν με τα πρόσφατα καιρικά φαι-
νόμενα, είχαν ως συνέπεια  το κλείσιμο των σχολείων κάποιων περιοχών, 
τα οποία λειτουργούσαν και πάλι μετά την αναστολή λειτουργίας τους, 
που είχε επιβληθεί  λόγω της επιδημικής κρίσης του κορωνοϊού.

Εκ των πραγμάτων, σε παρόμοιες επιτακτικές συνθήκες, προβάλλει 
αναγκαία η ανάληψη πρωτοβουλιών από τις  αυτοδιοικήσεις, που σε 
αυτές τις περιπτώσεις υποκαθιστούν τα αρμόδια όργανα της κεντρικής 
διοίκησης.

Λόγω της σοβαρότητας  που έχει η αντιμετώπιση προβλημάτων που 
συνδέονται με τα δυσμενή καιρικά φαινόμενα, ιδιαίτερα όταν συμπίπτουν 
με γενικότερες επιβαρύνσεις όπως είναι η  επιδημική  κρίση του κορω-
νοϊού    και προς αποφυγή συγχύσεων και αλληλοεπικαλύψεων, είναι 
αναγκαίο  να προωθηθεί νομοθετική ρύθμιση  που θα προσδιορίζει και 
θα διαχωρίζει  τους ρόλους, τις ευθύνες και τις  αρμοδιότητες  όλων όσων 
εμπλέκονται, λαμβανομένων υπόψη και των συντρεχουσών υγειονομικών 
συνθηκών.

 Σε κάθε περίπτωση σημαντικό ρόλο παίζει και ο εθελοντισμός που 
όσο και εάν εκδηλώνεται, δεν αποδίδει επαρκώς χωρίς τον ακριβή προσ-
διορισμό του ρόλου και της ευθύνης του καθενός.

  Οι υπηρεσίες που προσφέρονται   τις ώρες που εκδηλώνονται τα 
έντονα καιρικά φαινόμενα,  από το ανθρώπινο δυναμικό και τις αρμόδιες 
υπηρεσίες, αναγνωρίζονται και αποτιμώνται θετικά.

Αυτό όμως δεν αρκεί καθώς απουσιάζει η αναγκαία θεσμική θωράκιση 
προς τούτο.

Αυτή η θεσμική κατοχύρωση είναι περισσότερο από ποτέ αναγκαία, 
όταν οι καταστροφές που επισυμβαίνουν από τα έντονα αυτά φαινόμενα, 
προστίθενται σε ήδη σοβούσες  κρίσεις, όπως η πανδημία του κορωνο-
ϊού, που  εν προκειμένω λαμβάνει ιδιαίτερα χαρακτηριστικά με την επέλα-
ση της παραλλαγής «Όμικρον».

(Το άρθρο αποτελεί αφιέρωμα μνήμης στην παιδίατρο Παρασκευή Κα-
ραγιάννη, εκλεκτή  φίλη και συνάδελφο, που χάθηκε πρόσφατα κατά την 
διάρκεια  έντονου καιρικού φαινομένου)
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Αναρτήθηκαν από τον ΕΛΓΑ
 τα πορίσματα εκτίμησης 

ζημιών σε ροδάκινα 
από παγετό στην Χαρίεσσα

Ο Δήμος Νάουσας ενημερώνει ότι σύμφωνα με τον ΕΛΓΑ 
αναρτήθηκαν στην ιστοσελίδα του οργανισμού,  τα πορίσματα 
του παγετού , που σημειώθηκε στις 28-3-2021 σε καλλιέργειες 
ροδάκινων, στην περιοχή Χαρίεσσας.

Όσοι επιθυμούν μπορούν να δουν τα αποτελέσματα στην 
ιστοσελίδα του οργανισμού με τους κωδικούς taxisnet. 

Ενστάσεις θα υποβάλλονται από τις 10 έως τις 19 Ιανουα-
ρίου 2022.

Ανακοινώθηκαν τα πορίσματα
 ζημιών για τον παγετό της 28ης Μαρτίου 

σε Αλεξάνδρεια και Βρυσάκι
Υποβολή ενστάσεων έως και την Δευτέρα 27 Δεκεμβρίου
 Ανακοινώνεται ότι ο ΕΛ.Γ.Α. απέστειλε τον πίνακα µε τα πορίσµατα εκτίµησης 

των ζηµιών από το ζηµιογόνο αίτιο ΠΑΓΕΤΟΣ της 28/03/2021 στις καλλιέργειες 
παραγωγών των Δ/Κ Αλεξάνδρειας και τ/κ Βρυσακίου. Τα πορίσµατα αυτά είναι 
στη διάθεση των ενδιαφεροµένων παραγωγών για 10 ηµερολογιακές ηµέρες, 
δηλαδή µέχρι την 27/12/2021. Κάθε ενδιαφερόµενος παραγωγός µπορεί να 
πληροφορηθεί τα πορίσµατα των πραγµατογνωµοσυνών και όποιος διαφωνεί µε 
αυτά, µπορεί να υποβάλει αίτηση επανεκτίµησης µέσα στην παρακάτω προθεσµία 
των 10 ηµερολογιακών ηµερών. Χρονικό διάστημα υποβολής ενστάσεων έως 
27/12/2021 Ο Πίνακας αυτός περιέχει µόνο τα αποτελέσµατα των επιτόπιων πρα-
γµατογνωµοσυνών που διενήργησαν οι γεωπόνοι εκτιµητές του ΕΛ.Γ.Α. στα αγρο-
τεµάχια, όπως αυτά δηλώθηκαν από τους καλλιεργητές τους. Σε καµιά περίπτωση 
δεν εκφράζει την αποζηµιώσιµη παραγωγή των ζηµιωθέντων αγροτεµαχίων και 
το ύψος της αποζηµίωσης που προκύπτει από αυτή και δεν δηµιουργεί δέσµευση 
στον Οργανισµό για καταβολή αποζηµίωσης.

Υπενθυµίζεται ότι απαραίτητη προϋπόθεση για την καταβολή της σχετικής 
αποζηµίωσης είναι:

 • η εµπρόθεσµη, υποβολή από τον παραγωγό ∆ήλωσης Καλλιέργειας/Εκτρο-
φής στην οποία θα αναφέρονται και οι ζηµιωθείσες καλλιέργειες.

• η εµπρόθεσµη καταβολή της αντίστοιχης ασφαλιστικής εισφοράς υπέρ 
ΕΛ.Γ.Α.,

Οι Ανταποκρίτριες ΕΛ.Γ.Α.
Δ/Κ Αλεξάνδρειας και Τ/Κ Βρυσακίου

Η ΠΑΡΑΛΛΑΓΗ «ΟΜΙΚΡΟΝ» ΤΟΥ ΚΟΡΩΝΟΪΟΥ 
ΕΝ ΜΕΣΩ ΤΩΝ ΕΝΤΟΝΩΝ ΚΑΙΡΙΚΩΝ ΦΑΙΝΟΜΕΝΩΝ
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ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΡΩΤΗ ΑΠΟΓΡΑΦΗ 
Η ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΤΗΣ ΑΠΟΓΡΑΦΗΣ

Tου Δημήτρη Πυρινού, Διδάκτωρα Ιστορίας, Δ/ντή ΔΠΕ Ημαθίας

Το Ελληνικό κράτος βρίσκεται στο δεύτερο στάδιο της γεωγραφικής του  ολο-
κλήρωσης που συμπίπτει με την προσάρτηση της Θεσσαλίας και της Άρτας το 
1881. Το Ελληνικό Βασίλειο είχε αυξηθεί κατά 293.846 ψυχές και 13.395 τετρα-
γωνικά μέτρα σε εδάφη. (Συνθήκη Κωνσταντινουπόλεως 10/5/81).

Η απογραφή του 1907 έγινε στη βάση της διοικητικής διαίρεσης του 1899. 
Με τον νόμο ΒΧΔ’ 6/7/1899 (ΦΕΚ 136) « Περί διοικητικής διαιρέσεως του     

κράτους» η χώρα είχε διαιρεθεί σε εικοσιέξι νομούς από την κατάτμηση των δεκαέξι    που ήταν πριν.
Η έλλειψη απαραίτητων δημογραφικών στοιχείων για την ανάπτυξη της χώρας επέβαλε την διενέργεια της 

απογραφής η οποία με το 22.3.1907 Β.Δ. (Φ.Ε.Κ. 53/28.3.1907), καθορίστηκε να γίνει στις 27 Οκτωβρίου του 
έτους. Η απογραφή έγινε υπό την διεύθυνση του Υπουργείου των Εσωτερικών, υπό την εποπτεία των νο-
μαρχών, και την επιμέλεια των δημοτικών αρχών. Η γενική  διεύθυνση ανατέθηκε στον Γεώργιο Χωματιανό. 
Διενεργήθηκε εντός μιας ημέρας με ατομικά απογραφικά δελτία τα οποία περιελάμβαναν έντεκα ερωτήματα: 
το όνομα και το επώνυμο, το φύλο, την ηλικία, την οικογενειακή κατάσταση, την εκπαίδευση, την υπηκοότητα, 
τη δημοτικότητα την θρησκεία, την γλώσσα, τα σωματικά ελαττώματα και το επάγγελμα.   

Για την επιτυχία της απογραφής, το Υπουργείο των Εσωτερικών ζήτησε με διάφορα έγγραφα, από όλους 
τους δημόσιους υπάλληλους, τους υπάλληλους Ν.Π.Δ.Δ., και τοπικής αυτοδιοίκησης, να συνδράμουν ενερ-
γώς στο έργο της απογραφής, όχι μόνο με την άσκηση των καθηκόντων που τους ανατέθηκαν, αλλά και να 
προβούν στην ενημέρωση των κατοίκων για την χρησιμότητα της απογραφής. Το υπουργείο, για τον σκοπό 
αυτό εξέδωσε ειδικό δημοσίευμα που εξηγούσε την πολλαπλή χρησιμότητα της απογραφής στο κοινό που θα 
έπρεπε να θεωρήσει την απογραφή έργο μεγάλης εθνικής σημασίας. Τυπώθηκαν  60.000 αντίτυπα τα οποία 
μοιράστηκαν σε φορείς της χώρας,  στην εκκλησία, στα σχολεία, στην αστυνομία, σε οικογένειες, ενώ πολλά 
τοιχοκολλήθηκαν σε κατάλληλα μέρη οικισμών. Σημειωτέον, ότι πραγματοποιήθηκε και διάλεξη στην αίθουσα 
του φιλολογικού συλλόγου από τον καθηγητή του Εθνικού Πανεπιστημίου Ανδρ. Μιχ. Ανδρεάδη με θέμα την 
απογραφή όπου αναλύθηκε ο σκοπός και η χρησιμότητα αυτής.

Γενικά, η απογραφή του 1907 μπορεί να χαρακτηριστεί ως η πρώτη μετά την επανάσταση και σύσταση 
του νεοελληνικού κράτους που είναι βασισμένη σε ακριβής και αναλυτικούς στατιστικούς και απογραφικούς 
κανόνες. Επίσης έγινε κάθε δυνατή πρόβλεψη για την αποφυγή διπλοεγγραφών και διαφυγών. Δόθηκαν οδη-
γίες για τις γεννήσεις και τους θανάτους κατά την ημέρα της απογραφής, για αυτούς που απουσίαζαν από τα 
σπίτια τους (προσωρινά ή μόνιμα), για αυτούς που διέμεναν σε ξενοδοχεία, στρατώνες, σχολεία, νοσοκομεία, 
φυλακές, φιλανθρωπικά ιδρύματα κ.τ.λ., και για αυτούς που ταξίδευαν με τραίνα, άμαξες, πεζοί ή με ζώα, και 
με πλοία. Θεσπίσθηκε και νόμος ο οποίος καθόριζε ότι:

«…Πας κάτοικος ημεδαπός ή αλλοδαπός, είτε δημόσιος ή δημοτικός υπάλληλος, είτε ιδιώτης, όστις εκ 
δολίας προαιρέσεως παρεμβάλλει προσκόματα εις την ενέργεια της απογραφής ή καθ’ οιονδήποτε τρόπο 
αλλοιώση ή παραβλάψη το αποτέλεσμα ταύτης, υπόκειται εις ποινικήν καταδίωξιν…)

Για την εκτέλεση της απογραφής, σε κάθε πόλη και κάθε χωριό ορίστηκε απογραφική επιτροπή αποτελού-
μενη από τον δήμαρχο, τους ιερείς, και ανάλογο αριθμό δημοσίων και δημοτικών υπαλλήλων που αποτέλε-
σαν τους απογραφείς. Τη διεύθυνση και εποπτεία όλων των απογραφικών επιτροπών του κάθε νομού είχε ο 
νομάρχης.

Για την διευκόλυνση του απογραφικού έργου, οι πόλεις και τα χωριά της Ελληνικής Επικράτειας διαιρέ-
θηκαν σε απογραφικά τμήματα και μηχανικοί του δημοσίου συνέταξαν τα σχεδιαγράμματα των τμημάτων. 
Ιδιαίτερη μέριμνα υπήρξε για τους απομονωμένους οικισμούς, τις μεμονωμένες κατοικίες, καλύβες, παρα-
πήγματα, σκηνές κ.τ.λ., όπως και για εργοστάσια, στρατώνες, φυλακές και μοναστήρια τα οποία βρίσκονταν 
μακριά από πόλεις.

Στις πρωτεύουσες των νομών και σε 37 άλλες πόλεις τα απογραφικά δελτία διανεμήθηκαν προηγουμένως 
στους κατοίκους οι οποίοι ήταν υποχρεωμένοι να τα συμπληρώσουν. Στην υπόλοιπη χώρα η συμπλήρωση 
των δελτίων έγινε από τους απογραφείς. Ειδική μέριμνα υπήρξε για την απογραφή των ναυτικών, των στρα-
τιωτικών, των φυλακισμένων, των τροφίμων σε άσυλα, οι οποίοι απογραφτήκανε από τους προϊσταμένους 
τους.

Μετά το τέλος της απογραφής, όλο το απογραφικό υλικό των νομών στάλθηκε στο Γραφείο Απογραφής 
του Υπουργείου Εσωτερικών για την επεξεργασία και την καταγραφή του σε πίνακες. Όλα τα αριθμητικά δε-
δομένα (δημογραφικά, κοινωνικά, οικονομικά κ.λπ.), δημοσιεύτηκαν σε  δύο τόμους στην Εφημερίδα της Κυ-
βερνήσεως, με τον τίτλο: « Στατιστικά αποτελέσματα της γενικής απογραφής του πληθυσμού κατά την 27ην 
Οκτωβρίου 1907» σε ειδική δίτομη έκδοση το 1909. 

Το απογραφικό δελτίο της απογραφής 1907
ΕΠΙΣΚΟΠΗΣΗ ΑΠΟΓΡΑΦΙΚΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ
Πληθυσμός

Διαπιστώθηκε, ότι ο συνολικός πραγματικός πληθυσμός της χώρας ανερχόταν σε 2.631.952 άτομα, δηλα-
δή παρουσίαζε αύξηση κατά 198.146 σε σύγκριση με το 1896. 

Μετανάστευση
Ο ακριβής αριθμός των μεταναστών στην αλλοδαπή είναι άγνωστος λόγω της έλλειψης στατιστικών στοι-

χείων για την μετανάστευση την περίοδο 1896-1907.
Έχουμε όμως ασφαλή στατιστικά στοιχεία από πηγές των Ηνωμένων Πολιτειών της Αμερικής: Από τα 

μέσα του 1896 έως και τον Οκτώβριο του 1907 ο αριθμός των μεταναστών στις Η.Π.Α. ανέρχεται σε 135.000 
περίπου. Υπήρξε επίσης και φυγή προς την Αργεντινή, Καναδά, Βραζιλία, Μεξικό, Αυστραλία και φυσικά στην 
Ευρώπη. Ένας πρόχειρος υπολογισμός που μπορούμε να κάνουμε για το μέγεθος της μετανάστευσης στο 
εξωτερικό, είναι γύρω στις 180.000.

Ένα μικρό αντιστάθμισμα στην εξωτερική μετανάστευση αποτέλεσε ο ερχομός στην Ελλάδα 20.654 προ-
σφύγων από την Ανατολική Ρωμυλία και Βουλγαρία.

Φύλο
Ο πληθυσμός της Ελλάδος κατά φύλο κατανέμεται ως εξής: Άντρες 1.324.942 και γυναίκες 1.307.010. 

Οι άντρες υπερτερούν των γυναικών κατά 17.932 δηλαδή στους 100 άντρες αντιστοιχούν 98.65 γυναίκες. Η 
αριθμητική υπεροχή των αντρών δεν παρατηρείται σε όλους τους νομούς, ενώ αυξημένος αριθμός γυναικών 
παρατηρείται στους νομούς όπου έχουμε μεγάλη εξωτερική μετανάστευση. Οι άντρες επικρατούν στους νο-
μούς που δεν έχει αναπτυχθεί μεγάλο ρεύμα μετανάστευσης ή υπάρχουν βιομηχανικά, εμπορικά και στρατιω-
τικά κέντρα.

Το μεγαλύτερο ποσοστό στο σύνολο του πληθυσμού έχουν ο ηλικίες 0-14 και 15-39 με 2.050.000 περίπου 
ενώ οι ηλικίες από 40 και άνω είναι μόλις 580.000.
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ΤΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΚΡΑΤΟΥΣ ΣΤΟΝ 20ο ΑΙΩΝΑ
Ιθαγένεια
Ο αριθμός των αλλοδαπών στην Ελλάδα κατά την απογραφή του 1907 ανέρχεται σε 49.407. Με άλλα 

λόγια 187,72 στους 10.000 κατοίκους. Τους περισσότερους αλλοδαπούς σε αναλογία προς τον πληθυσμό 
έχει ο νομός Αττικής (526/10000), ο νομός Κέρκυρας (515/10000), και ο νομός Λαρίσης (450/10000). Τους 
λιγότερους έχει ο νομός Λακωνίας (3,09/10000), ο νομός Ευρυτανίας (5,30/10000) και ο νομός Αρκαδίας 
(8,56/10000). Δήλωσαν την Αγγλική 3.280, την Αυστροουγγρική 890, τη Βουλγάρικη 4.873, τη Γαλλική 1.122, 
τη Γερμανική 1.173, την Ιταλική 6.382, την Κρητική 2.840, τη Ρώσικη 446, την Οθωμανική 27.371 και διάφο-
ροι 1030.

Γλώσσα
Την Ελληνική γλώσσα μιλούν 2.553.600 άτομα. Οι ομιλούντες την αλβανική γλώσσα ήταν στο σύνολο 

50.975, την Βλάχικη 10.407, και τις υπόλοιπες 16.976.
Οι περισσότεροι των Αλβανοφώνων ήταν κάτοικοι των νομών Αττικής (18.387), Βοιωτίας(17.262), Ευβοίας 

(5.756), Αργολίδας (3.549), Κορινθίας (2.894), Τριφυλίας (1689), ελάχιστοι κατοικούσαν στους άλλους νο-
μούς. Η βλάχικη γλώσσα ομιλούνταν στους νομούς Τρικάλων (2.684), Λαρίσης (2.005), Μαγνησίας (1.299), 
Άρτης (886), Καρδίτσας (170), Ακαρνανίας και Αιτωλίας (3.226).

Από τις υπόλοιπες γλώσσες ομιλείται περισσότερο η Ιταλική κυρίως στους νομούς Κερκύρας (2.462), Αχα-
ϊας (1.800) και Αττικής (1.751). 

Αστική κατάσταση

Όπως φαίνεται από τον παρακάτω πίνακα ο αριθμός των έγγαμων γυναικών είναι αναλόγως μεγαλύτερος 
των έγγαμων αντρών και ακολούθως ο αριθμός των άγαμων αντρών μεγαλύτερος των άγαμων γυναικών. 
Ο αριθμός των γυναικών που χήρεψαν είναι κατά πολύ μεγαλύτερος από των αντρών οι οποίοι φαίνεται να 
έχουν υψηλότερη θνησιμότητα.

Αγροτικός και αστικός πληθυσμός
Η πλειονότητα του πληθυσμού στον Ελληνικό χώρο κατοικεί στα χωριά (1.761.743). Στις πόλεις 627.973 

και στις κωμοπόλεις 242.236. Η διαδικασία αστικοποίησης όμως έχει ήδη ξεκινήσει με την Αθήνα και τον 
Πειραιά κυρίως να έχουν θεαματική αύξηση σε σύγκριση με προηγούμενες απογραφές. Η μεγάλη αύξηση 
του πληθυσμού της Αθήνας δεν οφειλόταν μόνο στη συγκέντρωση του διοικητικού μηχανισμού και συναφών 
υπηρεσιών, αλλά κυρίως στο ότι η Αθήνα γινόταν κέντρο κάθε νέας οικονομικής δραστηριότητας (τράπεζες, 
εμπόριο, ναυτιλία, βιομηχανία κ.λ.π.)

Παίδευση                                   
Το ποσοστό των ατόμων που δεν γνωρίζουν γραφή και ανάγνωση είναι ιδιαίτερα υψηλό (66%). Δήλωσαν 

1744137 αγράμματοι και 887815 εγγράμματοι. Από την ίδρυση του κράτους το 1826 μέχρι το 1907  λίγες 
ενέργειες γίνανε για την εκπαίδευση των κατοίκων. Χρειάστηκαν αρκετές δεκαετίες ακόμα για να έχουμε ένα 
ολοκληρωμένο δίκτυο και υπηρεσίες  της δημόσιας εκπαίδευσης.

Είναι αξιοσημείωτο ότι το ποσοστό αγράμματων γυναικών είναι ιδιαίτερα υψηλό με 82.55% στο σύνολο 
και 79,69%  στον πληθυσμό από 8 ετών και πάνω. Η συντριπτική πλειοψηφία των γυναικών δηλώνει ‘άνευ 
επαγγέλματος’.

Θρησκεία
Απογράφηκαν 2.597.011 ορθόδοξοι, 3.516 μωαμεθανοί, 23.261 καθολικοί, 6.127 εβραίοι και 2.023 διάφο-

ροι. Τους περισσότερους Καθολικούς περιλαμβάνουν οι νομοί των Κυκλάδων (9971), Αττικής (5105), Κερκύ-
ρας (4215) και Αχαίας (2372).

Ισραηλίτες κυρίως έχουμε στους νομούς Κερκύρας (2188), Λαρίσης (1089), Μαγνησίας (924). Τρικάλων 
(559), Άρτης (409), Αττικής (412), και Ευβοίας (286).

Μωαμεθανοί κατοικούν μόνο στους νομούς Λαρίσης (1393), Μαγνησίας (737), Καρδίτσας (375) και Τρικά-
λων (290).

Επαγγέλματα

Το 72%  του πληθυσμού έχει δηλώσει ‘άνευ επαγγέλματος’. Μέσα σε αυτούς ανήκουν οι γυναίκες που 
ασχολούνται με τα οικιακά και βοηθητικές δουλειές, εισοδηματίες, μαθητές και άτομα ανίκανα προς εργασία 
λόγω ηλικίας ή αναπηρίας. Ειδικά, για τις γυναίκες, 1.2499.58 άτομα σε σύνολο 1.307.010 δηλώνουν χωρίς 
επάγγελμα. 
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(Τα στοιχεία προέρχονται από μεταπτυχιακή εργασία του ιδίου «Πληθυσμός και Διοίκηση
του ελληνικού κράτους στις αρχές του εικοστού αιώνα» στο πρόγραμμα Ιστορικής Δημογραφίας 

το 2007 του Τμήματος Ιστορίας στο Ιόνιο Πανεπιστήμιο).

Ρυθμίσεις λειτουργίας των Λαϊκών και Υπαίθριων Αγορών 
του Δήμου Βέροιας

Σας ενημερώνουμε ότι σύμφωνα με την  υπ ΄αριθμ. Δ1α/Γ.Π.οικ.: 78616 (Φ.Ε.Κ. 5973 Β/18-12-2021) Υπ. Απόφαση 
από την Δευτέρα 20-12-2021 και ώρα 06.00 έως την Δευτέρα 10-01-2022 και ώρα 06:00 ισχύουν τα κάτωθι : 

α) Επιτρέπεται η συμμετοχή, στις Λαϊκές Αγορές του Δήμου Βεροίας (Κοινότητες  Βέροιας, Μακροχωρίου και Αγίου 
Γεωργίου), των πωλητών (παραγωγοί και έμποροι) που δραστηριοποιούνται σε αυτήν, με την τήρηση της απόσταση 
του ενός (1) μέτρου  εκατέρωθεν των πάγκων πώλησης, με τον ενδιάμεσο χώρο κενό ελεύθερο από αντικείμενα (α-
παραίτητη προϋπόθεση για την εύρυθμη λειτουργία των λαϊκών αγορών είναι η  αντίστοιχη μείωση των μέτρων του  
πάγκου τους σε κάθε  κατηγορία πωλητών), την τήρηση ενάμιση (1,5) μέτρου απόστασης μεταξύ των ατόμων και την 
τοποθέτηση αλκοολούχου διαλύματος περιεκτικότητας άνω του εβδομήντα τοις εκατό (70%) για την αντισηψία χεριών, 
ανά πάγκο πώλησης. 

β) Επιτρέπεται η συμμετοχή των πωλητών (παραγωγοί και έμποροι), που δραστηριοποιούνται στην  Κυριακάτική 
Αγορά των Ριζωμάτων, με την τήρηση της απόσταση του ενός  (1)  μέτρου  εκατέρωθεν των πάγκων πώλησης με τον 
ενδιάμεσο χώρο κενό – ελεύθερο από αντικείμενα (απαραίτητη προϋπόθεση για την εύρυθμη λειτουργία της αγοράς 
είναι η  αντίστοιχη μείωση των μέτρων του  πάγκου τους σε κάθε  κατηγορία πωλητών) και την τήρηση ενάμιση (1,5) 
μέτρου απόστασης μεταξύ των ατόμων και την τοποθέτηση αλκοολούχου διαλύματος περιεκτικότητας άνω του εβδομή-
ντα τοις εκατό (70%) για την αντισηψία χεριών, ανά πάγκο πώλησης. Η είσοδος στη Κυριακάτικη Αγορά θα γίνεται από 
την συμβολής των οδών  Παπαγεωργοπούλου με Ρήγα Φεραίου και έξοδός από την συμβολή των οδών Ρήγα Φεραί-
ου με Αγίου Αθανασίου.   

γ) Χρήση προστατευτικής μάσκας σε όλους τους εξωτερικούς χώρους όπου παρατηρείται συνωστισμός. Από την 
υποχρέωση χρήσης μάσκας εξαιρούνται: α) τα άτομα για τα οποία η χρήση μάσκας δεν ενδείκνυται για ιατρικούς λόγους που αποδεικνύονται με τα κατάλληλα έγγραφα, όπως λόγω αναπνευστικών προβλημάτων και β) τα 
παιδιά ηλικίας κάτω των τεσσάρων (4) ετών. 

 δ) Διενέργεια διαγνωστικού ελέγχου δύο (2) φορές την εβδομάδα για όλους τους εργαζόμενους που δεν είναι πλήρως εμβολιασμένοι ή νοσήσαντες υπό την έννοια των παρ. 2 και 3 του άρθρου 9 της υπ ΄αριθμ. Δ1α/
Γ.Π.οικ.: 79616 (Φ.Ε.Κ.5973 Β/18-12-2021) Υπ. Απόφαση, αντιστοίχως , οι οποίοι παρέχουν εργασία με φυσική παρουσία εντός ή εκτός των εγκαταστάσεων της υπηρεσίας τους, με τη μέθοδο μοριακού ελέγχου (PCR) 
ή με τη χρήση ταχείας ανίχνευσης αντιγόνου κορωνοϊού COVID-19 (rapid test) σε ιδιωτικά διαγνωστικά εργαστήρια, όπως ορίζονται στο π.δ. 84/2001 (Α’ 70), ή σε ιδιωτικές κλινικές ή σε φαρμακεία ή σε ιδιώτη ιατρό, με 
δική τους δαπάνη σύμφωνα με τις υπό στοιχεία Δ1α/ΓΠ. Οικ. 55570/12.9.2021 (Β΄4207) και Δ1α/ΓΠ. Οικ. 64232/15.10.2021 (Β΄4766) κοινές υπουργικές αποφάσεις, όπως τροποποιήθηκε με την υπο στοιχεία Δ1α/Γ.Π.οικ. 
69459/05-11-2021 (Β΄5165) όμοια απόφαση, αντιστοίχως, όπως εκάστοτε ισχύουν. 

 Επιπλέον συνιστούμε στους καταναλωτές κατά την παρουσία τους στις Υπαίθριες Αγορές και στα πλαίσια της ατομικής ευθύνης:  
•Να τηρούν τις οδηγίες για τον περιορισμό της διασποράς του ΚΟΡΩΝΟΪΟΥ- covid 19.
•Να φροντίζουν την αποφυγή του συνωστισμού στους πάγκους και στους διαδρόμους των  λαϊκών αγορών και την τήρηση της απόστασης ενάμισι (1,5) μέτρου μεταξύ των ατόμων. 
• Να αποφεύγουν  την επαφή με τα χέρια, των προς πώληση προϊόντων (φρούτα και λαχανικά). Η δε τοποθέτηση αυτών σε σακούλες, για  λόγους υγιεινής, να γίνεται από τους πωλητές.   

 Ο  Αντιδήμαρχος  Ασλάνογλου Στυλιανός    
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Δέματα Χριστουγέννων σε 60 
άπορες οικογένειες από τον Όμιλο 

προστασίας παιδιού Βέροιας
Ο Όμιλος Προστασίας Παιδιού Βέροιας , 

με ευαισθησία και συνέπεια, προσφέρει επί 
σειρά ετών στην κοινωνία τρόφιμα που ξε-
περνούν τις 60 μερίδες κάθε μήνα, με σκοπό 
την κάλυψη βασικών διατροφικών αναγκών 
των συνανθρώπων μας, δίνοντας προτεραι-
ότητα στο παιδί και την οικογένεια και ιδιαιτέ-
ρως στις μεγάλες γιορτές της Χριστιανοσύνης 
όπως τα Χριστούγεννα να είναι για όλους  
χωρίς αποκλεισμούς μέρες χαράς και ευημε-
ρίας. Ο Όμιλος είναι πάντα δίπλα στους άπο-
ρους για να τους ανακουφίζει στις δυσκολίες 
τους πάντα με τη βοήθεια των συμπολιτών 
μας. Εύχεται σ’ όλα τα μέλη του να είναι υγιή 
και να δείχνουν την αλληλεγγύη τους με αγά-
πη. Η πληρότητα που νιώθουν στις καρδιές 
τους  όσοι προσφέρουν στο συνάνθρωπο 
είναι το μεγαλύτερο δώρο.

Ιδιαίτερες ευχαριστίες στις εταιρίες που 
μας στήριξαν και φέτος να εκπληρώσουμε τις 
υποχρεώσεις μας:

 Αφοί Γ. Γαλίκα Ο.Ε. εμπόριο κρεάτων , 
για τη προσφορά χοιρινού κρέατος

Γκασνάκης Αντώνιος Α.Ε, για τη προσφο-
ρά κιμά

Donuts Mr. Tony Νούσιος Αντώνιος & ΣΙΑ 
Ο.Ε., για τη προσφορά μελομακάρονων

και στο κρεοπωλείο « Αφοί Κωνσταντούδη 
« για τη προσφορά κοτόπουλων

Ευχόμαστε σε όλο τον κόσμο καλά Χριστούγεννα με υγεία, αγάπη και ευημερία και ευτιχισμένο το νέο 
έτος.

Ξεκίνησαν οι εορταστικές 
εκδηλώσεις με το άναμμα 
του χριστουγεννιάτικου 
δέντρου στη Νάουσα

Με το άναμμα του χριστουγεννιάτικου 
δέντρου από τον Δήμαρχο Νάουσας  Νι-
κόλα Καρανικόλα  ξεκίνησαν την Παρα-
σκευή 17.12.2021 επίσημα οι εορταστικές 
εκδηλώσεις  του Δήμου Νάουσας. 

Το κέντρο της πόλης  «πλημμύρισε» 
το βράδυ της Παρασκευής από φως, α-
γάπη και χαρά, καθώς μικροί και μεγάλοι 
είχαν την ευκαιρία να απολαύσουν την 
όμορφα φωταγωγημένη πλατεία Καρα-
τάσου, χριστουγεννιάτικες μελωδίες  και  
εντυπωσιακά πυροτεχνήματα που “φώτι-
σαν” τα βλέμματα των κατοίκων. 

Η εκδήλωση ξεκίνησε με τις ευχές του 
Δημάρχου Νάουσας που ευχήθηκε σε 
όλο τον κόσμο  Καλά Χριστούγεννα και 
καλές γιορτές, με υγεία και στη συνέχεια 
φωταγωγήθηκε το χριστουγεννιάτικο δέ-
ντρο.

Οι πολίτες απόλαυσαν όμορφες μελω-
δίες από τους πολιτιστικούς συλλόγους 
και ειδικότερα από την Φιλαρμονική Εται-
ρεία Νάουσας, τον σύλλογο «Φίλοι Ωδεί-
ου Αριστοτέλη», την παιδική χορωδία του 
«ενCanto» και το χορευτικό πρόγραμμα 
του συλλόγου «Body Control». 

Στο πλαίσιο της έναρξης των εορτα-
στικών εκδηλώσεων πραγματοποιήθηκε  
χριστουγεννιάτικο φιλανθρωπικό bazaar 
με την συμμετοχή των φορέων: Ειδικό 
Σχολείο, ΕΕΕΕΚ, 3ο Δημοτικό Σχολείο, 
ΚΔΑΠ-μΕΑ και «Υφάδι» Νάουσας.

Στις εκδηλώσεις παραβρέθηκαν, επί-
σης,  αντιδήμαρχοι, δημοτικοί σύμβουλοι, 
εκπρόσωποι συλλόγων, φορέων κ.ά. 

Λόγω των μέτρων πρόληψης για τη 
νόσο Covid-19 , οι φετινές εορταστικές  
δράσεις του Δήμου Νάουσας θα είναι 
στοχευμένες και θα δοθεί ιδιαίτερη έμφα-
ση στη διακόσμηση της πόλης, δίνοντας 
έντονο και εορταστικό τόνο στις ημέρες 
που ακολουθούν.

«ΕΝΑ ΣΧΟΛΕΙΟ ΠΟΥ ΜΑΣ ΧΩΡΑΕΙ ΟΛΟΥΣ!»
Το 5ο ΓΕΛ Βέροιας, μετά την επι-

τυχημένη ολοκλήρωση της τριήμερης 
επιμόρφωσής της ομάδας δράσης του 
προγράμματος «Σχολεία Για Όλους» 
από τις 26 έως τις 28 Νοεμβρίου 2021 
στη Θεσσαλονίκη, συνέχισε με το δια-
μοιρασμό αυτής στο πλαίσιο της σχο-
λικής μονάδας με τη συμμετοχή τόσο 
των εκπαιδευτικών του σχολείου όσο 
και των όμορων σχολικών μονάδων 
αλλά και σχολείων που φιλοξενούν 
μαθητές προσφυγικής καταγωγής.

Έτσι, με ενθουσιασμό και δυναμι-
σμό η εκπαιδευτική κοινότητα του 5ου 
ΓΕΛ  Βέροιας, υπό την καθοδήγηση 
της επιμορφώτριας κ. Γιώτας Γάτση 
και με τη βοήθεια της Άννας Μαρίας 
Παναγιωτίδου, επιμορφώτριας στην 
ίδια Ακαδημία, ξεκίνησε τη συνεργα-
σία της με το Γυμνάσιο Βεργίνας, το 
ΕΝΕΕΓΥΛ Βεροίας και το ΕΠΑΛ Βε-
ροίας στο πλαίσιο του νέου προγράμ-
ματος που ονομάστηκε «ΕΝΑ ΣΧΟ-
ΛΕΙΟ ΠΟΥ ΜΑΣ ΧΩΡΑΕΙ ΟΛΟΥΣ!». Η 
επιμόρφωση έλαβε χώρα την Τετάρτη 
8 Δεκεμβρίου και τη Δευτέρα 13 Δε-
κεμβρίου 2021 στη Βιβλιοθήκη του 
5ου ΓΕΛ με τη συμμετοχή διευθυντών 
των αντίστοιχων σχολικών μονάδων, 
εκπροσώπων του Συλλόγου Γονέων 
και Κηδεμόνων του σχολείου αλλά 
και εκπαιδευτικών και των τεσσάρων 
σχολείων. 

Στο πλαίσιο αυτό συνεκτιμήθη-
καν τα δεδομένα και οι ανάγκες κάθε 
σχολείου ξεχωριστά και σχεδιάστηκαν 
δράσεις που θα βοηθήσουν τη σχολι-
κή μονάδα να εξελιχθεί σε οργανισμό 
συμπερίληψης και αποδοχής κάθε μα-
θήτριας και μαθητή με οποιεσδήποτε 
ιδιαιτερότητες και χαρακτηριστικά

Εκλογές Πανελλήνιας 
Ομοσπονδίας Φωτογράφων 

- Στο νέο ΔΣ εκλέχτηκαν οι Κοντσίδης Δημήτρης και 
Παπαϊωάννου Κωνσταντίνος της ΚΔ Μακεδονίας 

Την Κυριακή 19 
Δεκεμβρίου 2021 
πραγματοποιήθη -
καν στην Αθήνα οι 
εκλογές και το ετή-
σιο συνέδριο για την 
Πανελλήνια Ομο -
σπονδία Φωτογρά-
φων(Π.Ο.Φ). Με πι-
στή τήρηση των μέ-
τρων διασποράς της 
COVID-19 εκπρόσω-
ποι από συλλόγους 
όλης της Ελλάδας 
συγκεντρώθηκαν για 
πρώτη φορά έπειτα 
από 3 χρόνια.

 Την Ένωση Φω-
τογράφων ΚΔ Μακε-
δονίας εκπροσώπησαν και οι 3 εκλεγμένοι αντιπρόσωποι, Κοντσίδης Δημήτριος, Ζιώρης Ιωάννης και 
Παπαϊωάννου Κωνσταντίνος.

 Για πρώτη φορά στην ιστορία της Ομοσπονδίας η εκπροσώπευση φωτογράφων από την επαρχία 
ήταν τόσο δυναμική. Οι ομιλίες των αντιπροσώπων ήταν πολύ εποικοδομητικές για το μέλλον του κλά-
δου και με δέσμευση του νέου ΔΣ για νέες και άμεσες δράσεις.

 Στο νέο ΔΣ της Ομοσπονδίας εκλέχτηκαν και τα δύο μέλη της Ένωσης Κ.Δ. Μακεδονίας που ήταν 
υποψήφιοι, ο Κοντσίδης Δημήτρης και ο Παπαϊωάννου Κωνσταντίνος, με τον Κοντσίδη μάλιστα να ψη-
φίζεται και Α. Αντιπρόεδρος της Ομοσπονδίας.

 Η Ένωση Κ.Δ. Μακεδονίας συγχαίρει το νέο ΔΣ και διαβεβαιώνει ότι θα είναι δίπλα του, αρωγός για 
το καλό του κλάδου και της τέχνης της φωτογραφίας.

 Το Διοικητικό Συμβούλιο αποτελείται από τους:
Πρόεδρος Ηρακλής Σολιόπουλος
Αντιπρόεδρος A’ Ανδρέας Ανδρεόπουλος
Αντιπρόεδρος Β’ Δημήτρης Κοντσίδης
Ταμίας Βάσω Οικονόμου
Γενικός Γραμματέας Σπύρος Διαμαντόπουλος
Ειδικός Γραμματέας Βάιος Βήτος
Σύμβουλος Κώστας Παπαϊωάννου
Σύμβουλος Ζήσης Κυριακίδης Σύμβουλος Σταμάτης Καταπόδης
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ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΓΕΩΡΓΩΝ ΒΕΡΟΙΑΣ: 
Προσκλητήριο αγροτών σε μαζικές 
κινητοποιήσεις, τέλη Ιανουαρίου 

Στην προχθεσινή μεγάλη συγκέντρωση Αγροτικών Συλλόγων και Ομοσπονδιών απο όλη τη χώρα στα πλαίσια της Πανελλα-
δικής κίνησης των Μπλόκων παρευρέθηκε και ο Αγροτικός Σύλλογος  Γεωργών Βέροιας δια των αντιπροσώπων του Παπακων-
σταντίνου  Θ. και Πουρσανίδη Α. και των μελών του Δ.Σ.  Χαλκίδη Αναστάσιου και Γιάννη Βράνα. Για την σύσκεψη όπου αναλύ-
θηκαν σε βάθος τα γενικότερα προβλήματα της Γεωργίας αλλά και τα ειδικότερα ανά περιοχή και προϊόν, το ΔΣ του συλλόγου, 
αναφέρει: «Η δραματική κατάσταση των αγροτών φαίνεται πως επιδεινώνεται κι άλλο μετά τις νεότερες αυξήσει ς σε βασικές 
παραμέτρους της παραγωγής όπως το πετρέλαιο και το ηλεκτρικό ρεύμα. Τεράστιες αυξήσεις και στα λιπάσματα και γενικότερα 
στα εφόδια  συμπληρώνουν το γκρίζο τοπίο της γεωργίας μας. 

Η μεγάλη συμμετοχή έδωσε το έναυσμα για μαζικές κινητοποιήσεις στο τελευταίο δεκαήμερο του Ιανουαρίου σε όλη την 
Ελλάδα ταυτόχρονα και συντονισμένα . Με ένα πλαίσιο αιτημάτων που ανταποκρίνεται στο σύνολο των προβλημάτων που έχει 
σωρεύσει η δεκαετής και πλέον κρίση , η σημερινή καλπάζουσα άνοδος  των δαπανών καλλιέργειας και διαβίωσης , η κλιματική 
αλλαγή  και η υγειονομική κρίση. Στο προσκλητήριο αυτό δηλώνουμε παρόντες και καλούμε τους αγρότες της Ημαθίας σε παν-
στρατιά ώστε να υπερασπιστούμε το δικαίωμά μας στην καλλιέργεια και την ζωή.  Να μη λείψει κανείς .

Ο Ιανουάριος γαρ εγγύς !!!!»

Άγγελος Τόλκας κατά κυβέρνησης 
και Βουλευτών Ημαθίας για τα 

Χιονοδρομικά Κέντρα: «Απαιτούμε 
να δώσετε τα 10,7 εκατομμύρια»

Από το πολιτικό Γραφείο του Βουλευτή Ημαθίας 
ΣΥΡΙΖΑ – Προοδευτική Συμμαχία γνωστοποιούνται 
τα εξής:

«Για πλήρη απουσία στρατηγικής για την α-
νάπτυξη και την προώθηση των Χιονοδρομικών 
Κέντρων και συνολικά του εναλλακτικού τουρισμού 
της Ημαθίας εγκάλεσε την κυβέρνηση ο Άγγελος 
Τόλκας. 

Στην τοποθέτησή του στο Νομοσχέδιο του Υ-
πουργείου Τουρισμού για τους Πρότυπους Τουριστι-
κούς Προορισμούς ο Βουλευτής Ημαθίας τόνισε την 
σημασία του ΧΚ Σελίου και 3-5 Πηγαδιών για την 
τοπική οικονομία.

Ειδικά για τα 3-5 Πηγάδια για τρίτη φορά, μετά 
την κοινοβουλευτική ερώτηση και την ομιλία του 
στον Προϋπολογισμό, επιτέθηκε σφοδρά στην κυ-
βέρνηση αλλά και στους τοπικούς βουλευτές που 
κατηγόρησε για αδιαφορία και απαίτησε να δοθούν 
τα 10,7  εκατομμύρια που έταξε ο Υπουργός Ανάπτυξης. 

Μάλιστα θύμισε τί είχε κάνει ο ίδιος κατά τη θητεία του το 2019 ως Υφυπουργός και δήλωσε χαρακτηριστικά: «Απαιτούμε 
από όλη την Κυβέρνηση να σταματήσει την απαξίωση της Ημαθίας  και από τους κυβερνητικούς βουλευτές Ημαθίας να ανα-
λάβουν έστω και τώρα τις ευθύνες τους. Ασχοληθείτε με τα σημαντικά προβλήματα του νομού μας. Έτσι όπως είχαμε κάνει για 
την ανάπτυξη επί ΣΥΡΙΖΑ και ενισχύσαμε το πολιτιστικό και τουριστικό προϊόν της Νάουσας τόσο με την ένταξη εθίμων στην 
άυλη πολιτιστική κληρονομιά όσο και με την παραχώρηση σημαντικών πολιτιστικών μνημείων στον Δήμο».

Καταψήφισε το νομοσχέδιο θέτοντας τις αρχές που πρέπει να υπηρετεί η τουριστική ανάπτυξη για σεβασμό στα χρήματα 
του ελληνικού λαού και στις πλουτοπαραγωγικές πηγές. Για προστασία του περιβάλλοντος και της αειφορίας. Για λογοδοσία 
στις τοπικές κοινωνίες για την αξιοποίηση όλων των υποδομών που διαθέτουν. Για διαμοιρασμό του πλούτου. Για τη νομιμότη-
τα και τη δημοκρατία».

Ε Υ Χ Ε Σ
Το Διοικητικό Συμβούλιο και οι τρόφιμοι της Φιλοπτώχου Αδελφότητος Κυριών Βέροιας, σας εύχονται «ΚΑΛΑ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝ-

ΝΑ» και « ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ» με αγάπη, με ελπίδα, με χαμόγελο, με αισιοδοξία, μα πάνω απ’ όλα με πολύτιμη υγεία.
Το 2022, ας είναι ο χρόνος που θα πραγματοποιηθούν όλα σας τα όνειρα και οι προσδοκίες.

Δικογραφία για δύο, για κλοπή οχημάτων 
και διάρρηξη καταστημάτων

Από το Τμήμα Ασφάλειας Αλεξάνδρειας 
σχηματίσθηκε δικογραφία σε βάρος ημεδαπού 
άνδρα και ημεδαπής γυναίκας, καθώς όπως 
προέκυψε από την έρευνα, το βράδυ της 3ης 
Σεπτεμβρίου 2021 και τα ξημερώματα της επό-
μενης ημέρας, σε περιοχές της Ημαθίας, αρχικά 
αφαίρεσαν ένα Ι.Χ. επιβατικό όχημα και στη 
συνέχεια αφαίρεσαν ένα Ι.Χ. φορτηγό όχημα, με 
το οποίο διέρρηξαν δύο καταστήματα. Από το 
πρώτο κατάστημα, αφαίρεσαν το χρηματικό πο-
σό των 10 ευρώ και ένα προσωπικό έγγραφο, 
ενώ στο δεύτερο κατάστημα προκάλεσαν φθο-
ρές αξίας 3.000 ευρώ, χωρίς ωστόσο να αφαι-
ρέσουν οτιδήποτε. Το κλεμμένο επιβατικό όχη-
μα βρέθηκε και αποδόθηκε στον ιδιοκτήτη του.

Χριστούγεννα 2021
Του Γ.Ξ Τροχόπουλου

Έξω από το φαρμακείο μου ,στην δεξιά γωνία και 
στο διάστημα που μεσολαβεί  μέχρι την είσοδο της 
διπλανής οικοδομής, είναι καιρός τώρα που μια γριού-
λα- ρομά, ηλικίας  πάνω από ογδόντα περίπου όπως 
δείχνει το ζαρωμένο σώμα της (αποτέλεσμα φυσικά των 
πολλών χρόνων που πέρασαν από πάνω του σαν οδο-
στρωτήρας) κάθεται με τα πόδια διπλωμένα ,κατάχαμα 
,πάνω στις πλάκες του πεζοδρομίου και με απλωμένη 
την παλάμη του δεξιού της χεριού παρακαλάει για βοή-
θεια τους περαστικούς.

- Τυφλή είμαι, βοηθήστε με σας παρακαλώ, ο θεός 
να δίνει χρόνια σε εσάς και τα παιδιά σας , μια βοήθεια σας παρακαλώ να ζήσουν 
τα εγγόνια μου, ακούγεται η βραχνή φωνή της σαν μοιρολόι, συνέχεια όμως χωρίς 
σταματημό λες και έχει κασέτα στο στόμα της που επαναλαμβάνει το ίδιο  <<τρο-
πάριο>>

Στην αρχή ήταν κουραστικό να ακούς συνέχεια την φωνή της γιαγιάς, να λέει τα 
ίδια και τα ίδια χωρίς διάλλειμα μέχρι το μεσημέρι και μου προκάλεσε την περιέρ-
γεια, πως δηλαδή άντεχε αυτή η γυναίκα 

Την έφερνε μια κοπέλα κάθε πρωί  και την άφηνε εκεί , στο μέρος που καθό-
ταν, ενώ την συνόδευε και ένα μικρό παιδάκι, προφανώς ήταν το εγγόνι της, που 
την έκανε συντροφιά αλλά που και που άπλωνε το χεράκι του για να πάρει κανένα 
<<ψιλό>> από την παλάμη της. Το καταλάβαινε η γριά και έκανε κίνηση εναντίον 
του με το μπαστούνι της για να το αποτρέψει και από τον τρόπο που χρησιμοποι-
ούσε το μπαστούνι, καταλάβαινες ότι όντως ήταν τυφλή η γιαγιά.

Πλησιάζουν Χριστούγεννα και το κρύο άρχισε, η θερμοκρασία έπεσε πολύ 
χαμηλά. Και όμως ένα πρωί είδα την κοπέλα που έφερε την γιαγιά, την άφησε , 
εκείνη έκατσε κάτω και αφού βολεύτηκε άρχισε το γνωστό μοιρολόι.

Ήμουν στο φαρμακείο και η θερμοκρασία ήταν 19 βαθμοί κελσίου ενώ έξω το 
θερμόμετρο έδειχνε 2 βαθμούς κελσίου ,και η γιαγιά είχε την δεξιά παλάμη τεντω-
μένη μέσα στο κρύο και παρακαλούσε τον κόσμο για βοήθεια 

Ανατρίχιασα, υπάρχουν άνθρωποι που εκμεταλλεύονται με τόσο απάνθρωπο 
τρόπο μια τυφλή ταλαίπωρη γιαγιά, αναρωτήθηκα. Κρίμα.

Μου θύμισε, αυτό που έβλεπα εκείνη την ώρα, εποχή που περιγράφεται στο 
έργο Oliver Τwist του Καρόλου Ντίκενς. Μόνο το πρελούδιο Νο 4 σε μι ελάσσονα 
του Σοπέν θα ταίριαζε σαν μουσική υπόκρουση στο όλο σκηνικό.

 Γύρισα και έτρεξα στο γραφείο μου να ψάξω το αρχείο μου επειδή θυμόμουν 
ότι υπήρχε ένα γράμμα που είχα στείλει στην γυναίκα μου ( αγαπημένη μου ύπαρ-
ξη τότε , το 1977) από τον Έβρο, όπου υπηρετούσα την στρατιωτική μου θητεία. 
Το βρήκα ,το άνοιξα και είδα αυτό που ήθελα να δω, τι έλεγα τότε δηλαδή : 

Πρωτοκκλήσι Σουφλίου 1 Νοέμβριου 1977
<<…για τα Χριστούγεννα που γράφεις δεν συμφωνώ. Αστικό καλούπι ,γλεντή-

στε, χαρείτε, αγαπάτε, συγχωρείστε ,στο διάστημα 23-26 Δεκεμβρίου επειδή τότε 
γεννήθηκε ο Ιησούς Χριστός . γιατί έτσι τα βρήκαμε από τους παλιούς, γιατί έτσι 
είναι.

 Ε, όχι.  Χριστούγεννα μπορούμε να έχουμε κάθε μέρα μέσα μας αν έχουμε την 
δύναμη να αγαπήσουμε>>

Μάτωσε η ψυχή μου.
 Βγήκα έξω από το φαρμακείο και φώναξα την γιαγιά 
-Πως σε λένε γιαγιά?
Με το που άκουσε την φωνή μου γύρισε το κεφάλι της και κοίταξε προς την 

μεριά μου 
-Μαρίκα
-Θέλεις να φας μια τυρόπιτα?
-Ναι θέλω!
-Θα την φας όμως εσύ μην την δώσεις αλλού
-Ναι εγώ θα την φάω!
Έστειλα την βοηθό μου την Έλενα να πεταχτεί μέχρι τον φούρνο απέναντι και 

να αγοράσει μια μαλακή τυρόπιτα, γιατί είχα δει ότι η γιαγιά δεν είχε δόντια. Την 
πήρε,αφου ψαχούλεψε τη  σακούλα που ήταν μέσα η τυρόπιτα, γιατί δεν μπορού-
σε να δει, και άρχισε να την τρώει . 

Την άλλη μέρα επαναλήφθηκε το ίδιο σκηνικό μόνο που τώρα μου είπε:
-Φέρε και λίγο νερό
Γέλασα βέβαια , ήρθε και ο εγγονός της που μου ζήτησε και αυτός ένα ευρώ 

για να  πάρει τυρόπιτα,, Του είπα:
-Πάρτο, αλλά θα αγοράσεις τυρόπιτα δεν θα την κοπανήσεις εντάξει? Ορκίσου
Και ο μικρός αφού με κοίταξε στα μάτια είπε το αμίμητο : 
- Ορκίζομαι στην εκκλησία 
Πλησιάζουν Χριστούγεννα, μου έχει γίνει καθημερινό συνήθειο να φροντίζω την 

γιαγιά Μαρίκα και σήμερα θα την πάρω και ένα μαξιλάρι για να μην  κάθεται πια 
στο τσιμέντο. 

Σίγουρα η γιαγιά Μαρίκα είναι ανεμβολίαστη για κορονοιό , στο έλεος του Κυ-
ρίου που λέμε. Κράτος ανάλγητο , αδιάφορο, που έχει σαν άλλοθι το ότι η γιαγιά 
ανήκει σε ανεξέλεγκτη και απρόβλεπτη φυλή 

Άλλωστε ποιος ενδιαφέρεται και για πιο λόγο να ενδιαφερθεί ?
Άλλες γυναίκες στην ηλικία της θα είναι τώρα δίπλα στην ξυλόσομπα η στο 

καλοριφέρ του σπιτιού τους και θα περνούν ευχάριστα την ώρα τους βλέποντας 
ταινίες στην τηλεόραση που θα έχουν σχέση με την γέννηση του Χριστού , μιας 
και είναι της μόδας να παίζουν τα κανάλια ταινίες τέτοιου περιεχομένου τα Χρι-
στούγεννα η και το Πάσχα αντίστοιχα. 

Τι άδικο που είναι για την γιαγιά Μαρίκα την Ρομά και πόσο την λυπάμαι έτσι 
που την βλέπω να τυραννιέται κάθε μέρα μέσα στο ψοφόκρυο. 

Φέτος, αυτή θα είναι το Αστέρι που θα βλέπουν οι τρεις μάγοι και θα τους κα-
θοδηγεί ώστε να φτάσουν στην καλύβα που θα γεννηθεί ο Χριστός σε λίγες μέρες.

Ας είναι ευλογημένη αυτή και το εγγόνι της. Και του χρόνου.
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ΤοαπόγευματηςΚυριακής19
Δεκεμβρίουέλαβεχώραστο«Φι-
λίππειο» κλειστό γυμναστήριο η
ΧριστουγεννιάτικηΕκδήλωση του
Α.Π.Σ.ΒερόηΒέροιας.Μιαευχά-
ριστηνόταξεφεύγονταςλίγοαπό
την δύσκολη καθημερινότητα της
εποχής που βιώνουμε έδωσαν
ταπαιδικάχαμόγελαπουγέμισαν
την σάλα όπου με ενθουσιασμό
συμμετείχαν στην εντυπωσιακή
επίδειξηΑκροβατικής Γυμναστι-
κής.

Με την παρουσία τους τί-
μησαν την εκδήλωση ο αντιδή-
μαρχοςΤουρισμού κ.Ασλανίδης
Λάζαρος και ο εκπρόσωπος του
Κ.Α.Π.Α.Βέροιαςκ.Τζαφερόπου-
λοςΜιχάλης.

Αγόρια και κορίτσια από 3,5
ετώνκαιπάνωπουστελεχώνουν
τααναπτυξιακάτμήματατουσυλ-
λόγουπαρουσίασανμε τις δικές
τουςηλικιακέςικανότητεςομαδικά
προγράμματασε γιορτινούςρυθ-
μούς.Η αγωνιστική ομάδα εκτέ-
λεσεμεπερισσότερησταθερότη-
τα και ακρίβεια ταπρογράμματα
με τα οποία διακρίθηκε την χρο-
νιάπουμαςπέρασεκαιανέδειξε
την ομορφιά του αθλήματος.Με
ασκήσειςπουέκοβαντηνανάσα,
συγχρονισμό και χάρηαπέδειξαν
πέρααπότις ικανότητέςτουςκαι
τηνπολύκαλήδουλειάπουγίνε-

ται από τις άξιες προπονήτριες
τουσυλλόγουμας.

Με επικεφαλής προπονήτρια
την γυμνάστρια και παλιά πρω-
ταθλήτριαΑκροβατικήςΓυμναστι-
κής,ΈλσαΠαπαδοπούλουκαιτις
γυμνάστριες-προπονήτριες δίπλα
τηςΟλυμπία Σαλασίδου και Κά-
τιαΑβραμίδου η χρονιά έκλεισε
επιτυχώς μετρώντας  6 χρυσά,3
αργυρά και 2 χάλκινα μετάλλια
σεπανελλήνιο και περιφερειακό
επίπεδο όπωςαναφέρθηκεπριν
τηνέναρξη.

Τοθέαμαπουπροσέφερανοι
μικροίακροβάτεςήτανμεγάλοκαι

απέσπασαντοθερμόχειροκρότη-
μαόλωντωνπαρευρισκόμενων.

Στην λήξη της επίδειξης
η αγωνιστική ομάδα παρουσί-
ασε μία ομαδική εντυπωσιακή
χορογραφία σε συνδυασμό με
ακροβατικές ασκήσεις υψηλής
δυσκολίας και γνώρισε την απο-
θέωση του κοινού.Έπειτα οΆ-
η-Βασίλης μοίρασε αναμνηστικά
δωράκια σε όλα τα παιδιά που
συμμετείχαν.ΟΑΠΣΒερόη Βέ-
ροιας ευχήθηκε σε όλους Καλά
Χριστούγεννα και το 2022 να εί-
ναι χαρούμενο και δημιουργικό
γεμάτουγείαγιαόλους.

Η ΚΕΔ όρισε  
τους διαιτητές 
της 2ης αγωνι-

στικής της φάσης των 
«16» του Κυπέλλου 
Ελλάδας που θα διε-
ξαχθούν την Τετάρτη 
22/12 και την Πέμπτη 
23/12 2021 

Οιορισμοί:
ΚύπελλοΕλλάδας
Τετάρτη22/12
ΑναγέννησηΚαρδίτσας-Άγι-

οςΝικόλαος(15:00)
Διαιτητής: Ζαμπαλάς (Ηπεί-

ρου)
Βοηθοί:Φωτόπουλος (Αθη-

νών),Σταΐκος(Λάρισας)
4ος:Τάσης(Ηπείρου)

ΠΑΟΚ-ΑΕΛ(17:00)
Διαιτητής: Ευαγγέλου (Αθη-

νών)
Βοηθοί:Μωυσιάδης (Ηπεί-

ρου),Σακκάς(Θεσσαλίας)
4ος:Φωτιάς(Πέλλας

 Παναιτωλικός-Νίκη Βόλου
(17:00)

Διαιτητής: Γκορτσίλας (Μα-
κεδονίας)

Βοηθοί:Παπαδόπουλος(Μα-
κεδονίας),Μωυσιάδης (Γρεβε-
νών)

4ος: Μπαΐλης (Πρέβαζας/
Λευκάδας)

Ολυμπιακός-Λεβαδειακός
(19:00)

Διαιτητής:Κουτσιαύτης(Άρτας)
Βοηθοί: Παπαδάκης (Ηρα-

κλείου),Στεφανής(Καρδίτσας)
4ος:Κουκουλάς(Λέσβου)

Πέμπτη23/12
ΟΦΗ-Άρης(15:00)
Διαιτητής:Τσακαλίδης (Χαλ-

κιδικής)
Βοηθοί: Κωνσταντίνου (Πρέ-

βεζας/Λευκάδας)Νιδριώτης (Α-
θηνών)

4ος:Πολυχρόνης(Πιερίας)

Ιωνικός-Λαμία(17:00)
Διαιτητής: Παπαδόπουλος

(Μακεδονίας)
Βοηθοί:Καραγκιζόπουλος(Η-

μαθίας),Τζιουβάρας(Κοζάνης)
4ος:Τσέτσιλας(Γρεβενών)

Βόλος-Παναθηναϊκός(17:00)
Διαιτητής:Μανούχος (Αργο-

λίδας)
Βοηθοί: Χριστάκογλου (Χαλ-

κιδικής),Πάτρας(Μακεδονίας)
4ος:Βρέσκας(Πιερίας)

Κηφισιά-ΑΕΚ(19:00)
Δια ιτητής:  Σ ιδηρόπολος

(Δωδ/νήσου)
Βοηθοί: Γεωργακόπουλος

(Πειραιά),Βεργέτης(Αργολίδας)
4ος:Αντωνίου(Αχαΐας)

ΑΠΣΒΕΡΟΗΒέροιας-Ακροβατική
ΓυμναστικήΧριστουγεννιάτικηεπίδειξη

ΚύπελλοΕλλάδας
Οι διαιτητές των ρεβάνς
Τετάρτης και Πέμπτης

Σεένασυναρπαστικόπαιχνίδιπουέγινε
στην Βέροια ,ο Ποσειδώνας κέρδισε τον
μαχητικόΜίλωναΓιαννιτσώνμε3-2σετ(25-
17,23-25,30-28,20-25,15-9).

Όπωςφαίνεται και από την διακίμανση
του σκορ το παιχνίδι ήταν αμφίρροπο,με
τονΠοσειδώναπιοψυχραιμοστοτέλοςνα
κερδίζειτοναγώνακτάκορίτσιατουναπα-

νηγυρίζουντηννίκητηςομάδαςτους.
Σύνθεση (Τσανασίδου Κική): Βέργου

Θωμαή, ΚαπνάΗλιάνα,Δεμερτζίδου Σο-
φία,ΣαράφηΠετρούλα,ΠιστοφιδουΘεανώ,
ΖερδαλήΔανάη,ΧαρίσηΑικατερίνη,Κατσι-
γιάννη Ιωάννα, ΠαπαδοπούλουΜαριλέ-
να,ΚουτσαντάΑλεξάνδρα

Βόλεϊκορασίδων
Ποσειδώνας Βέροιας - 

Μίλωνας Γιαννιτσών 3-2

Handball Premier
ΦίλιπποςΒέροιας-
Δράμα1986

Με ταπαιχνίδια της 14ης αγωνιστικής θα
συνεχιστείτηνΤετάρτηηHandballPremier.Εί-
ναιτατελευταίαπαιχνίδιατου2021καιεπίσης
με αυτά ολοκληρώνεται η κανονικήπερίοδος.
ΟΖαφειράκης θαπαίξει στηνΈδεσσαμε τον
Αερωπό ενώ οΦίλιππος θα υποδεχθεί την
Δράμασε έναακόμη κρίσιμοπαιχνίδι για την
ιστορικήομάδα,

Αναλυτικάτοπρόγραμμα:
Τετάρτη22Δεκεμβρίου2021
Έδεσσας18:00,Αερωπός-ΖαφειράκηςΝά-

ουσας(Λινάρδος-Νικολαϊδης,Σίσκου)
Σπίτι τουΧάντμπολ 18:00,Πυλαία-ΠΑΟΚ

(Μπέτμαν-Κινατζίδης,Κατσίκης)
Φιλίππειο18:00,ΦίλιπποςΒέροιας-Δράμα

(Γράψας-Κυριακού,Μιχαηλίδης)
Ιωνικού19:00, Ιωνικός - Σαλαμίνα (Ζήσης-

Χαραλαμπίδης,Αντωνόπουλος)
Δαϊς19:15,Δούκας-ΔιομήδηςΆργους (ΕΡ-

ΤFLIX)(Τζαφερόπουλος-Πατιός,Τσάκωνα
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Συ νερ γεί ο ε πι φυ λα κής της ΔΕΥ ΑΒ
Δεκέμβριος 2021

Τοσυνεργείοεπι-

φυλακήςτηςΔΕΥΑΒ

κατάτοδιάστημα

από20-12-2021 

μέχρι 26-12-2021 

θαείναιτοεξής:

Αυτόματοςτηλεφω-

νητήςβλαβών:τηλ.

2331021814.

Τετάρτη 22-12-2021

14:30-21:00ΜΑ-
ΣΟΥΡΑΑΙΚΑΤΕΡΙ-
ΝΗΒΕΝΙΖΕΛΟΥ18
23310-23132

14:30-21:00 ΠΙ-
ΣΚΙΛΙΔΗΣ ΙΩΑΝ-
ΝΗΣ ΜΗΤΡΟΠΟ-
ΛΕΩΣ 20 23310-
23416

19:00-21:00ΠΟ-
ΤΑΜΟΠΟΥΛΟΣΑ-

ΝΤΩΝΙΟΣΠΙΕΡΙΩΝ4423310-26914
21:00-08:00ΠΟΤΑΜΟΠΟΥΛΟΣΑΝΤΩΝΙΟΣΠΙΕΡΙ-

ΩΝ4423310-26914

Φαρμακεία

Αποκλείστηκεαπότο
Final-4τουΚυπέλλου
ΓυναικώνηΒέροια2017
μετάτηνήτταμε18-25

ΔενκατάφερεναπροκριθείστοFinal-4τουΚυπέλλουΓυναι-
κών ηΒέροια 2017, καθώς ηττήθηκε εντός έδρας από τηΝέα
Ιωνίαμεσκορ25-18.

Ηφιλοξενούμενη ομάδα είχε τον έλεγχο του αγώνασχεδόν
σεόλητηδιάρκειάτουκαιέφτασεχωρίςιδιαίτερηδυσκολίαστην
τελικήεπικράτηση.Οιγηπεδούχοιείχανμόλις8παίκτριεςκαιφυ-
σικάήταναναπόφευκτοςοαποκλεισμός.

Ταπεντάλεπτα:2-1,3-5,4-8,4-9,8-12,9-14(Ημχ)10-16,12-
17,14-19,15-19,17-23,18-25

Βέροια 2017: Naco 1, Καραμπατζάκη 2,Ανδρονικίδου 3,
Ταλαβερίδου,Γεωργιάδου2,Παπαδοπούλου,Νταβίντοβιτς,Κων-
σταντινίδου5,Πιτούλια

ΟΦΝΙ:Κεπεσίδου,Μανιά 5,Κοντοστεργίου 1,Ανδρίτσου 1,
Κοτρώτσιου 1, Κολλύρη, Καρέλσ 2,Μακρή,Φράγκου 2, Ντι-
μτσούδη1,Κεπεσίδου7,Διακογιάννη,Χαριτίδη,Μπόζιου,Μου-
ρατίδου,Στουγιαννίδου

Διαιτητές:Μαυρίδης-ΤομίδηςΔίλεπτα:2/3Πέναλτι:1/1,3/3

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ενόψει τηςεκτόςέδραςαναμέτρησηςγιατην1ηαγωνιστικήτηςΑ΄

Φάσης τουΠανελληνίουΠρωταθλήματοςΠροεπιλογήςΕθνικώνΟμά-
δωνΚ-17 και Κ-15 απέναντι στιςΜικτέςΟμάδες τηςΕ.Π.Σ.Πιερίας,
οι ΕνωσιακοίΠροπονητές κ.κ. ΓΙΟΒΑΝΟΠΟΥΛΟΣΕΜΜΑΝΟΥΗΛ και
ΓΚΕΤΣΟΣΖΗΣΗΣπροχώρησαν αντίστοιχα στις παρακάτω επιλογές
ποδοσφαιριστών:

ΜικτήΟμάδαΚ-17
ΑδαμίδηςΘεόδωρος(ΠΑΟΚουλούρας)
ΑντωνίουΓεώργιος(ΦΑΣΝάουσα)
ΑργυρόπουλοςΑντώνιος(ΈνωσηΑποστόλουΠαύλου)
ΓιαγτζίδηςΑθανάσιος(ΝΠΣΒέροια)
ΓιαννόπουλοςΔημοσθένης(ΈνωσηΑποστόλουΠαύλου)
ΘυμιόπουλοςΝικόλαος(ΦίλιπποςΜελίκης)
ΚαραγιάννηςΒασίλειος(ΝΠΣΒέροια)
ΚατράναςΑλέξανδρος(ΜέγαςΑλέξανδροςΤρικάλων)
ΚουκούγιαΜατέους(ΦΑΣΝάουσα)
ΛέκαΑντώνιος(ΜέγαςΑλέξανδροςΑγίαςΜαρίνας)
ΜαρτζέλοςΕυστράτιος(ΔόξαΒρυσακίου)
ΜπεκιαρίδηςΝικόλαος(ΝΠΣΒέροια)
ΠαπαγεωργόπουλοςΑθανάσιος(ΑΕΠοντίωνΒέροιας)
ΣαμαράςΘεμιστοκλής(ΟλυμπιακόςΝάουσας)
ΤσανακτσίδηςΧρήστος(ΠΑΟΚουλούρας)
ΤσέαςΣτέργιος(ΝΠΣΒέροια)
ΤσίληςΔημήτριος(ΑστέραςΤριποτάμου)
ΦιλιππίδηςΔημήτριος(ΈνωσηΑποστόλουΠαύλου)
ΧαβιαρόπουλοςΔημήτριος(ΝΠΣΒέροια)
ΧατζόπουλοςΙωάννης(ΜέγαςΑλέξανδροςΤρικάλων)

ΜικτήΟμάδαΚ-15
ΒήτοςΘεόδωρος(ΝΠΣΒέροια)
ΔιαμαντόπουλοςΧρήστος(ΝΠΣΒέροια)
ΔολδούρηςΡαφαήλ(ΑκαδημίαΠοδοσφαίρουΒέροιας)
ΖήμναςΓεώργιος(ΦΑΣΝάουσα)
ΚαψάληςΕμμανουήλ(ΑστέραςΑλεξάνδρειας)
ΚαρατενίζηςΜιχαήλ(ΦίλιπποςΜελίκης)

ΜάρκουΑπόστολος-Αλέξανδρος(ΤηλέμαχοιΑλεξάνδρειας)
ΜιχαηλίδηςΝικόλαος-Μάριος(ΑΕΚΚαμποχωρίου)
ΜουχτάρηςΑντώνιος(ΝΠΣΒέροια)
ΝατσιούλαςΔημήτριος(ΦΑΣΝάουσα)
ΠαπαγεωργίουΤριαντάφυλλος(ΤηλέμαχοιΑλεξάνδρειας)
ΠαπαδόπουλοςΙωάννης(ΝΠΣΒέροια)
ΠαραστατίδηςΝικόλαος(ΑετόςΛαζοχωρίου)
ΣολάκογλουΙωάννης(ΑγροτικόςΑστέραςΑγίαςΒαρβάρας)
ΣπυριδωνίδηςΧρήστος(ΑστέραςΑλεξάνδρειας)
ΣτεργιόπουλοςΑντώνιος(ΑκαδημίαΠοδοσφαίρουΒέροιας)
ΣύρκοςΠέτρος(ΟλυμπιακόςΝάουσας)
ΤσιάμπαςΓεώργιος(ΝΠΣΒέροια)
ΦωτεινιάςΕυάγγελος(ΤηλέμαχοιΑλεξάνδρειας)
ΧριστοδούλουΓεώργιος(ΦΑΣΝάουσα)

ΟιδύοαγώνεςθαδιεξαχθούντηνΤετάρτη22Δεκεμβρίου2021,στο
ΕνωσιακόΓήπεδοτηςΕ.Π.Σ.Πιερίας,στηΝέαΈφεσοΚατερίνης,καιθα
ξεκινήσουν,ομεναγώναςτων«μικρών»στις12,οδετων«μεγάλων»
στις2:30

ΕΠΣΗμαθίας
Οι αποστολές των μικτών για την 1η αγωνιστική

Γ’ Εθνική
5χ5οΜέγαςΑλέξανδροςΤρικάλων
2-1καιτηνΘύελλαΣαρακηνών
ΣυνέχισετηνξέφρενηπορείατουοΜέγαςΑλέξανδροςΤρικάλων

στοπρωτάθληματου2ουομίλουτηςΓ’Εθνικήςκατηγορίας!
Η ομάδα τουΔημήτρηΠρίνζιουπέτυχε τηνπέμπτησυνεχόμενη

νίκητης,αυτήτηφοράεπίτηςΘυέλλαςΣαρακηνώνστοΔΑΚΑλεξάν-
δρειαςμεσκορ2-1,σκαρφαλώνονταςστηντρίτηθέσητουβαθμολο-
γικούπίνακα!Οι«πράσινοι»άνοιξαν τοσκορστο24’μεπλασέ του
Βασίλτση,ενώστο54’οΙωάννουμεσουτισοφάρισεπροσωρινάγια
τουςφιλοξενούμενους.Το τελικό2-1σημείωσεστο57’οΠιπιλιάρης
μεκεφαλιά.

Μ.ΑΛΕΞ.ΤΡΙΚΑΛΩΝ (ΔημήτρηςΠρίντζιος):Διακόπουλος,Πίκος
(62’Μουρατίδης),Κιρκιλιανίδης,Πέικος,Αβραμόπουλος,Βασίλτσης
(62’Ζιγκερίδης),Χατζόπουλος,Γεωργίου,Κατράνας,Πιπιλιάρης (65’
Πετράκης),Κέλο.

ΘΥΕΛΛΑΣΑΡΑΚΗΝΩΝ(ΛεωνίδαςΜπίλης):Καραγιαννίδης,Θωμάς
Γ.,Κιουρτσίδης,Μαντζανάς,Πούπης(61’Τσόρμπας),Τούφας(46’Μου-
ρίκι),Γεωργίου,Ευθυμιάδης,Ντόγκαρης,Ιωάννου,Παπαδόπουλος.

Γ’ΕΘΝΙΚΗ(2οςόμιλος)-9ηαγωνιστική
ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ

Μ.ΑΛΕΞ.ΤΡΙΚΑΛΩΝ–ΘύελλαΣαρακηνών........................... 2-1
ΠοσειδώνΜηχανιώνας–Ο.Φ.Αγ.Ματθαίου........................... 2-0
ΑΕΛευκίμμης–ΑΕΠΚοζάνης.................................................. 4-1
Εδεσσαϊκός–ΚτηνοτροφικόςΑστέρας..................................... 0-2
Κοζάνη–ΗρακλήςΑμπελοκήπων............................................ 3-0
Μακεδονικός–Αναγ.Γιαννιτσών.............................................. 2-0

Βαθμολογία
1Μακεδονικός...........................................................................20
2Εδεσσαικός..............................................................................18
3Μ.Αλ.Τρικάλων.....................................................................16
4ΑΕΠΚοζάνης..........................................................................16
5ΦΣΚοζάνη..............................................................................13
6Αναγ.Γιαννιτσών....................................................................13
7ΠοσειδώνΜηχαν.....................................................................11
8ΘύελλαΣαρακηνών................................................................11
9ΟΦΑγ.Ματθαίου....................................................................11
10ΚτηνΑστέρας..........................................................................9
11ΑΕΛευκίμμης..........................................................................7
12ΗρακλήςΑμπελ......................................................................6

Κυριακή09Ιανουαρίου,202215:00
ΘύελλαΣαρακηνών-Εδεσσαϊκός
ΗρακλήςΑμπελοκ.-ΟΦΑγ.Ματθαίου
ΑΕΠΚοζάνης-Μακεδονικός
Κτην.Αστέρας-Κοζάνη
ΑΕΛευκίμμης-Μ.ΑΛ.ΤΡΙΚΑΛΩΝ
Αναγ.Γιαννιτσών-ΠοσειδώνΜηχα

Απρόσμενο ντέρμπι
με τον ΠΑΟΚ να κερδίζει

με 33-32 τον Φίλιππο

Τικαιαναντίπαλοιήτανοπρώτοςμετοντελευταίοτηςβαθμολο-
γίαςτου2ουομίλου;ΟαγώναςμεταξύτουΠΑΟΚκαιτουΦιλίππου
εξελίχθηκεσεντέρμπιμετον“ΔικέφαλοτουΒορρά”νααντέχειτελικά
στηνπίεσητωνΒεροιωτώνκαιναπαίρνειτηνίκημε33-32γιατη13η
αγωνιστικήτηςHandballPremier.

Ουσιαστικά τοματς κρίθηκεστο τελευταίο λεπτά,ότανο νεαρός
Γιορανίδηςέκανετο33-31,μετονΦίλιπποναμειώνεισε33-32,αλλά
ναμηνυπάρχειχρόνοςγιαπεραιτέρωαπειλή.Νωρίτερα,στο54′,ο
Φίλιπποςείχεχάσει τονπρώτοσκόρερτου (11γκολ),ΠαντελήΚω-
στακίδη,μετρίαδίλεπτααπότο53’λεπτόκαιείχεπολύχρόνοηομά-
δαναδιεκδικήσεικα΄τικαλύτερομετονδιεθνήπαίκτηστονπαιχνίδι.

Μεαυτό τοαποτέλεσμαοΠΑΟΚδιατήρησε τοαπόλυτο των νι-
κών,ενώοΦίλιπποςπαραμένειστηντελευταίαθέσητουομίλου.

Ταπεντάλεπτα:3-4,6-7,10-10,13-11,16-12,18-15(ημχ),20-16,
21-20,24-22,27-25,30-29,33-32.

ΠΑΟΚ (Γούσιος): Γκίγκοφ,Τσαμουρίδης 4,Παπάζογλου 2,Νι-
κολαΐδης,Μέντουριτς 5,Δεληζάνος 2,Μπάρμπας, Σεϊρεκίδης 4,
Μανωλούδης1,Καβουσανάκης3,Τριανταφυλλίδης5,Γιορανίδης2,
Στογιάνοβιτς2,Τζωρτζίνης2,Μισαηλίδης1,Βελισσαρίου.

Φίλιππος (Παυλίδης):Κριούτσκοφ,Μούγιτς,Άγκοβιτς 4, Σόφρα-
νατς 2, Κωστακίδης 11, Κακαφίκας, Κουκουτσίδης 5, Ρίζος 4, Β.
Φιλόσογλου,Παπαδόπουλος,Παπαγιάννης6,Κυριακίδης,Κ.Φιλό-
σογλου,Εμμανουήλ,Τσαμήτρος.

Διαιτητές:Λινάρδος–Νικολαΐδης.Δίλεπτα:1-5.Κόκκινη:Κωστακί-
δης(53:03–τρίαδίλεπτα).Πέναλτι:4/5–2/2



15ΤΕΤΑΡΤΗ 22 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2021 www.laosnews.gr

Ο Σύλλογος Σκελετικής Υγείας, Πεταλούδα σε συνεργασία 
με τον Δήμο Βέροιας, το Κ.Υ. Βέροιας και το Ελληνικό Διαδη-
μοτικό Δίκτυο Υγιών Πόλεων διοργανώνουν σημαντική δράση 
προληπτικού ελέγχου και ενημέρωσης για την οστεοπόρωση 
το διήμερο Σάββατο και Κυριακή 15 και 16 Ιανουαρίου 2022. 

Κύριος στόχος της δράσης είναι η ενημέρωση γύρω από 
την οστεοπόρωση, την πρόληψη και την αντιμετώπιση της. 
Η δράση απευθύνεται σε άτομα κάθε ηλικίας που ενδιαφέρο-
νται να ενημερωθούν για ένα σοβαρό θέμα υγείας.

Οι εξετάσεις μέτρησης της οστεοπόρωσης θα γίνουν: 
• Το Σάββατο 15 Ιανουαρίου 2022 στον Άγιο Γε-

ώργιο, ώρες 17:00-20:00, στο Π.Ι. Αγίου Γεωργίου υπό την 
ιατρική επίβλεψη της Γκουλιοπούλου Ερατώς , ορθοπαιδικού 
και του Ανάστου Κων/νου Γενικού Ιατρού. Πληροφορίες και 
κλείσιμο ραντεβού στο τηλέφωνο της γραμματείας του Κ.Υ 
Βέροιας 2331022906.

• Την Κυριακή 16 Ιανουαρίου 2022 στην Σφηκιά 
ώρες 9:00 -12:00 στο ΠΙ Σφηκιας υπό την ιατρική επίβλεψη 
της Γκουλιοπούλου Ερατώς, ορθοπαιδικού και της Τσιφλί-
δου Αντωνίας Γενικής Ιατρού. Πληροφορίες και κλείσιμο 
ραντεβού στο τηλέφωνο της γραμματείας του Κ.Υ Βέροιας 
2331022906.

Η πρόσκληση στην εκδήλωση αφορά άτομα κάθε ηλικίας 
που ενδιαφέρονται να ενημερωθούν για ένα θέμα υγείας που 
μπορεί εύκολα να μετατραπεί σε πρόβλημα με σοβαρές επι-
πτώσεις.

Στη δράση μπορούν να συμμετέχουν άτομα που είναι 
πλήρως εμβολιασμένα ή έχουν αρνητικό rapid test τελευταίου 
24ώρου. Ο Σύλλογος Σκελετικής Υγείας Πεταλούδα πρε-
σβεύει πως η ενημέρωση αποτελεί την αρχή της πρόληψης 
και της σωστής αποκατάστασης και συμβουλεύει τόσο τους 
νέους όσο και τους μεγαλύτερους να παρακολουθούν θέματα 
υγείας ακόμη κι αν δεν τους αφορούν άμεσα.

……………………………………………………
Ο Σύλλογος Σκελετικής Υγείας, Πεταλούδα είναι ένα μη 

κερδοσκοπικό σωματείο επίσημα αναγνωρισμένο από το 
Διεθνές Ίδρυμα Οστεοπόρωσης (ΙΟF) και την Παγκόσμια Ορ-
γάνωση Υγείας (WHO).

Ο Σύλλογος 
αποτελεί το μο-
ναδικό αναγνω-
ρισμένο σωμα-
τείο το οποίο 
σαν κύριο στόχο 
έχει την ενημέ-
ρωση του κοι-
νού γύρω από 
την οστεοπόρω-
ση, τη διατρο-
φή, την άσκηση, 
τη ψυχολογία, 
την πρόληψη 
και την σκελετική υγεία. Η δράση του Συλλόγου επεκτείνεται 
τόσο μέσα στα όρια της Αττικής όσο και σε ολόκληρη την 
Ελλάδα. 

Ο Σύλλογος Σκελετικής Υγείας Πεταλούδα διατηρεί ά-
ριστη σχέση συνεργασίας με επιστημονικά σωματεία που 
ασχολούνται με την οστεοπόρωση καθώς και με το Εργα-
στήριο Έρευνας Παθήσεων Μυοσκελετικού Συστήματος του 
Πανεπιστημίου Αθηνών της Ιατρικής Σχολής. Ο Σύλλογος 
σε συνεργασία με τους παραπάνω φορείς διεξάγει επιδημι-
ολογικές και άλλες μελέτες προκειμένου να συγκεντρωθούν 
και να επεξεργαστούν στοιχεία για την χρόνια αυτή νόσο. 
Ο Σύλλογος επίσης δραστηριοποιείται στην διοργάνωση 
ενημερωτικών ημερίδων, σεμιναρίων, συνεδρίων και στην 
έκδοση εντύπων. Αποτέλεσμα της πολύχρονης αυτής προ-
σπάθειας ήταν ο Σύλλογος Σκελετικής Υγείας, Πεταλούδα 
να κατακτήσει την πρώτη θέση για την εξέχουσα πορεία του, 
μεταξύ 186 χωρών, στο Παγκόσμιο Συνέδριο που διεξήχθη 
στο Miami των Ηνωμένων Πολιτειών τον Δεκέμβριο του 2007 
καθώς και το 1ο βραβείο μεταξύ 212 χωρών για τη δημιουρ-
γία της καλύτερης καμπάνιας δημοσιοποίησης (Best Media 
Campaign), στο Παγκόσμιο Συνέδριο των Συλλόγων για την 
Οστεοπόρωση που διεξήχθη στο Ελσίνκι της Φιλανδίας, στις 
31/5 – 2/6/2013.

Στις 15 και 16 Ιανουαρίου 2022
Δωρεάν προληπτικοί έλεγχοι 

οστεοπόρωσης στον Άγιο Γεώργιο 
και στη Σφηκιά Ημαθίας

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Το Διοικητικό Συμβούλιο της Πρωτοβουλίας για το Παιδί ευχαριστεί 

θερμά:
1.Τον κύριο Γεράσιμο Καλλιγά για τη μεγάλη του δωρεά και τη συνεχή 

του υποστήριξη.
2.Ανώνυμη κυρία για τη δωρεά ποσού 1000€.
3.Τον κύριο Γιώργο Πιτούλια, Αγγειοχειρουργό, για τη δωρεά ποσού 

500€.
4.Την κυρία Νίκη Ιεροπούλου για τη δωρεά ποσού 500€.
5.Το φαρμακείο της κυρίας Μιμίκας Σίμου για τη δωρεά και τη συνεχή 

υποστήριξη.
6.Ανώνυμους φίλους (αδελφή και αδελφό) για τη δωρεά ποσού 400€ 

στη μνήμη των γονέων τους.
7.Ανώνυμη οικογένεια για τη δωρεά ποσού 200€ στη μνήμη της μητέ-

ρας τους Σταυρούλας.
8.Ανώνυμη οικογένεια για τη δωρεά100€ στη μνήμη Νικολάου Ρήγα.
9.Την οικογένεια του Χαράλαμπου Παϊσιάδη για τη δωρεά 100€ στη 

μνήμη Νικολάου Ρήγα.
10.Ανώνυμο φίλο μας για τη δωρεά ποσού 55€ στη μνήμη Μελέτιου 

Διαμαντόγλου.
11.Ανώνυμη κυρία για τη δωρεά 50€ υπέρ υγείας.
12.Το κατάστημα διαφημιστικών ειδών «ΠΡΟΒΟΛΗ» της κυρίας Μαρί-

ας Μελιοπούλου, για τη δωρεάν παροχή υπηρεσιών του.
13.Τον Πολιτιστικό Σύλλογο «Αστερούπολη» Πλατέως για την προσφο-

ρά τροφίμων, αναλώσιμων σπιτιού και δωράκια για τα παιδιά στο Σπίτι 
της Βεργίνας. 

14.Τις κόρες της κυρίας Τσακιρίδου Αντιγόνης για την προσφορά ανα-
λώσιμων σπιτιού και γαλακτοκομικών στη μνήμη της μητέρας τους.

15.Το κατάστημα Di.va της κυρίας Ελένη Μιχαηλίδου για την προσφο-
ρά κρέμα σώματος και περιποίησης νυχιών σε ωφελούμενες του Κέντρου 
Ημερήσιας Φροντίδας.

16.Την εταιρία ΑΦΟΙ Παπαζήση για την προσφορά αναψυκτικών.
17.Το Φωτογραφείο Ασικίδη για τη δωρεάν εκτύπωση φωτογραφιών 

του Κέντρου Ημερήσιας Φροντίδας.
18.Το κατάστημα ενδυμάτων ΜΕΤΡΟ και τον κύριο Νίκο Ορδουλίδη για 

την προσφορά παντελονιών.
19.Ανώνυμη οικογένεια για την προσφορά μεγάλης ποσότητας αναλώ-

σιμων ειδών σπιτιού.
20.Ανώνυμη κυρία για την προσφορά γεύματος στο Σπίτι της Βεργίνας.
21.Ανώνυμη κυρία για την προσφορά αναλώσιμων σπιτιού και τρόφι-

μα.
22.Ανώνυμη κυρία για την προσφορά τροφίμων μακράς διάρκειας.

ΑΠΟ ΤΟ Δ.Σ.

Νέο διοικητικό συμβούλιο στην Πανελλήνια Ομοσπονδία 
Υπαλλήλων Οργανισμών Εγγείων Βελτιώσεων (Π.Ο.Υ.Ο.Ε.Β.) 

Σας κάνουμε γνωστό ότι μετά την εκλογή της νέας Διοίκησης από το 7ο  τακτικό Συνέδριο της Ομοσπονδίας μας που πραγματοποιή-
θηκε στη Θεσσαλονίκη στις 10 Δεκέμβριου 2021, η σύνθεση του Διοικητικού Συμβουλίου και της Εκτελεστικής Επιτροπής έχουν ως εξής : 
Διοικητικό Συμβούλιο 

Πρόεδρος, Γεώργιος Αθανασούλας  Αντιπρόεδρος Θεολόγης Κοπαράνης 
Γενικός Γραμματέας Θωμάς Μπλιάτκας
 Αναπλ.Γενικός Γραμματέας Πατρούλα Πατσούρη  Ταμίας Χρήστος Κωστόπουλος
 Έφορος Δημήτριος Πούλιος  Οργανωτικός Γραμματέας Ελένη Πορπόδη
 Μέλη Δ.Σ. Γεώργιος Αλεξανδράκης, Σωτηρία Καζνέση, Βλάσης Σφυρής, Ιωάννα Τσίκου 
Εκτελεστική Επιτροπή Γεώργιος Αθανασούλας, Ελένη Καλιγά, Θωμάς Μπλιάτκας, Θεόδωρος Πετρουλάκης, Χρυσοχοϊδης Χρήστος, 

Για το Δ.Σ. της Ομοσπονδίας 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΓΙΩΡΓΟΣ ΑΘΑΝΑΣΟΥΛΑΣ 

Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΜΠΛΙΑΤΚΑΣ ΘΩΜΑΣ

Συνάντηση 
της Λ.Α. 

Βέροιας με τον 
δήμαρχο 

και τον αντι-
περιφερειάρχη

Από την ΛΕΣΧΗ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΥ 
ΒΕΡΟΙΑΣ ανακοινώνεται ότι ολοκληρω-
θήκαν οι επαφές της με τον Δήμαρχο 
Βεροίας κ. Βοργιαζίδη  και τον αντιπερι-
φερειάρχη κ. Καλαϊτζίδη. Η διοίκηση της 
λέσχης αυτοκίνητου Βέροιας συζήτησε 
με τις τοπικές αρχές της προθέσεις της 
για την δράση της το 2022 και αντίστρο-
φα οι τοπικοί θεσμοί δεσμεύτηκαν για 
την στήριξή τους και την αρωγή τους στο 
πρόγραμμα της νέας διοίκησης και ανα-
νέωσαν το ραντεβού τους εκατέρωθεν 
για τις επόμενες ημέρες. 

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ-ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η Πρόεδρος  και το Διοικητι-

κό Συμβούλιο της Φιλοπτώχου 
Αδελφότητος Κυριών Βέροι-
ας, ευχαριστούν από καρδιάς, 
τους φίλους και φίλες του σω-
ματείου, που ανταποκρινό-
μενοι στο κάλεσμά μας, προ-
σέρχονται στα γραφεία μας με 
περισσή αγάπη και χωρίς να 
δηλώνουν καν το όνομά τους, 
εναποθέτουν τη βοήθειά τους.

 Οι χειρονομίες αυτές είναι, 
που μας δίνουν δύναμη να 
συνεχίσουμε το δύσκολο έργο 
μας και την προσπάθειά μας 
να ανακουφίσουμε όσο το δυ-
νατόν περισσότερες ευάλωτες 
οικογένειες της πόλης μας.

Είναι οικογένειες που απο-
τελούνται από άτομα που για 
διαφόρους λόγους, δεν έχουν 
ελπίδα να βελτιώσουν τις συν-
θήκες της ζωής τους και η δική 
μας βοήθεια είναι μια μικρή α-
νάσα, στον αγώνα που δίνουν 
για την επιβίωσή τους. 

Η συγκέντρωση τροφίμων 
συνεχίζεται. Σας περιμένουμε καθημερινά, στα γραφεία μας, Κωτουνίου 10Α, από 
τις 8.00΄- 12.00΄π.μ.

Η Φιλόπτωχος θα παραμείνει κλειστή την Παρασκευή 24, Σάββατο 25, και Κυ-
ριακή 26 Δεκεμβρίου.

Επίσκεψη του διοικητικού 
συμβουλίου του Συλλόγου 

Πολυτέκνων Νομού Ημαθίας 
στον Μητροπολίτη Βεροίας

 Την Τρίτη 14 Δεκεμβρίου το πρωί στο Μητροπολιτικό Μέγαρο Βεροίας, ο Σεβασμι-
ώτατος Μητροπολίτης Βεροίας, Ναούσης και Καμπανίας κ. Παντελεήμων, δέχθηκε επί-
σκεψη από το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου Πολυτέκνων Νομού Ημαθίας με την 
ευκαιρία ανάληψης των καθηκόντων του.

 Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης μας κ. Παντελεήμων καλωσόρισε τα μέλη του 
Διοικητικού Συμβουλίου του Συλλόγου και συζήτησε μαζί τους τα προβλήματα που 
απασχολούν τις πολύτεκνες οικογένειες και άπτονται των αρμοδιοτήτων της Εκκλησίας, 
ενώ πατρικώς ευχήθηκε επιτυχία στο δύσκολο έργο του συλλόγου.
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ, στον

Προμηθέα, υπέρο-

χο λούξ διαμέρισμα

84 τ.μ., 1ος όρ, 2Δ-

ΣΚWC, καινούργιο,

ωρομέτρηση. Πληρ.

Τηλ.2331068080.

Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας
Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας

Τηλ.κέντρο 2331350100
ΓραφείοΑντιπεριφερειάρχη 2331350102
Πυροσβεστική 23310199,2331068400
Νοσοκομείοκέντρο 2331351100
Νοσοκομείοπληροφορίες 2331351210
Νοσοκομείοραντεβού 2331351400
ΕΚΑΒ 166
ΔΕΥΑΒ 2331078.824
ΔΕΥΑΒΒλάβες 2331021.814
ΔΕΔΔΗΕ(βλάβες)απόσταθερό 11500&1
ΔΕΔΔΗΕ(λοιπέςυπηρ.) 2331074800
ΟΤΕΒλάβες 121κλήσηαπόσταθερό
ΟΤΕΒλάβες 13888κλήσηαπόκινητό
ΚΤΕΛ(Υπεραστικά) 2331022.342
ΚΤΕΛ 14505
ΚΤΕΛ(Αστικά) 2331022.282
ΟΣΕ 2331024.444
ΕΛΤΑ 2331020664
ΡΑΔΙΟΤΑΞΙ 2331062.555-2331062.666
ΤΑΞΙ(πιάτσαΚΤΕΛ) 23310-75151
ΔΟΥΒΕΡΟΙΑΣ(Γραμματεία) 2331353124
 2331353125
ΤΕΛΕΤΩΝΓ.ΚΟΥΡΕΑ 2331074222
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 2331024891,2331023322
Α’ΚΑΠΗ 2331028.664
Β’ΚΑΠΗ 2331021.286
ΔασαρχείοΒέροιας 231330-9636έως9640
και231330-9642έως9650
Δ/νσηΔασών 2331026385,26394
Δ/νσηΥγείας-Πρόνοιας 2331078296,78297
ΤμήμαΣυγκοινωνιών: 2331353416,7
Τελωνείο 2331072.256
ΙδιωτικόΚΤΕΟHELLAS
(ΠολυκλαδικάΛύκεια) 2331060.066
Ι δ ιωτ ι κό  ΚΤΕΟ  Β έρο ι α ς  (Μακροχώρ ι )

2331043.333
Β’Σ.Σ.τηλ.κέντρο 2331032.611
ΣτρατολογικόΓραφείο 2310894.463,
 2310894.562
ΟΑΕΔ 2331026.888
Οργ.ΕργατικήςΚατοικίας 2331073.353
Εθν.Οργαν.Πρόνοιας 2331096.342
ΤΟΕΒ 2331024.669
"Πρωτοβουλίαγιατοπαιδί" 2331072.303
(Κέντροαναφοράςπεριστατικού)
Δημ.ΒιβλΖωγιοπούλου» 2331024.879
ΑλσοςΠαπάγου 2331072.654
I.Mητρόπολη 2331022270
ΔΗΠΕΘΕ 2331078140
ΚΕΠΑ(ΧΩΡΟΣΤΕΧΝΩΝ) 2331078100
ΟδικήΒοήθεια
HELLASSERVICE 2331060919
ΟδικήΒοήθειαEXPRESSSERVICE 1154
ΟδικήΒοήθειαINTERAMERICAN 168

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗΔ/ΝΣΗΗΜΑΘΙΑΣ
Διευθυντής: 2331072.222,76.615
Α’Υποδ/ντής: 2331020.240,76.612

Β’Υποδ/ντής: 2331076.611
Υπασπιστής: 2331076.610,76.613
ΚέντροΆμεσηςΕπέμβασης:100,
 2331025.197,76.625FAX:23.333
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΤΜΗΜΑΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.655,2331076.645
Υποδιοικητής: 2331076.642
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.643
Γραμματεία: 2331076.646,2331076.647
Διαβατήρια: 2331076650
Ταυτότητες: 2331076659

ΤΜΗΜΑΑΣΦΑΛΕΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.588,2331076.655
Υποδιοικητής: 2331076.658
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.653
Γραμματεία: 2331076.656
ΓραφείοΑλλοδαπών: 2331076.657

ΤΜΗΜΑΤΡΟΧΑΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331071.071,2331076.665
Υποδιοικητής: 2331076.667
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.669
Γραμματεία: 2331076.663
Γραμ.(Μοτοποδήλατα): 2331076.664
ΤμήμαΣυνοριακήςΦύλαξηςΓεωργιανών 2331098000

Δήμος Βέροιας Δημοτική Ενότητα Βέροιας
ΓραφείοΔημάρχου: 2331350505
ΑντιδήμαρχοςΑνάπτυξηςκαιΟικονομικών: 2331350632
ΤμήμαΚαθαριότητας-Ανακυκλώσιμωνυλικών

2331350634,2331350595
ΤμήμαΠράσινου-Δασών 2331350606
ΑντιδήμαρχοςΚαθαριότητας: 2331350618
ΑντιδήμαρχοςΠαιδείας: 2331353511
ΠρόεδροςΔημοτικούΣυμβουλίου: 2331350536
ΓραφείοΔημοτολογίων: 2331350550
ΓραφείοΛηξιαρχείου: 2331350546
ΓραφείοΔημοτικούΣυμβουλίου: 2331350529
ΓραφΑδειώνΚαταστημάτων: 2331350564
Κ.Ε.Π.: 2331350000
ΔημοτικήΑστυνομία 2331350610

Δήμος Νάουσας  Δημοτική Ενότητα Νάουσας
Δημαρχείο: 2332350300
Fax: 2332024260
ΚΕΠ: 2332350000,2332350011,
2332350015,2332350016

Δήμος Αλεξάνδρειας
ΔημαρχείοΑλεξάνδρειας: 2333350100
Δημοτολόγιο 2333350150
Ληξιιαρχείο 2333350130
Πρωτόκολλο 2333350151
ΔιεύθυνσηΔιοικ.Υπηρεσιών 2333350144
ΓραφείοΠροσωπικού 2333350122
ΓραφείοΔημ.Συμβουλίου 2333350142

Χρήσιμα Τηλέφωνα

ΤοΑστικόΚΤΕΛΒεροίας ενημερώνει το επιβατικό κοινόπωςστοπλαίσιο του νέου
lockdownτροποποιούνταιταδρομολόγιαόλωντωνσυγκοινωνιακώνγραμμών.Ταδρομο-
λόγιατωνλεωφορείωναπότην17Νοεμβρίου2020διαμορφώνονταιωςεξής:

ΠρόγραμμαΑστικώνΒέροιας

ΠΑΤΡΙΔΑ πω-
λείται οικόπεδο
1 στρέμμα με η-
μ ι τελές  κτ ίσμα
91 ,50  τ .μ . ,  με
αποθήκη εκτός
σοιτιού 25 τ.μ.,
με υπέροχη θέα
χωρίς εμπόδια,
π ε ρ ι φ ρ α γ μ έ -
νο,  συρταρωτή
πόρτα, πλήρως
τακτοποιημένο.
Τιμή 95.000 ευ-
ρώ. Τηλ.: 6942
775199.
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ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ
Κωδ: 107114ΑΝΟΙΞΕΩΣ Ενοικιάζεται

Γκαρσονιέρα60τ.μ.στον2οόροφο,αποτελείται
από1υ/δ,σαλόνι,κουζίνακαιμπάνιο,βλέπει
σεανοιχτωσιά,αρκετάφωτεινόκαικαλοδιατη-
ρημένο,χωρίςθέρμανσηκαιχωρίςταέπιπλα,
σετιμήπροσφοράςμόνο:200€.Αποκλειστική
διάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπότηΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.Θαείναιδιαθέσιμοαπό1/1/2022.

ΚΩΔ:106992ΕΛΙΑ,ΕνοικιάζεταιΔιαμέρι-
σμασυνολικήςεπιφάνειας90τ.μ.,σε1οόροφο
υπερυψωμένο,με2υ/δ,σαλόνι,καθιστικό,κου-
ζίνακαιμπάνιο,διαθέτεικουφώματααλουμινίου
μεδιπλάτζάμια,ηθέρμανσητουμεθερμοσυσ-
σωρευτέςκαι2κλιματιστικά,μεδυοντουλάπες,
ηλιακόθερμοσίφωνα,διαμπερές,σεπολύκαλή
τοποθεσία,βλέπεισεανοιχτωσιά ,μεμηνιαίο
μίσθωμα350€.Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπό-
δειξηαπότηΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:12870ΚΕΝΤΡΟΕνοικιάζεται Δια-
μέρισμασυνολικήςεπιφάνειας95τ.μ.στον1ο
όροφο,αποτελείταιαπό2υ/δ,σαλόνι,ανεξάρ-
τητηκουζίνακαιμπάνιο.Είναικατασκευασμένο
το1995,οιχώροιτουλειτουργικοί,κουφώματα
αλουμινίουμεδιπλάτζάμια,ανελκυστήρα,μια
ντουλάπαεντοιχιζόμενη,αυτόνομηθέρμανση
πετρελαίουμεωρομετρητές,εξαιρετικήδιαρ-
ρύθμιση,χωρίςσκάλεςστηνείσοδο,μετέντες,
σεμοναδικήτοποθεσία,ζητούμενομηνιαίομί-
σθωμα330€.ΠληροφορίεςμόνοστηνΜΕΣΙΤΙ-
ΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.23784ΚΕΝΤΡΟ,κοντάστηνΕληά
ενοικιάζεται διαμέρισμα113τ.μ.,3υ/δ,Ημιό-
ροφος,έχειαλουμινίουσυρόμενακουφώματα,
είναιεπιμελημένηςκατασκευήςκαισεμίαόμορ-
φηπολυκατοικία,μεκουζίναανεξάρτητηκαιμε
κεντρικήθέρμανσηπετρελαίουπουλειτουργεί,
μεθωρακισμένηπόρτα, ενοίκιομόνο250€.
Αποκλειστικήδιάθεσηκαιδιαχείρισηαπότην
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΜΕΖΟΝΕΤΩΝ
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ

Κωδ:107009ΠΑΝΟΡΑΜΑ,Ενοικιάζεται
μιακαταπληκτικήμεζονέτασυνολικήςεπιφάνει-
ας150τ.μ.κατασκευήςτου2000,επεκτείνεταισε
δύοεπίπεδασε1οκαι2οόροφο.Ο1οςόροφος
αποτελείταιαπόμίατεράστιασαλονοκουζίνα
μαζίμετραπεζαρίακαιέναπολυτελέστατομπά-
νιοκαιο2οςόροφοςοοποίοςεπικοινωνείμε
εσωτερικήσκάλα,αποτελείταιαπό3υ/δ,έναν
επιπλέονχώροσαναποθήκηκαιέναμπάνιο
ακόμη.Καιταδυομπάνιαδιαθέτουντζακούζι.
Είναισεάριστηκατάσταση,μεενδοδαπέδια
θέρμανση,μεύφοςαπέριττηςπολυτέλειαςπου
διαχέεταιστοχώρο,μεηλεκτρικέςσυσκευές,
μεγάλεςβεράντες,ηλιόλουστο,μετζάκι,μηνιαίο
μίσθωμα500€.Υπόδειξημόνοσεσοβαράενδι-

αφερόμενομισθωτή.Αποκλειστικήδιάθεσηκαι
υπόδειξηαπότηΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:23483-ΛευκόπετραΕΝΟΙΚΙΑΖΕ-
ΤΑΙνεόδμητηΜονοκατοικίακομπλέεπιπλω-
μένηκαιμεηλεκτρικέςσυσκευές,συνολικής
επιφάνειας200τ.μ.σεδύοεπίπεδα.Αποτε-
λείταιαπό2υ/δ,Σαλόνι,Κουζίνα,1Μπάνιο
καιWC.Είναικατασκευασμένητο1998και
διαθέτειθέρμανσηατομική-Πετρέλαιο.Έχεια-
περιόριστηθέα,τακουφώματατηςσυνθετικά,
μεδιπλάτζάμια,διαθέτειτζάκι,αποθήκηκαι
μεγάληαυλή.Τιμή:320€.

Κωδ.24304ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ,Μονοκατοικία
230τ.μ. ,ηοποίαεπεκτείνεταισεδυοεπίπε-
δασεπεριφραγμένοοικόπεδοτων700τ.μ.
,μεανεξάρτητημεγάληαυλήκαιμευπόγειο
40τ.μ. ,κατασκευή1980.Αποτελείταιαπό2
σαλόνια5υ/δ,μίαανεξάρτητημεγάληκουζίνα,
καιδύομπάνια,χωρίςθέρμανση,μεδυνατό-
τητατοποθέτησηςτζακιούήσόμπας(υπάρχει
καμινάδα),επιπλωμένη ,μεαποθήκηκαιμε
δύοντουλάπες,έχειηλεκτρικέςσυσκευέςαλλά
καιηλιακόθερμοσίφωνα,προσφέρεταισετιμή
πραγματικήςευκαιρίας ,350€.Πληροφορίες
μόνοστηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ.116034ΚΤΕΛΒέροιας,ενοικιάζεται

αποθήκη120τ.μ.,μεκαλήπρόσβασηαπότην
είσοδοτηςοικοδομής ,σεημιυπόγειο , τιμή
πολύχαμηλήμόνο100€.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΓΡΑΦΕΙΩΝ
ΚΩΔ:105942ΚΕΝΤΡΟ,Ενοικιάζεταιγρα-

φείοσυνολικήςεπιφάνειας40τ.μ.,1οςόροφος
υπερυψωμένος,σεσημείομεγάληςεμπορι-
κότηταςκαιπροβολής,ενιαίοςχώρος,μεWC,
σεπολύκαλήκατάσταση,ηθέρμανσητουμε
κλιματιστικόinverter,ηλιόλουστοιχώροι,σετιμή
προσφοράςμόνο:200€,διατίθεταικαιπλήρως
επιπλωμένοόπωςτιςφωτογραφίεςστα250€.
Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπό
τηΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.24647ΚΕΝΤΡΟκοντάστηΜητρόπο-
ληγραφείο47τ.μ.στον3οόροφο,κατάλληλο
γιακάθεχρήση,2χώροιμεκοινόwcενοίκιο
140€.

Κωδ:104786 -ΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
Γραφείοσυνολικήςεπιφάνειας50τ.μ.στον1
οόροφο.Αποτελείταιαπό2Χώρους,καιWC.
Είναικατασκευασμένοτο1970καιδιαθέτειΚου-
φώματαΑλουμινίουσυρόμενα,καιμεΑνελκυ-
στήρα-Τιμή:170€.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
ΚΩΔ.24368ΚΕΝΤΡΟΒΕΡΟΙΑΣ, ισόγειο

κατάστημα72τ.μ.,μεπατάρι20τ.μ.περ.α-
νακαινισμένοόλοεκβάθρων,σευπεράριστη

κατάσταση,καινούργιααλουμινίουκουφώμα-
τακαιμερολάασφαλείαςμετηλεχειριστήριο
,Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξηαπότην
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ,ενοίκιο350€.

Κωδ.24367ΚΕΝΤΡΟΒΕΡΟΙΑΣ,επί της
οδούΚεντρικήςενοικιάζεταικατάστημα75τ.μ.,
ισόγειοκαιμε35τ.μ.πατάρι , σεεξαιρετικά
καλήκατάσταση,έτοιμοκαιμερολάασφαλείας
,ενιαίοςχώρος,μεγάληβιτρίνα,ενοίκιοπολύ
λογικό ,μόνο280€,Αποκλειστικήδιάθεσηκαι
υπόδειξηαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:24448 -ΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ι-
σόγειοκατάστημασυνολικήςεπιφάνειας78
τ.μ.ΔιαθέτειμεγάληπολύβιτρίνακαιWC.Tο
μίσθωματουείναιπολύπροσιτόμόνο250€.
Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπό
τηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:24669-ΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙκατά
αποκλειστικότηταανακαινισμένοΚατάστημα
συνολικήςεπιφάνειας97τ.μ. ισόγειολίγουπε-
ρυψωμένοαπότοέδαφος.Αποτελείταιαπό2
ΧώρουςκαιέναWCμεγάλο.Τιμή:350€.

ΠΩΛΗΣΗ  ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
Κωδ;12970ΕΥΚΑΙΡΙΑ!!ΚΑΤΩΜΟΥΣΕΙΟ

πωλείταιδιαμέρισμα63τ.μ.καθαράστοΙσόγειο,
με2υ/δ,σαλονοκουζίνα,μπάνιοκαιαποθήκη,
σεπολύκαλήκατάσταση,ανακαινισμένοκο-
μπλέ,μελίγακοινόχρησταχωρίςθέρμανση,μα-
ζίμεκλειστόγκαράζ21,50τ.μ.σετιμήευκαιρίας
όλαμαζίμόνο36.000€.Αποκλειστικήδιάθεση
καιυπόδειξηαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:12743-ΚΑΛΛΙΘΕΑΠΩΛΕΙΤΑΙΔι-
αμέρισμασυνολικήςεπιφάνειας113τ.μ.μικτά
και90τ.μ.καθαράστον2οόροφο.Αποτελείται
από2Υπνοδωμάτιαμεγάλα,Σαλοκουζίνακαι
Μπάνιο.Είναικατασκευασμένοτο1995,έχει
καινούργιακουφώματααλουμινίουμεδιπλά
τζάμιακαιανελκυστήρα,χωρίςθέρμανση,α-
ποθήκημέσα,σετιμήευκαιρίαςμόνο:56.000€
τελική.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗκαιΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ

απότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.
Κωδ.13086 ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ ΕΥΚΑΙΡΙΑ

!!!πωλείταιμεγάλο ισόγειοοροφοδιαμέρισμα
135τ.μ.,καθαρόμεεκπληκτικήκαιανεμπόδιστη
θέα,διαθέτει3υ/δ,σαλόνι,καθιστικό,κουζίνα
,αποθήκηκαιδύομπάνια,είναιοιχώροιτου
ηλιόλουστοι ,χρήζεισυνολικήςανακαίνισης .
Διαθέτειατομικήθέρμανσημεσόμπα,έχεισω-
ληνώσειςκαλοριφέρκαιμπορείναγίνειατομική
μονάδαμεπετρέλαιο,σετιμήμοναδικήςπρο-
σφοράςμόνο48.000€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗ
απότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Κωδ:105242ΠΑΤΡΙΔΑ,ΠωλείταιΜονο-

κατοικία170τ.μ.σεοικόπεδο6,000τ.μ.,ηοποία
επεκτείνεταισεδύοεπίπεδα,στοΙσόγειουπάρ-
χεισαλόνι,κουζίνα,2υ/δκαιέναμπάνιο,στον
1οόροφουπάρχεισαλόνι,2υ/δκαιέναμπάνιο
μεγάλο,βρίσκεταισεγαλήνιοπεριβάλλον,για
κάποιονπουεπιθυμείπραγματικήησυχία,χρή-
ζειμερικήςανακαίνισης,μεπολύμεγάληαυλή,
σετιμήπροσφοράςόλομαζίμόνο:95.000€.
ΑποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξηαπότηΜΕ-
ΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΡΟΣΟΧΗ ΟΧΙ ΑΠΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ !!!
ΚΩΔ.23569ΠΑΝΟΡΑΜΑΗμιτελήςοικοδο-
μήαποτελούμενηαπόοικόπεδο388τ.μ.και
αναδρομή355τ.μ.ηοποίακατανέμεταισεα)
έναδιαμ/μαισόγειο59τ.μ.β)δεύτεροδιαμ/μα
ισόγειο124τ.μ.γ)τρίτοδιαμ/μαισόγειο56τ.μ.
καιδ)τέταρτοδιαμ/μα1οςορ.με116τ.μ.τιμή
ευκαιρίαςόλαμαζίμόνο110.000€.Αποκλειστική
ΔΙΑΘΕΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΚΩΔ.24116ΣΤΟΠΑΝΟΡΑΜΑΒΕΡΟΙΑΣ
πωλείταιπολυτελέστατημονοκατοικίαηοποία
εκτείνεταισε4επίπεδα,συνολικά407τ.μ.στε-
γασμένοςχώροςσεοικόπεδο350τ.μ.μεέτος
κατασκευήςτο2000τ.μ., διαθέτειουσιαστικά
δύοδιαμερίσματα,σεειδυλλιακότοπίοκαιμε
θέαόλοντονκάμποκαιτηνπόλητηςΒέροιας,

τιμή470.000€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗαπότην
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ ΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ:13152-ΩΡΟΛΟΙΚέντροΠΩΛΕΙΤΑΙ

Αποθήκησυνολικήςεπιφάνειας280τ.μ.σευ-
πόγειοχώρο.Αποτελείταιαπόενιαίοχώρομε
εύκοληπρόσβαση.Τιμή:30.000€.

ΠΩΛΗΣΗ ΓΡΑΦΕΙΩΝ
ΚΩΔ.13186 ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ ,πωλούνται

Γραφειακοίχώροι1ουορ.με243τ.μ.μικτάκαι
212τ.μ.καθαράσυνολικά7χώροιόλοινοικια-
σμένοιμεσυνολικόμίσθωματα900€μεωραία
διαρρύθμισηκαιπροσφέρονταισετιμήεκπλη-
κτικάσυμφέρουσα,μόνο190.000€.Αποκλειστι-
κήΔΙΑΘΕΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ:106842ΚΕΝΤΡΟ,ΠωλείταιΚατάστη-

μασυνολικήςεπιφάνειας40τ.μ. Ισόγειοκαι15
τ.μ.πατάρι,αποτελείταιαπόένανενιαίοχώρομε
WC,σεκαλήκατάσταση,προσόψεως,κατάλλη-
λογιαπολλαπλέςχρήσεις,σετιμήπροσφοράς
47.000€.Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξη
απότηΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:116929-ΕπίτηςκεντρικήςΠΩΛΕΙΤΑΙ
συνολικήςεπιφάνειας57τ.μ.Ισόγειοκατάστημα
τοοποίοαποτελείταιαπόένανενιαίοχώροκαι
WC.Είναικατασκευασμένοτο1970καιδιαθέτει
ΚουφώματαΑλουμινίου,Διπλάτζάμια.σετιμή
προσφοράς:30.000€. Αποκλειστικήδιάθεση
καιυπόδειξηαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.105264ΚΟΝΤΑΣΤΗΝΕΦΟΡΙΑ,πω-
λείταιμεγάληςπροβολής ισόγειοκατάστημα
300τ.μ.,με1500τ.μ.οικόπεδογιαυπαίθριο
πάρκινγκ,πάνωστοδρόμοπροςΜακροχώρι
.Προσφέρεταισετιμήεξαιρετικάσυμφέρουσα
,μόνο200000€.Υπόδειξημόνοσεσοβαρά
ενδιαφέροναγοραστή.Αποκλειστικήανάθεση
στηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ  ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ
Κωδ:115769-ΠΩΛΕΙΤΑΙΑγροτεμάχιοπο-

λύκοντάστοχωριόστονΚοπανόΝάουσας
συνολικήςεπιφάνειας1830τ.μ.στηνάκρητου
σχεδίουπόλεως.ΗΤιμήτουεξαιρετικάχαμηλή
στις9.000€μόνο.

Κωδ:12773 - ΠΩΛΕΙΤΑΙπίσωαπότο
Κυδωνοχώριαγροτεμάχιοπολύκαλόδίπλαστο
κανάλιάδειοσυνολικήςεπιφάνειας5800τ.μ.
στηντιμήτων19.000.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗ
απότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.12740ΣτηνΕγνατίαδεξιάπροςτα
έπιπλατουΚόγιαπωλείταιαγροτεμάχιο7.677
τ.μ.εντόςζώνηςοικιστικούελέγχουστηνεξαι-
ρετικάχαμηλήτιμήτων25000€.Αποκλειστική
ΔΙΑΘΕΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
Κωδ:13295-ΞηρολίβαδοΠΩΛΕΙΤΑΙπολύ

πολύσπάνιοοικόπεδοσυνολικήςεπιφάνειας
237τ.μ.καισεμοναδικόσημείοτουχωριού.
Τιμήμόνο18.000€.

Κωδ.12951ΑΚΡΟΠΟΛΗ,μεανατολικό
προσανατολισμόοικόπεδοκαιμεθέατονκά-
μποτηςΒέροιας ,εντόςσχεδίουπόλεωςμε
Σ.Δ.0,8μεγέθους400τ.μ.,πωλείταιστηντιμή
των38.000€.

Κωδ.13514ΣτουςΓεωργιανούςΒέροιας
πάνωστονκεντρικόδρόμο,πωλείταιένασπά-
νιοωραιότατοοικόπεδογωνιακό617τ.μ.,κα-
ταπληκτικόαπόκάθεάποψη ,εντόςσχεδίου
πόλεωςμεσ/δ0,8καιτιμήστα20.000€μόνο.
Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξηαπότην
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

κωδ.12952ΑΚΡΟΠΟΛΗ,σεμοναδικόση-
μείοκαιμεθέατονκάμποτηςΒέροιαςπωλείται
οικόπεδο1.090τ.μ.,μεΣ.Δ.0,8,τιμή90.000€.
Μπορείναπουληθείκαιτομισό.

Κωδ13147ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ,στοκάτωμέρος
τουπροςτηΒέροιαπωλείταιέναοικόπεδο1600
τ.μ.,εξαιρετικό,άρτιοκαιοικοδομήσιμο2οαπό
τηνάσφαλτο,κατάλληλογιαανέγερσηπολυτε-
λούςβίλας,τιμή21.000€.

Κωδ.13010ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙπωλείταιοικόπε-
δοστηνείσοδοτουχωριούαπότηνπλευράτης
Βέροιαςμε1965τ.μ.,άρτιοκαιοικοδομήσιμο,
σετιμήεξαιρετικάχαμηλήμόνο25.000€.

Κωδ.13377ΦΥΤΕΙΑ,Οικόπεδο3.000τ.μ.,
εντόςζώνης,μεεκπληκτικήθέαστονκάμπο,
αξίζεινατοδεικανείς,γιαπολύαπαιτητικούς
αγοραστέςφυσιολάτρες,σετιμήπροσφοράς,
μόνο35.000€.

Κωδ.13637ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ,Πωλείταιμεγά-
λοοικόπεδο3.007τ.μ.,άρτιοκαιοικοδομήσιμο,
εντόςζώνης,προσφέρεταισετιμήπραγματικής
ευκαιρίας,μόνο25.000€.

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ
κωδ.13515ΣΠΑΝΙΟΧΩΡΑΦΟΟΙΚΟΠΕ-

ΔΟκατάλληλογιαΞενοδοχείο,ΚέντροΑποκα-
τάστασης,ΚλινικήηΟίκοΕυγηρίαςκαιόχιμόνο
στηθέσηΚαβάκιαδίπλαστολόφοΜαγούλα
πάνωστοδρόμογιατηΡάχη12.000τ.μ.αμ-
φιθεατρικόμεθέαόλοντονκάμποτηςΗμαθίας
καιορατότηταμέχριτηνΘεσ/νίκη.Πρόκειταιγια
οικόπεδοφιλέτο,προνομιούχοαπόκάθεάπο-
ψη,αναφέρεταιμόνοσεπολύσοβαρόεπενδυ-
τή,ευκαιρίαχωρίςαμφιβολία,Υπόδειξημόνο
σεσοβαράενδιαφερόμενο,τιμή450.000€.

Όλαταακίνητάμαςστο
www.mesitiki.gr

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕΤΗΝΠΩΛΗΣΗΉΕΝΟΙΚΙΑΣΗ
ΤΟΥΑΚΙΝΗΤΟΥΣΑΣΑΜΕΣΑ

ENOIKIAZETAI
Παστέρ8,διαμέρισμαρετιρέ,1ΔΧΛΚπλήρως

επιπλωμένο (δωμάτιο κομπλέ, κουζίνα με ηλε-
κτρικό κουζινάκι,ψυγείο) με κεντρικήθέρμανση
και κλιματιστικό, θερμοηχομόνωση, κουφώματα
μεδιπλόυαλοπίνακα(από01/12/2021).Πληρο-
φορίεςστοτηλ.2331024939,6973015833(από
8π.μ.–13.00μ.μ.και15μ.μ.–20.00μ.μ.).

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
ΓΕΩΠΟΝΟΙ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΟΙ ΓΕΩΠΟΝΟΙ

(ΦΥΤΙΚΗΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ)
για το ΓΕΩΠΟΝΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ 

ωςυπεύθυνοιτωνγραμμώνπαραγωγήςνωπώνπροϊόντων
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑΣΤΡΟΦΙΜΩΝστηνΑλεξάνδρειαΗμαθίας

γιαμόνιμηαλλάκαιΕΠΟΧΙΚΗΕΡΓΑΣΙΑ(5μηνών).
Επιθυμητάπροσόντα: Εμπειρία σε ελέγχους (παραλαβή)

γεωργικώνπροϊόντων,γραμμώνδιαλογήςκαθώςκαισεπαρα-
γωγήβιομηχανίαςτροφίμων,

ικανότητεςδιοίκησηςεργατικούπροσωπικού,ηλικίαέως45ετών.
ΓνώσηΗ/Υ&γνώσηΑγγλικήςγλώσσαςθαεκτιμηθούν.
Βιογραφικάμέχρι15.01.2022
Fax:2333027806
E-mail:info@almifoods.gr

ΖΗΤΕΙΤΑΙάτομοαπόκατάστημαΓεωργικών
Εφοδίων στη Βέροια γιαμόνιμη απασχόλη-
ση με άμεση πρόσληψη. Πληροφορίες: 6985
124505,6972893660.

Από την εται-
ρίαΑΛΜΗΑΒΕΕ
ζητούνται γιαμό-
νιμη εργασία, για
την κάλυψη των
αναγκών τηςμο-
νάδαςπαραγωγήςπουβρίσκεταιστο5ο χλμΑλεξάνδρεια
–ΚρύαςΒρύσης:

•Εργάτες(άνδρες)γιατοτμήμαπαραγωγής
Θασυνεκτιμηθεί εμπειρία στο χειρισμό μηχανημάτων

παραγωγής–επεξεργασίαςτροφίμων.
*Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να καταθέτουν αιτήσεις

στημονάδαπαραγωγήςπουβρίσκεταιστο5οχλμΑλεξάν-
δρειας–ΚρύαςΒρύσης,έωςκαιτην31Ιανουαρίου2022.

*Η αίτηση θαπρέπει νασυνοδεύεται απόφωτοτυπία
ταυτότηταςήφωτοτυπίαδιαβατηρίου(μετηνάδειαεργασίας)

*Βιογραφικά μπορούν να αποστέλλονται στο email
info@almifoods.gr

Πληροφορίες–τηλέφωνοεπικοινωνίας:2333027800



ΠΩΛΕΙΤΑΙισόγειοδιαμέρι-

σμακοντάστονΑγ.Αντώνιο,

μεθέσηπάρκιγκ,77 τ.μ.,δι-

αμπερές, κεντρ, θέρμανση,

22.000 ευρώ, ευκαιρία.Τηλ.:

6945122583.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ  διαμέρισμα

110 τ.μ., Σταδίου, 2οςόρο-

φος, ασανσέρ. Τηλ.: 6976

535124.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διόροφο δια-

μέρισμα, 1ος και 2ος όρο-

φος με εσωτερικη σκάλα,

170 τ.μ., 40 τ.μ. βεράντες,

περιοχή παλαιού Νοσοκο-

μείου,διαμπερές,θέα,ντου-

λάπες εντοιχισμένες. Τιμή

διαπραγματεύσιμη. Τηλ.:

6973227521.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ  διαμέρισμα

2ου ορόφου, χωρίς ασα-

νέρ, 2ΔΣΚΑ.Θ. Κόπλαμ,

σε άριστη κατάσταση, πε-

ριοχήΚυριώτισσας38.000

ευρώ. Τηλ.: 6945 122583

Euromesitiki.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ

ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ

ΧΩΡΑΦΙΩΝ

ΠΩΛΕΙΤΑΙαγρόκτημα8στρέμ-

ματαπάνωστηνάσφαλτοστο

Διαβατόμεροδάκιναπαραγωγής

20.000ευρώ.Τηλ.:6945122583.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κεντρικόΜε-

σιτικό γραφείο στη Βέροια.

Πληρ. τηλ.: 23310 63283,

ώρες08.00-10.00.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ

ΓΚΑΡΑΖ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρι-

σμα 120 τ.μ., Βελισσαρίου

11, Βέροια, 2ος όροφος σε

ιδιόκτητη οικοδομή, 3ΔΤρΚ-

ΧWC, μεγάλα μπαλκόνια,

αιρ κοντίσιον, ατομική θέρ-

μανση καλοριφέρ, ανακαινι-

σμένο.Τιμήενοικίου360,00

ευρώ.Τηλ.6979977336.

ENOIKIAZETAI περιοχή

Προμηθέα, διαμέρισμα 2Δ-

ΣΚWC, επιπλωμένο, λούξ,

αίρ κοντίσιον. Τιμή ενοικί-

ου320,00ευρώ.Πληρ.Τηλ.

2331068080.

ΓΚΑΡΑΖ-ΑΠΟΘΗΚΗ 24

τ.μ., Καλλιθέα, Μιλτιάδου

20, πόρτα με μηχανισμό,

ρεύμα, βαμμένο. Τιμή ενοι-

κίου 50 ευρώ. Τηλ.: 6947

073926.

ΑΝΟΙΞΕΩΣ 52 ενοικιά-

ζεται  γκαρσονιέρα, 1ος ό-

ροφος, σεπολύ καλή κατά-

σταση. Πληρ. τηλ.: 23310

24817.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ

ΧΩΡΩΝ

ENOIKIAZONTAI  Γρα-

φεία 61, 37 και 30 τ.μ. α-

νακαινισμένα στο κέντρο

της πόλεως, και ολόκλη-

ρος όροφος 240 τ.μ. Τηλ.

6949087741ή6993375249.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ, Μητρο-

πόλεως 35, χώρος 90 τ.μ.

περίπου, με 3 χώρους και

κουζινα,W.C., για επαγγελ-

ματική χρήση ή για διαμέ-

ρισμα, 3ος όρ. Τηλ.: 6932

471705&2331021100.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ

ΕΡΓΑΣΙΑ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός λογι-

στή για λογιστικό γραφείο

στη Βέροια. Πληροφορίες

στοτηλέφωνο:2331021106

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα για

βαριά εργασία σε σπίτι να

βοηθάειΑμΕΑ.  Τηλ.: 6986

413837.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ  υπάλληλος

λογιστηρίου.Αποστολή βι-

ογραφικών στο e-mai l :

regivanelle@gmail.com.

ΖΗΤΕΙΤΑΙοικιακήβοηθός

για τη Βέροια. Πληρ. τηλ.:

2331125374.Ώρες γιαπλη-

ροφορίες: 6.00 π.μ. - 9.00

μ.μ.
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ΠΩΛΗΣΕΙΣΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
ΕΛΗΑ-ΜπασκετΗμιτελεςΔιαμερισμα+παρκιγκ+αποθηκη
125τ.μ3ΔΣΚ65000€
ΑΣΤΙΚΑ88Τ.Μ2ΔΣ-ΚΚοπλαμ,χωριςασανσερ50000€
ΩΡΟΛΟΙ67τ.μπροσοψης1ΔΣΚΚΑΛΟ43000€
ΚΑΡΑΚΩΣΤΗ80τ.μ2ΔΣ-ΚΑ/Cμεκοπλαμ,πορταα-
σφ.77000€E
Μ.ΑΕΞΑΝΔΡΟΥ2ΔΣΚτου93΄1οςΚΟΠΛΑΜ,ΠΟΡΤΑΑΣΦ
ΜΕΩΡ/ΣΗ90000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣκονταστοΜουσειοΜονοκατοικια75+75τ.μ
Οικ.200τ.μ50000€
ΚΕΝΤΡΟ94τ.μ.2οςμεΘεαΑ.Θ.ασανσερ,κοπλαμ2-3ΔΣΚ
70000€
Π.ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ56τ.μμονοκατοικιαπαλιαμεοικ.2400τ.μ
ΕΥΚΑΙΡΙΑ19000€
ΠΑΣΑ-ΚΙΟΣΚΙ67τ.μ2ΔΣΚΛΟΥΞμεθεα,αποθηκη,θεση,Α.Θ.
66500€
ΚΥΡΙΩΤΙΣΣΑισογειουπερυψ.Διαμερισμα85τ.μ2ΔΣΚα-
ποθ.22000€
ΚΩΣΤΟΧΩΡΙ8,5στ.6χιλ.αποκεντροκτημαμεαγροικια75
τ.μ35000€
ΠΑΣΤΕΡΥμιυπ.Διαμερισμα111τ.μ3ΔΣΚΑ.Θ27000€
ΜΠΟΤΣΑΡΗ87τ.μ2ΔΣΚΑCΗμ/γειομεμπαλκονι23000€
ΒΙΛΛΑ350τ.μΔ/σηΝοσοκομειουμε2,5στρ.κηπο340000€
ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ8διατηρητεο1ος54τ.μ-ισογειο27τ.μ40000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ2ος-4οςκαινουρια113κ114τ.μημιτελη
75000-90000€ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑπανωαπόΠιεριωνμεοικοπ.300τ.μ90000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-MONOKATOIKIΩΝ
ΠΡΟΣΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟεπιπλωμενο1Δ-ΣΚ-αποθκηπος
400€μετηνθερμανση.
ΚΕΝΤΡΟΕπιπλωμενοστουντιο7οςοροφοςμονωμενο150€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ-ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΟΙΚΟΠΕΔΩΝ-ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ
Αγ.Γεώργιο,Λαζοχώρι,Λυκογιαννη,Φυτειά,Κουμαρια-
Ν.Νικομήδεια,Αγ.Μαρινα,Μονοσπιτα,Μαρινα,Μελικη
ΠΟΛΥΧΡΟΝΟοικοπεδο450τ.μχτιζει50τ.μ,μεΘεαΘαλασ-
σαμεαδεια15000€
ΒΑΡΒΑΡΕΣΠανοραμικοοικ.700τ.μΕΥΚΑΙΡΙΑ22000€
ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣ15Τ.ΜαγροςΣυκιες,κονταστοαναχωμα

16000€όχιμεσιτικα
ΡΑΧΙΑκτημα3200τ.μμενεροκροδακινα12000€
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗκονταΚτισμαβιομηχανικο700τ.μμεοικο-
πεδο2στρ.122000€
ΒΕΡΟΙΑΟΙΚΟΠΕΔΑ160τ.μ,155,190τ.μ30000,26000,22000€
ΠΡΟΣΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟοικοπεδοπανοραμικο4000τ.μ200000€
ΣΑΛΑΜΙΝΟΣοκοπεδομεσ.δ0,8ι380τ.μσετιμηευκαιριας
ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣ,3στρ.διπλαστατελευταιασπιτια9000€
ΛΑΖΟΧΩΡΙκονταστιςΣ.Γραμμες4στρχερσο14000€
ΠΕΡ/ΚΗΒΕΡΟΙΑΣφιλέτο16στρσεασφαλτοσοβαρες
προτασεις
ΜΕΛΙΚΗ17στρ.μεγεωτρησηκδικτυο34000€
ΔΙΑΒΑΤΟΣ8στρσεασφαλτο,μεροδακινα22000€

ΠΩΛΗΣΕΙΣΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ-ΓΡΑΦΕΙΩΝ-
ΕΠ.ΧΩΡΩΝ–ΓΚΑΡΑΖ

ΑΓΟΡΑ85τ.μγιαΙατρειο,Ινστιντουτοκτλπ.70000€
ΕΜ.ΠΑΠΠΑκαταστημα40τ.μευκαιρια,25.000€
ΓΚΑΡΑΖΚλειστο18τ.μσταπαπακια7000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ-ΠΩΛΗΣΕΙΣΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝΧΩΡΩN
ΠΡΩΗΝΦΟΥΡΝΟΣκοντασταΑστικα100τ.μ+υπογ120με
πελατειααξιολογη500€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥΥπαπαντη65τ.μ+παταριμεμεγαληβιτρινα
400€
ΑΣΤΙΚΑπρωηνΚαφενειομευπαρχουσαπελατεια7000€
ενοικιο300€
ΕΔΕΣΣΗΣ45τ.μκοντασταΑστικα200€
ΠΕΡΙ-ΜΕΤΡΙΚΑτηςπόληςαποθ.χώροιαπό100ως1500τ.μ
από150εως2000€
ΣΥΣΚΕΥΑΣΤΗΡΙΟΣΕΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΜΕΘΑΛΑΜΟΥΣ-ΨΥ-
ΓΕΙΑστηνΒεροια4000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣισόγειααποθ.180τ.μ200€
ΠΛ.ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΥκαταστημα55τ.μ600€
ΠΑΡΚΙΓΚκλειστο25τ.μΕργοχωρι50€
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ85τ.μΕργοχωρικαινουριο300€
Μ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ.καταστημα150+150+1001800€
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΙΜΟΣΗΛΕΚΤΡ.78τ.μ+παταρι35τ.μ250€

ΔΗΛΩΣΤΕ ΣΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΜΑΣ
ΧΩΡΙΣ ΔΙΣΤΑΓΜΟ ΤΟ ΑΚΙΝΗΤΟ ΣΑΣ,

ΠΡΟΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ Ή ΑΜΕΣΗ ΠΩΛΗΣΗ

ΚΟΠΑΝΟΣενοικιάζονταιδύοεπαγγελματικοίχώροιαπό350
τ.μ.οκαθέναςμεδυνατότηταναγίνειέναςχώρος,στονπεριφε-
ρειακόδρόμοΚοπανού,δίπλαστοβενζινάδικοΣαρδέλη,με5μ.
καθαρόύψος,χωρίςεσωτερικέςκολώνεςκαιπεριφραγμένηαυ-
λή600τ.μ.Τιμή1,00ευρώτοτετραγωνικό.Τηλ.:6944687267
&2332041088.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση(ταβέρνα),ενενεργεία,στοκέ-
ντρο τηςΒέροιας,μεπλήρη εξοπλισμό, λόγωσυνταξιο-
δότησης.Ηεπιχείρησηλειτουργείτατελευταία10χρόνια
μεσταθερήπελατεία.Πληρτηλ.:6973227071.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙέπιπλα:σαλόνιμεδύοκαναπέ-
δες και τραπέζι, μεγάλοςμπουφέςμε καθρέφτη,
βιτρίνααντίκα και τραπεζαρία με έξι καρέκλες, όλα
απόμασίφξύλο,σεκαλήκατάσταση.Πωλούνταιό-
λαμαζιήχωριστά.

Πληροφορίεςστοτηλέφωνο:6981994659.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο με εμπει-
ρία για τοΛογιστήριο από την
ΕταιρίαΑΓΡΟΤΥΠ.Θαπροτι-
μηθούνοι έχοντες γνώσηαπό
βιβλία Γ΄ κατηγορίας.Τηλέφω-
νο επικοινωνιας ΑΓΡΟΤΥΠ:
23310-61132. Για κλείσιμο ρα-
ντεβούπροκειμένου ναπραγ-
ματοποιηθείσυνέντευξηκαιαποστολήβιογραφικώνστοe-mail
τηςεταιρίαςαπαραίτητη:info@agrotyp.gr.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση-εστιατόριο στο κέντρο τηςΒέ-
ροιας,120τ.μ.με10ετήεπιτυχημένηκαιανοδικήπορεία
στοχώροτηςεστίασης,πλήρωςεξοπλισμένηκαιενεργή
ακόμα, λόγωπαράλληλης απασχόλησης και αλλαγής
προσωπικήςκατάστασης.Τηλ.:6987285364.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άνδρας μεταξύ 20-45 ετών, με εκπληρω-
μένες τιςστρατιωτικές του υποχρεώσεις από κατάστημα
ΓεωργικώνΕφοδίωνστηΒέροιαγιαμόνιμηαπασχόληση
με άμεσηπρόσληψη.Πληροφορίες τηλ.: 6985 124505,
6972893660.

Η εταιρεια Καδογλου
ΙΚΕ μεπαρουσια στην συ-
σκευασια και τυποποιηση
κρεατος, με εδρα τοΤαγα-
ροχωρι Ημαθιας στα σφα-
γεια, ζητα να ενταξει στο
δυναμικο της  οδηγους Γ’
κατηγοριας  για την στελε-
χωσητηςμοναδαςμεταφορωνμας.Προαπαιτουμενηπρουποθεση
είναιηκατοχηΠ.Ε.Ι.καιΗλεκτρονικουΤαχογραφου.

Απαιτουμεναπροσοντα
Ομαδικοτητα,συνεργασια και αποτελεσματικοτητα με αισθηση

ευθυνηςκαιεπαγγελματισμο.
ΗΕταιρειαπροσφερει
Αμεσηπροσληψημεπληρηαπασχολησηκαιπληρηασφαλιση

ΤΗΛ:23310/41597-8FAX:23310/42048



ΖΗΤΟΥΝΕΡΓΑΣΙΑ

ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει τη

φροντίδα ηλικιωμένων  για

όλο το 24ωρο. Τηλ.: 6993

678697.

1)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα125
μ2  1ος όροφος  4ΔΣΚΧΛΚ
WCΑΠδιαμπερές110.000€
2)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα90
μ23οςόροφος2ΔΣΚΧΛΚΑΠ
θ.σταθ.ατ.λέβητας82.000€
3) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα
90μ21οςόροφος2ΔΣΚΤΛΚ
48.000€Καλλιθέα
4)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα68
μ2  2ος όροφος λούξ τζάκι
ατ, θερμ.αποθήκηθ.σταθμ.
65.000€
5)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα85
μ2  4ος2ΔΣΚΧΛΚατ. θερμ.
κέντρο55.000€
6)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Μονοκατοικία
90μ2εντόςοικοπέδου800μ2
σούπερλούξ80.000€
7) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα

70 μ2 1ος όροφος κέντρο
30.000€
8) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα
100 μ2 3ος όροφος κέντρο
50.000€
9) ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διώροφο κτί-
σμαεντόςοικοπέδου900μ2
40.000€
10)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο287
μ2μεθέα40.000€
11)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο110
μ2κέντρο75.000€
12) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Κατάστημα
118μ2 κέντρο (νοικιασμένο)
140.000€
13) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο
1444μ2Γιοτζαλίκια
14)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο409
μ2Γιοτζαλίκια

www.mesitikoveria.gr
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ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΡΟΛΟΙ30τ.μ.επιπλωμένο,160€
ΡΟΛΟΙ25τ.μ.επιπλωμένο210€
ΡΟΛΟΙ40τ.μ.ανακαινισμένο270€
ΒΥΖΑΝΤΙΝΟΜΟΥΣΕΙΟ85 τ.μ. γωνιακόμεπυ-
λωτή250€
ΚΕΝΤΡΟ 90 τ.μ. 15ετίας, αντλία θερμότητας,
350€
ΚΕΝΤΡΟ90 τ.μ.  ανακαινισμένο, αντλία θερμό-
τητας,350€
ΑΚΡΟΠΟΛΗ100τ.μ.,15ετίας,480€
ΠΙΕΡΙΩΝ125τ.μ.πολύκαλό3δωματομικήθέρ-
μανση,450€
ΚΕΝΤΡΟ100 τ.μ. πλήρες επιπλωμένο,  ατομ.
θέρμανση,ηλιακό400€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ90τ.μ.2δωμ.ατομικήθερμ.350€
ΚΑΛΛΙΘΕΑ  90 τ.μ. 2δωμ. επιπλωμένοπλήρες
ατομ.θέρμανση280€
ΑΚΡΟΠΟΛΗ70ΤΜ15ετών2δωμ.θέα,300€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ100 τμ 3δωμανακαινισμένοαντλία
θερμότητος,τζάκικλίμα450€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 100 τμ  ανακαινισμένο, θέα
ατομ.θέρμ.θωρακισμένη400€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ35τ.μ.καινούργιο32000€
ΕΛΙΑ65τ.μ.10ετίας62.000€
ΠΑΠΑΚΙΑ65τ.μ.35.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ67τ.μ.15ετίαςτζακιθεα68.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ69τ.μ.τζάκι,αποθήκη,55.000€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ70τ.μ.τζάκιατομθερμ43.000€
ΑΓ. ΚΥΡΙΑΚΗ  2δωμ. κόπλαμ ατομ.θέρμανση
47000€
ΕΛΙΑ80τ.μ.πολύ15ετώνκαλό85.000€

ΠΙΕΡΙΩΝ84τ.μ.μεατομικόλέβητα,79.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 85 τ.μ. με θέση στάθμευσης,
85.000€
ΚΕΝΤΡΟ85τ.μ.ρετιρέ70.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ86τ.μ.15ετίας67.000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ85τ.μ.αντλίαθερμότητος,ανακαινι-
σμένο,85.000€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ93τ.μ.30.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ104τμανακαινισμένοθέααποθή-
κη68.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ120 τ.μ. 15 ετώναποθήκη, γκα-
ράζ,127.000€
ΚΕΝΤΡΟ100τ.μ.υπερλούξ,135.000€
ΓΗΠΕΔΟ120τ.μ.πάρκιν120.000€
ΕΛΙΑ120τ.μ.130.000€
ΤΣΕΡΜΕΝΙ135τ.μ.15ετών4δωμάτια,μεαπο-
θήκη,γκαράζ,108.000€
ΚΕΝΤΡΟ140τ.μ.μεβεράντα,82.000€
ΣΤΑΥΡΟΣ170τ.μ.1οςόροφος35.000€


ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Ν.ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ 70 τ.μ. σε οικόπεδο 460 μέ-
τρων,15.000€
ΜΕΛΙΚΗ 35 τ.μ. σε οικόπεδο 500 μέτρων,
18.000
ΚΕΝΤΡΟ80τ.μ.30.000€
ΤΡΙΛΟΦΟΣ180 τ.μ. σε οικόπεδο 630 μέτρων,

105.000€
ΚΟΥΛΟΥΡΑ135 τ.μ. σε οικόπεδο 550 μέτρων,
22.000€
ΣΕΛΙ40τ.μ.πολύκαλόμετζάκι65.000€
ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ 210 τ.μ. καινούργιοσε 2 επίπεδα
200.000€
ΚΕΝΤΡΟ140τ.μ.παραδοσιακήκατοικία55.000€
ΑΣΩΜΑΤΑ 175 τ.μ. μεζονέτα σε 3 επίπεδα
150.000
ΚΑΒΑΣΙΛΑμονοκατοικίασε2επίπεδα55.000€
ΠΑΝΟΡΑΜΑ220 τ.μ.σε οικόπεδο400μέτρων,
λουξ,220.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 70 τ.μ. σε 280τ.μ. οικόπεδο
48.000€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ180τμβίλασε800τ.μ.οικόπεδο
210.000€
ΕΡΓΟΧΩΡΙ200τ.μ.διαμέρισμαμε2γκαρσονιέ-
ρες15ετίας165.000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
ΚΤΕΛ35τ.μ.έτοιμογιακαφέ–αρτοποιείο,260€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ40τ.μ.καλό,380€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ45τ.μ.καλό,450€
ΚΤΕΛ50τ.μ.,μεπατάρικαιυπόγειο,270€
ΠΙΕΡΙΩΝ60τ.μ.,καλό,300€
ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΣ80τ.μ.καλό,670€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ80τ.μ.μεπατάρι,καλό,200€

ΠΙΕΡΙΩΝ90τ.μ.(κοντάΣΚΛΑΒΕΝΙΤΗ)550€
ΕΛΙΑ100τ.μ.γωνιακό,καλό,670€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ100τ.μμευπόγειο100τ.μ.14ετί-
ας,καλό,480€
ΠΛ.ΠΛΑΤΑΝΩΝκτίριο140τ.μ.570€
ΠΙΕΡΙΩΝ170τ.μ.μεπατάρι,πολύκαλό,700€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ€ 
ΒΑΡΒΑΡΕΣ600μέτρα,καλό,16.000€
ΕΡΓΑΤΙΚΕΣΚΑΤΟΙΚΙΕΣ460μέτρα,38.000€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ475μέτρα,περιφραγμένο,16.000€
ΒΕΡΓΙΝΑ 500 μέτρα, στο κέντρο του χωριού,
24.000€
ΣΚΥΛΙΤΣΙ500μέτρα,καλό,6.000€
ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ700τ.μ.επάνωστονδρόμο28.000€
ΛΟΖΙΤΖΙ5.000τ.μ.μεγάληευκαιρία32.000€
ΓΙΟΤΣΑΛΙΚΙΑ520τ.μ.δίπλαστοσχολείο35.000€
ΕΛΙΑ220τ.μ.ευκαιρίατιμή39.000€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ  ΓΡΑΦΕΙΩΝ
ΓΡΑΦΕΙΑ35–50–60τ.μ.προς1.000€τοτετρα-
γωνικό
ΓΡΑΦΕΙΟ 47 τ.μ. 2 χώρους  ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ
29.000€

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑΓΙΑ
ΑΓΟΡΑΚΑΙΕΝΟΙΚΙΑΣΗΓΙΑ
ΠΕΛΑΤΕΣΤΟΥΓΡΑΦΕΙΟΥΜΑΣ

ΔΕΙΤΕΟΛΑΜΑΣΤΑΑΚΙΝΗΤΑΣΤΟ:

www.akinita-hmathias.gr
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑ

ΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗ-ΠΩΛΗΣΗ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από την εφημερίδα«ΛΑΟΣ» νέος
με δίπλωμαμοτοσυκλέτας και αυτοκινήτου, με
ανάλογη εμπειρία, για τη διανομή της εφημε-
ρίδας (για μόνιμηαπασχόληση).Πληροφορίες
εργάσιμέςημέρεςκαιώρες.Τηλ.:6974030005.

ΠΩΛΕΙΤΑΙδιαμέρισμα46τ.μ.,επίτηςοδούΕλ.Βενιζέ-
λου,περιοχήΑγίουΑντωνίου,Βέροια. 1ος όροφος, οικο-
δομής 1964, τριώνορόφωνυπέρ ισογείου,προσόψεως,
χωρίςασανσέρ.Ξεχωριστοίχώροιγια:κουζίνα,έναυπνο-
δωμάτιο,σαλόνι,χωλ,μπάνιο.ΗπρόσοψηεπίτηςΒενιζέ-
λουδιαθέτειμπαλκόνιστοοποίοβλέπουνέναπαράθυρο
καιμίαμπαλκονόπορτα.35.000ευρώ.Χρίζειανακαίνισης.
Τηλέφωναεπικοινωνίας:6974191579,6973015833.

ΚΥΡΙΑ61ετών,συ-
νταξιούος, κοινωνική,
αξιοπρεπής, εμφανίσι-
μη,αναζητάσύντροφο
έως 68 ετών για μία
σχέση με αγάπη και
σεβασμό. Τηλ.: 6995
358390.



P Η χώρα σε φάση 
μετάβασης στα ψηφιακά 
από τα ψηφαλάκια…

P Ο ψηφιακός μετα-
σχηματισμός Πιερρα-
κάκη γλίτωσε από κάθε 
πολίτη 55 ουρές σε δη-
μόσιες υπηρεσίες.

P  Συμφέρει. Με μία 
μικρή ουρά στο εμβολια-
στικό, γλιτώνεις 55.

P Το ερώτημα είναι: 
πόσο δημιουργικός εί-
ναι ο κερδισμένος χρό-
νος σε έναν λαό που 
έχει επενδύσει το μέλ-
λον του στον χαμένο;

P Και σε χαμένα κορ-
μιά;

P Να δεις που αυτός ο Πιερρακάκης στο τέλος θα μας ανα-
γκάσει να δουλεύουμε κιόλας στη χώρα.

P Το στοίχημα είναι να μην βγάλουμε εμείς ουρά. Ή φτερά. Που 
λένε κι αυτοί που δεν μπαίνουν σε ουρές εμβολιαστικών κέντρων.

P Δεν ξέρω αν έχει τσιπάκι το εμβόλιο, αλλά προχθές με την 

τρίτη δόση έφυγα α-
πό το εμβολιαστικό 
με 8% μπαταρία στο 
κινητό και έφτασα 
σπίτι με 14%.

P  Το έχασε η 
αγάπη. Ζήτησε το 
δικό της τσιπάκι 
να είναι 4Χ4.

P Η χειρότερη 
τιμωρία στους μη 
εμβολιασμένους εί-
ναι να τους βάλεις 
μια τηλεόραση να 
παίζει 24 ώρες τη 
μέρα Άδωνι.

P  Οι εμβολια-
σμένοι θα υποδε-
χτούν κανονικά 
τον  κα ινούρ ιο 
χρόνο, οι ανεμβο-
λίαστοι θα υποδε-
χτούν την Παγώ-
νη.

P Μόνο με σελφ τεστ λέει 
το ρεβεγιόν. Eν τω μεταξύ εγώ 

την τελευταία φορά που βγήκα στις γιορτές ήταν ακόμη στις πίστες 
ο Πασχάλης Τερζής.

P -Έχω μια αισιόδοξη αίσθηση για το 2022…
-Γκόμενα;
-Φαρμακευτική κάνναβη!

P Και:

Πάει ο γιος στη μητέρα του τρεις φωτογραφίες από κοπέλες και 
της λέει:

– Μάνα! Μια από αυτές τις τρεις έχω διαλέξει για γυναίκα μου. 
Μπορείς να βρεις ποια από τις τρεις είναι;

Η μητέρα του, παίρνει τις φωτογραφίες, τις κοιτάει καλά-καλά και 
στο τέλος απαντάει:

– Είναι αυτή!
– Μπράβο μάνα! Τη βρήκες! Αλλά πες μου σε παρακαλώ, πώς 

το κατάφερες;
– Απλά! Από την πρώτη στιγμή που την είδα, δεν τη χώνεψα!

K.Π.
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 Covid-19: Ο Π.Ο.Υ Ευρώπης προειδοποιεί για «σημαντική αύξηση» κρουσμάτων
Ο επικεφαλής του τμήματος Ευρώπης του Παγκόσμιου Οργανισμού Υγείας προειδοποίησε χθες τις χώρες 

να προετοιμαστούν για μια «σημαντική αύξηση» των κρουσμάτων της Covid-19 καθώς η Όμικρον εξαπλώνεται, 
επισημαίνοντας ότι μέχρι στιγμής η παραλλαγή αυτή κυκλοφορεί κυρίως μεταξύ νεαρών ενηλίκων.

Αφότου εμφανίστηκε, στα τέλη Νοεμβρίου, η Όμικρον έχει εντοπιστεί σε τουλάχιστον 38 από τις 53 χώρες 
που ανήκουν στο ευρωπαϊκό τμήμα του ΠΟΥ. Ήδη έχει επικρατήσει σε πολλές από αυτές, όπως στη Δανία, την 
Πορτογαλία και το Ηνωμένο Βασίλειο, είπε ο Χανς Κλούγκε σε συνέντευξη Τύπου που παραχώρησε στη Βιέννη.

«Βλέπουμε άλλη μια θύελλα να έρχεται. Μέσα σε μερικές εβδομάδες η Όμικρον θα επικρατήσει σε περισσό-
τερες χώρες της περιοχής, ωθώντας τα ήδη πιεσμένα συστήματα υγείας στο χείλος του γκρεμού», τόνισε.

Στο ευρωπαϊκό τμήμα ανήκουν μεταξύ άλλων η Ρωσία, άλλες πρώην σοβιετικές δημοκρατίες και η Τουρκία.
Τα δεδομένα του ΠΟΥ δείχνουν ότι η περιοχή αυτή τις τελευταίες εβδομάδες κατέγραφε τον υψηλότερο α-

ριθμό κρουσμάτων της Covid-19, σε σύγκριση με τον πληθυσμό της, από οποιαδήποτε άλλη. Ακόμη και πριν 
εμφανιστεί η Όμικρον, οι ειδικοί προειδοποιούσαν ότι μέχρι τον Μάρτιο μπορεί να θρηνούσαμε άλλους 700.000 
νεκρούς.

Μέχρι στιγμής, το 89% των κρουσμάτων της Όμικρον στην Ευρώπη παρουσιάζει συμπτώματα όπως βήχα, 
πονόλαιμο και πυρετό. Τα περισσότερα κρούσματα εντοπίζονται σε πόλεις, μεταξύ νέων ενηλίκων (20-40 ετών) 
που προσβλήθηκαν σε κοινωνικές συναθροίσεις και στον χώρο εργασίας τους.

«Ο τεράστιος όγκος των νέων λοιμώξεων θα μπορούσε να οδηγήσει σε περισσότερες νοσηλείες και εκτετα-
μένη αναταραχή στα συστήματα υγείας και σε άλλες κρίσιμες υπηρεσίες», σημείωσε ο Κλούγκε, προτρέποντας 
τους πολίτες να εμβολιαστούν και να περιορίσουν τις κοινωνικές επαφές τους. «Οι κυβερνήσεις και οι αρχές 
πρέπει να προετοιμάσουν τα συστήματα ανταπόκρισης για μια σημαντική αύξηση», κατέληξε.
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